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ANCHOVIES:AN155 RECCA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL TIN ITALY 56 GR (25/CS) Each 103.00

ANCHOVIES:AN157 RECCA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL FISH SHAPED TRAY ITALY 60 GR (12/CS) Each 20.00

ANCHOVIES:AN163 RECCA COLATURA ANCHOVY JUICE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 5.00

ANCHOVIES:AN181 SCALIA ANCHOVY FILLETS IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL JAR ITALY 160 GR (12/CS) Each 25.00

ANCHOVIES:AN183 SCALIA ANCHOVY PASTE TUBE ITALY 60 GR (15/CS) Each 21.00

ANCHOVIES:AN190 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR ITALY 95 GR (24/CS) Each 48.00

ANCHOVIES:AN191 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL WITH HOT PEPPERS JAR ITALY 95 GR (24/CS) Each 23.00

ANCHOVIES:AN195 TALATTA ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL HERMETIC JAR ITALY 235 GR (6/CS) Each 23.00

ANCHOVIES:AN325 BENFUMAT BOQUERONES MARINATED WHITE ANCHOVY FILLETS TRAY SPAIN 130 GR (10/CS) Each 9.00

ANCHOVIES:AN350 ORTIZ CANTABRIAN ANCHOVY FILLETS IN OLIVE OIL JAR SPAIN 95 GR (15/CS) Each 23.00

ANCHOVIES:AN365 ORTIZ ANCHOVY PACKED IN SALT POUCH SPAIN 120 GR (12/CS) Each 8.00

ANCHOVIES:AN425 CAPITAINE NAT' WHOLE ANCHOVIES IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL COLLECTORS TIN FRANCE 69 GR (6/CS) Each 17.00

ANCHOVIES:AN440 LES MOUETTES D'ARVOR WHOLE ANCHOVIES IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN FRANCE 100 GR (15/CS) Each 2.00

ANCHOVIES:FER115 FERRIGNO LA BONNE MER ANCHOVIES IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN FRANCE 69 GR Each 38.00

ANCHOVIES:FER120 FERRIGNO LA BONNE MER ORGANIC FISHERMAN'S ANCHOVIES WITH LEMON, GARLIC & PARSLEY TIN FRANCE 69 GR Each 53.00

APPETIZER:DH260 FILLO FACTORY SPINACH & FETA CHEESE FILLO TRIANGLES BAKE & SERVE 12 OZ (12/CS) Each 13.00

APPETIZER:DH270 FILLO FACTORY QUICHE ASSORTED IN FILLO CUPS BAKE & SERVE 6.25 OZ (12/CS) Each 24.00

APPETIZER:DH275 FILLO FACTORY WILD MUSHROOM MINI TARTS BAKE & SERVE 9 OZ (12/CS) Each 18.00

BARLEY:TL175 PURPLE PRAIRIE BARLEY TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 9.00
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BBQ SAUCE:JP290 BACHAN'S THE ORIGINAL JAPANESE BBQ SAUCE 482 GR (12/CS) Each 12.00

BBQ SAUCE:JP291 BACHAN'S HOT & SPICY JAPANESE BBQ SAUCE 482 GR (12/CS) Each 23.00

BBQ SAUCE:JP292 BACHAN'S YUZU JAPANESE BBQ SAUCE 482 GR (12/CS) Each 29.00

BBQ SAUCE:JP294 BACHAN'S GLUTEN-FREE JAPANESE BBQ SAUCE 482 GR (12/CS) Each 24.00

BBQ SAUCE:TM652 JOLLY TRADING CO CALIFORNIA MOP SAUCE BOTTLE 355 ML (6/CS) Each 16.00

BBQ SAUCE:TM655 JOLLY TRADING CO SWEET & SMOKY BBQ SAUCE BOTTLE 355 ML (6/CS) Each 17.00

BBQ SAUCE:TM657 JOLLY TRADING CO SWEET & TANGY BBQ SAUCE BOTTLE 355 ML (6/CS) Each 13.00

BBQ SAUCE:TM678 SMOKIN' BUTTZ BBQ BIG JR'S SMOKIN' WHITE SAUCE BOTTLE TENNESSEE 355 ML (12/CS) Each 23.00

BBQ SAUCE:TM679 SMOKIN' BUTTZ BBQ 3 FLAVOR VARIETY PACK TENNESSEE 441 ML (10/CS) Each 10.00

BEANS:BN125 LE CONSERVE DELLA NONNA BORLOTTI (CRANBERRY) BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 12.00

BEANS:BN126 LE CONSERVE DELLA NONNA CANNELLINI BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 8.00

BEANS:BN127 LE CONSERVE DELLA NONNA CHICKPEAS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 36.00

BEANS:BN128 LE CONSERVE DELLA NONNA GIANT CORONA BEANS JAR ITALY 360 GR (12/CS) Each 33.00

BEANS:BN130 MADAMA OLIVA LUPINI BEANS JAR ITALY 220 GR (6/CS) Each 7.00

BEANS:BN135 MAIA ORGANIC BORLOTTI BEANS JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 10.00

BEANS:BN136 MAIA ORGANIC CANNELLINI BEANS JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 11.00

BEANS:BN137 MAIA ORGANIC CHICKPEAS (CECI BEANS) JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 12.00

BEANS:BN150 BARTOLINI ITALIAN BORLOTTI BEANS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) Each 14.00

BEANS:BN155 BARTOLINI CANNELLINI BEANS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) Each 21.00
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BEANS:BN160 BARTOLINI CECI UMBRIAN CHICKPEAS DRIED ITALY 500 GR (12/CS) Each 17.00

BEANS:BN250 TRESORS DE BEAUCE ORGANIC DRY GREEN FLAGEOLETS BEANS BAG FRANCE 400 GR Each 13.00

BEANS:BN252 TRESORS DE BEAUCE ORGANIC DRY HARICOTS LINGOT BEANS BAG FRANCE 400 GR Each 13.00

BEANS:BN255 TRESORS DE BEAUCE ORGANIC DRY HARICOTS MOGEX BEANS BAG FRANCE 400 GR Each 17.00

BEANS:BN257 TRESORS DE BEAUCE ORGANIC DRY HARICOTS ROUGE RED BEANS BAG FRANCE 400 GR Each 14.00

BEANS:QC220 FILLO'S CUBAN BLACK BEANS SOFRITO 283 GR (6/CS) Each 18.00

BLINI:BL170 WHITE TOQUE COCKTAIL BLINI 16 CT BOX FRANCE (12/CS) Each 29.00

BOTTARGA:BT130 BOTTARGA DI MUGGINE DRIED MULLET ROE SARDINIA ITALY 150 GR Pound 1.012

BOTTARGA:BT197 LE MAREVIGLIE GRATED BOTTARGA YELLOWFIN TUNA ROE JAR SARDINIA ITALY 40 GR Each 16.00

BREAD:BR250 BOULART TRADITION ORIGINAL FRENCH BAGUETTE QUEBEC CANADA 11.5 OZ (20/CS) Each 88.00

BREAD:BR275 BOULART BREAD FRENCH TRADITION DEMI-BAGUETTE QUEBEC CANADA 6 OZ (40/CS) Each 61.00

BREAD:BR335 BOULART BREAD CIABATTA DEMI-BAGUETTE KALAMATA OLIVE CANADA 7 OZ (36/CS) Each 56.00

BREAD:BR451 GENIO DELLA PIZZA THE BIANCA FROZEN PIZZA ITALY 410 GR  (12/CS) Each 19.00

BREAD:BR452 GENIO DELLA PIZZA BROCCOLI RABE FROZEN PIZZA ITALY 435 GR  (12/CS) Each 13.00

BREAD:BR453 GENIO DELLA PIZZA MARINARA FROZEN PIZZA ITALY 335 GR  (12/CS) Each 9.00

BREAD:BR454 GENIO DELLA PIZZA MARGHERITA FROZEN ITALY 390 GR  (12/CS) Each 25.00

BREAD:BR625 BREADTOPIA BANNETON OVAL PROOFING BASKET Each 11.00

BREAD:BR630 BREADTOPIA BANNETON ROUND PROOFING BASKET Each 10.00

BREAD:BR635 BREADTOPIA NATURAL FLAX LINEN BAKER'S COUCHE (PROOFING CLOTH) 24 X 36 FRANCE Each 20.00
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BREAD:BR640 BREADTOPIA BREAD LAME SCORING TOOL WITH 5 BLADES Each 36.00

BREAD:JP475 MIYAKO GOURMET PANKO BREAD CRUMBS JAPAN 400 GR Each 6.00

BREAD:JQ225 BELGIAN BOYS BRIOCHE FRENCH TOAST 4-PACK BELGIUM 400 GR (6/CS) Each 10.00

BREADSTICKS:BS120 MARIO FONGO MINI GRISSSINI BREADSTICKS ITALY 100 GR (20/CS) Each 31.00

BREADSTICKS:BS122 MARIO FONGO GRISSINI CLASSIC BREADSTICKS WITH OLIVE OIL ITALY 200 GR (24/CS) Each 23.00

BREADSTICKS:BS123 MARIO FONGO GRISSINI WITH EVOO & CORN FLOUR BREADSTICKS ITALY 200 GR (24/CS) Each 50.00

BREADSTICKS:BS125 MARIO FONGO GRISSINI INTEGRALE WHOLE WHEAT HAND-STRETCHED BREADSTICKS ITALY 200 GR (24/CS) Each 70.00

BREADSTICKS:BS135 I BIBANESI HAND-STRETCHED CHUNKY BREADSTICKS WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BAG ITALY 100 GR (24/CS) - On Sale! Each 7.00

BREADSTICKS:BS136 I BIBANESI HAND-STRETCHED CHUNKY BREADSTICKS WITH CHILI BAG ITALY 100 GR (24/CS) Each 7.00

BREADSTICKS:BS137 I BIBANESI HAND-STRETCHED CHUNKY BREADSTICKS WITH OLIVES BAG ITALY 100 GR (24/CS) Each 3.00

BREADSTICKS:BS150 TORINESI GRISSINI THIN BREADSTICKS 20 PACKS PER BAG ITALY 340 GR (10/CS) Each 24.00

BREADSTICKS:BS180 CASA VECCHIO MULINO GRISSINI BREADSTICS WITH OLIVE OIL BOX ITALY 150 GR (21/CS) Each 4.00

BROTH:AO125 ANETO CHICKEN BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 32.00

BROTH:AO130 ANETO LOW SODIUM CHICKEN BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 23.00

BROTH:AO135 ANETO FISH BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 23.00

BROTH:AO140 ANETO VEGETABLE BROTH 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 48.00

BROTH:AO175 ANETO SEAFOOD COOKING BASE FOR PAELLA 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 10.00

BROTH:AO185 ANETO VALENCIAN COOKING BASE FOR PAELLA 100% NATURAL SPAIN 1 LT (6/CS) Each 16.00

BROTH:AO250 PUBLIC GOODS ORGANIC CHICKEN BONE BROTH CONCENTRATE (6/CS) Each 18.00
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BUTTER:BU130 LA CONVIETTE BUTTER UNSALTED MINI ROLLS FRANCE 15 GR (10/PK) Each 20.00

BUTTER:BU135 LA CONVIETTE BUTTER DEMI-SEL MINI ROLLS FRANCE 15 GR (10/PK) Each 10.00

BUTTER:BU140 ECHIRE BUTTER AOC SALTED (DEMI-SEL) BAR FRANCE 250 GR (20/CS) Each 31.00

BUTTER:BU145 ECHIRE BUTTER AOC UNSALTED (DOUX) BAR FRANCE 250 GR (20/CS) Each 17.00

BUTTER:BU160 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP UNSALTED (DOUX) BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (20/CS) Each 67.00

BUTTER:BU162 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP UNSALTED (DOUX) BAR NORMANDY FRANCE 125 GR (20/CS) Each 28.00

BUTTER:BU165 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP DEMI-SEL WITH SEA SALT BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (20/CS) Each 74.00

BUTTER:BU168 ISIGNY STE MERE BEURRE DE BARATTE BUTTER AOP SALTED W/SEL DE GUERANDE BAR NORMANDY FRANCE 250 GR (10/CS) Each 32.00

BUTTER:BU175 LE GALL BEURRE DE BARATTE SALTED BUTTER WITH FLEUR DE SEL DE GUERANDE BAR BRITTANY FRANCE 250 GR (12/CS) Each 35.00

BUTTER:BU195 RODOLPHE LE MEUNIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) NORMANDY FRANCE 250 GR (12/CS) Each 11.00

BUTTER:BU196 RODOLPHE LE MEUNIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH FLEUR DE SEL NORMANDY FRANCE 250 GR (12/CS) Each 28.00

BUTTER:BU220 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 29.00

BUTTER:BU221 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) ROLL BRITTANY FRANCE 250 GR Each 12.00

BUTTER:BU223 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER UNSALTED (DOUX) BRITTANY FRANCE 5 KG Each 1.00

BUTTER:BU225 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER SALTED (DEMI-SEL) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 30.00

BUTTER:BU226 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER SALTED (DEMI-SEL) ROLL BRITTANY FRANCE 250 GR Each 8.00

BUTTER:BU235 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH SEAWEED (ALGUES) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 31.00

BUTTER:BU240 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH SMOKED SEA SALT (SEL FUME) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 16.00

BUTTER:BU245 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH ESPELETTE PEPPER (PIMENT D'ESPELETTE) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 14.00
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BUTTER:BU255 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER W/ LEMON OLIVE OIL (L'HUILE D'OLIVE CITRONNEE) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 35.00

BUTTER:BU260 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH YUZU BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 22.00

BUTTER:BU265 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH VANILLA BEAN BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 22.00

BUTTER:BU290 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH ROSCOFF ONION (SEASONAL) BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 24.00

BUTTER:BU295 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH WILD GARLIC & KAMPOT PEPPER BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 22.00

BUTTER:BU297 BORDIER BEURRE DE BARATTE BUTTER WITH TOMATO BASIL BAR BRITTANY FRANCE 125 GR Each 27.00

BUTTER:BU350 DELAMERE DAIRY GOAT BUTTER KNUTSFORD CHESHIRE ENGLAND 250 GR (10/CS) Each 13.00

BUTTER:BU450 VELVET BEES ALL NATURAL HONEY BUTTER JAR MINNESOTA 225 GR (12/CS) Each 23.00

BUTTER:BU521 DELITIA BUTTER OF PARMA (PARMIGIANO REGGIANO MILK) UNSALTED BAR ITALY 226 GR (10/CS) Each 9.00

BUTTER:FD180 ISIGNY STE MERE GARLIC AND HERBS BUTTER MEDAILLON 57 GR (6/CS) Each 14.00

BUTTER:FD181 ISIGNY STE MERE LEMON AND BLACK PEPPERCORN BUTTER MEDAILLON 57 GR (6/CS) Each 24.00

BUTTER:FD182 ISIGNY STE MERE BLACK TRUFFLE BUTTER MEDAILLON 57 GR (6/CS) Each 18.00

BUTTER:FW135 GOAT GHEE GRASS FED CLARIFIED BUTTER FATWORKS JAR 212 GR (6CS) Each 3.00

CAKE:DS545 COPPER KETTLE BAKERY WELSH CAKE APPLE CRISP 6-COUNT BAG 264 GR (12/CS) Each 10.00

CAKE:DS550 COPPER KETTLE BAKERY WELSH CAKE BUTTERSCOTCH PECAN 6-COUNT BAG 264 GR (12/CS) Each 21.00

CAKE:DS555 COPPER KETTLE BAKERY WELSH CAKE CHOCOLATE CHIP 6-COUNT BAG 264 GR (12/CS) Each 5.00

CAKE:DS560 COPPER KETTLE BAKERY WELSH CAKE CRANBERRY 6-COUNT BAG 264 GR (12/CS) Each 14.00

CAKE:DS565 COPPER KETTLE BAKERY WELSH CAKE CURRANT 6-COUNT BAG 264 GR (12/CS) Each 8.00

CAPERS:CA120 ITALFOODS CAPERS NON PAREILLE IN BRINE JAR SPAIN 100 GR (12/CS) Each 51.00
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CAPERS:CA122 ITALFOODS CAPERS NON PAREILLE IN BRINE JAR SPAIN 450 GR (12/CS) Each 23.00

CAPERS:CA130 CASINA ROSSA LILLIPUT CAPERS AL VINO JAR ITALY 110 GR (12/CS) Each 25.00

CAPERS:CA135 CASINA ROSSA CAPERS IN SALT JAR ITALY 70 GR (12/CS) Each 20.00

CAPERS:CA140 CASINA ROSSA CAPERBERRIES AL VINO JAR ITALY 110 GR (12/CS) Each 32.00

CAPERS:CA150 CENTO CAPERS NON PAREIL IN BRINE ITALY 3 OZ (12/CS) Each 21.00

CAPERS:CA175 LES MOULINS MAHJOUB WILD MOUNTAIN CAPERS IN SEA SALT JAR TUNISIA 100 GR (6/CS) Each 7.00

CAPERS:CA255 LES TROIS PETIT COCHONS ORGANIC CAPERBERRIES JAR 350 GR (12/CS) Each 33.00

CAPERS:ZB120 ZIBARI NONPAREILLES CAPERS JAR SPAIN 100 GR (12/CS) Each 7.00

CARAMEL:CK365 LA MERE POULARD CARAMELS WITH SALTED BUTTER TIN FRANCE 250 GR (12/CS) Each 31.00

CARAMEL:CM150 ESPRIT DU SEL CARAMELS WITH SEA SALT FRANCE 140 GR (12/CS) Each 41.00

CARAMEL:CM310 LE POMPON SALTED BUTTER CARAMEL JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (10/CS) Each 13.00

CARAMEL:CM350 RIVESALINE ORGANIC SOFT SALTED BUTTER CARAMELS BAG FRANCE 200 GR Each 15.00

CARAMEL:CM352 RIVESALINE ORGANIC SOFT SALTED BUTTER CARAMELS BAG FRANCE 400 GR Each 13.00

CARAMEL:CM360 RIVESALINE CRISPY SALTED BUTTER CARAMELS WITH PRALINE BAG FRANCE 200 GR Each 18.00

CARAMEL:CM365 RIVESALINE ORGANIC CARAMEL CREAM WITH FLEUR DE SEL JAR FRANCE 200 GR Each 17.00

CARAMEL:CM375 O'DELICES DE LUCAS CARAMEL WITH FLEUR DE SEL FRANCE 230 GR (9/CS) Each 9.00

CARAMEL:CM378 ROZELL & SPANELL SALTED BUTTER CARAMEL BOURBON VANILLA JAR BRITTANY FRANCE 100 GR Each 24.00

CARAMEL:CM380 ROZELL & SPANELL SALTED BUTTER CARAMEL JAR BRITTANY FRANCE 220 GR Each 24.00

CARAMEL:CM381 ROZELL & SPANELL SALTED BUTTER CARAMEL BANANA FLAMBEE JAR BRITTANY FRANCE 220 GR Each 36.00
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CARAMEL:CM382 ROZELL & SPANELL SALTED BUTTER CARAMEL CHOCOLATE JAR BRITTANY FRANCE 220 GR Each 24.00

CARAMEL:CM383 ROZELL & SPANELL SALTED BUTTER CARAMEL PASSION FRUIT JAR BRITTANY FRANCE 220 GR Each 24.00

CARAMEL:CM384 ROZELL & SPANELL SALTED BUTTER CARAMEL YUZU JAR BRITTANY FRANCE 220 GR Each 24.00

CARAMEL:CM390 TI DUDI BREIZH SALTED BUTTER CARAMEL JAR BRITTANY FRANCE 200 GR (6/CS) Each 18.00

CARAMEL:CM392 TI DUDI BREIZH CARACHOC SALTED BUTTER CARAMEL WITH CHOCOLATE JAR BRITTANY FRANCE 200 GR (6/CS) Each 23.00

CARAMEL:GS350 G. SAVIN SOFT CARAMELS WITH SALTED BUTTER BAG PROVENCE FRANCE 200 GR Each 25.00

CAVIAR:HF125 H. FORMAN & SON FRESHWATER RAINBOW TROUT ROE CAVIAR SCOTLAND 100 GR (6/CS) Each 7.00

CAVIAR:MISC525 CALVISIUS CAVIAR TIN OPENER Each 6.00

CAVIAR:MISC550 CALVISIUS CAVIAR SPOON MOTHER OF PEARL Each 17.00

CAVIAR:OS170 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL OSCIETRA STURGEON CAVIAR TIN ITALY 28 GR Each 3.00

CAVIAR:OS175 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL OSCIETRA STURGEON CAVIAR TIN ITALY 50 GR Each 1.00

CAVIAR:SM407 YARRA VALLEY SMOKED SALMON ROE TIN AUSTRALIA 30 GR Each 6.00

CAVIAR:SS225 THE ORIGINAL SIBERIAN STURGEON CAVIAR 28 GR Each 1.00

CAVIAR:SS230 THE ORIGINAL SIBERIAN STURGEON CAVIAR 50 GR Each 1.00

CAVIAR:SV125 CALVISIUS ARS ITALICA ROYAL SEVRUGA STURGEON CAVIAR TIN ITALY 28 GR Each 2.00

CAVIAR:WS125 CALVISIUS TRADITION PRESTIGE WHITE STURGEON CAVIAR TIN ITALY 28 GR Each 4.00

CAVIAR:WS130 CALVISIUS TRADITION PRESTIGE WHITE STURGEON CAVIAR TIN ITALY 50 GR Each 5.00

CAVIAR:WS155 CALVISIUS THE ORIGINAL BELUGA HYBRID TIN ITALY 28 GR Each 2.00

CEREAL:CR762 NUTHOUSE! PREMIUM GRANOLA BLUEBERRY CRUMBLE 85 GR (8/CS) Each 1.00
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CEREAL:CR763 NUTHOUSE! PREMIUM GRANOLA CHOCOLATE ESPRESSO 85 GR (8/CS) Each 3.00

CEREAL:CR764 NUTHOUSE! PREMIUM GRANOLA SUMMER STRAWBERRY 85 GR (8/CS) Each 1.00

CEREAL:CR765 NUTHOUSE! PREMIUM GRANOLA ORIGINAL RECIPE WITH CINNAMON 340 GR (6/CS) Each 6.00

CEREAL:CR767 NUTHOUSE! PREMIUM GRANOLA BLUEBERRY CRUMBLE 325 GR (6/CS) Each 12.00

CEREAL:CR768 NUTHOUSE! PREMIUM GRANOLA CHOCOLATE ESPRESSO 325 GR (6/CS) Each 19.00

CEREAL:CR769 NUTHOUSE! PREMIUM GRANOLA SUMMER STRAWBERRY 325 GR (6/CS) Each 6.00

CEREAL:CR770 HUNGRY BIRD EATS NUT-FREE GRANOLA WITH CINNAMON & CARDAMOM  284 GR (12/CS) Each 7.00

CHEESE - FONDUE:CH991 FONDUE MIX (GRUYERE, EMMENTALER, RACLETTE, WHITE WINE, KIRSCH) MIFROMA SWITZERLAND 400 GR (10/CS) Each 14.00

CHEESE PAPER:WR125 FORMATICUM CHEESE STORAGE PAPER FRANCE 15 SHEETS (20/CS) Each 218.00

CHEESE PAPER:WR130 FORMATICUM CHEESE STORAGE BAGS FRANCE 15 BAGS (20/CS) Each 133.00

CHEESE:AL150 LA TUR TRIPLE MILK (COW, SHEEP & GOAT) ALTA LANGA DAIRY ITALY 225 GR (6/CS) Each 6.00

CHEESE:BE175 BELLWETHER FARMS HAND-DIPPED WHOLE MILK RICOTTA BASKET JERSEY COW 12 OZ (6/CS) Each 8.00

CHEESE:CG125 CYPRESS GROVE MS. NATURAL FRESH GOAT CHEESE 4 OZ (6/CS) Each 8.00

CHEESE:CG130 CYPRESS GROVE HERBS DE HUMBOLDT FRESH GOAT CHEESE WITH HERBS DE PROVENCE 4 OZ (6/CS) Each 8.00

CHEESE:CG132 CYPRESS GROVE MEYER LEMON & HONEY GOAT 4 OZ (12/CS) - On Sale! Each 5.00

CHEESE:CG140 CYPRESS GROVE PURPLE HAZE FRESH GOAT CHEESE WITH FENNEL POLLEN AND LAVENDER 4 OZ (6/CS) Each 13.00

CHEESE:CG190 CYPRESS GROVE MIDNIGHT MOON AGED GOAT HOLLAND 4.1 KG Pound 7.86

CHEESE:CH090 MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA DOP (BUFFALO MILK) LUIGI GUFFANTI ITALY 240 GR (6/CS) Each 8.00

CHEESE:CH100 ASIAGO PRESSATO (FRESCO) DOP 1/4 WHEEL TREVISO ITALY 7 LBS Pound 2.39
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CHEESE:CH110 FONTINA VALLE D'AOSTA DOP RAW COW ITALY 8.5 KG Pound 16.93

CHEESE:CH116 IL BACCO GORGONZOLA DOLCE SOFT BLUE ITALY 1.15 KG Pound 4.27

CHEESE:CH125 GRANA PADANO DOP RAW COW QUARTER WHEEL ITALY 9.1 KG Pound 14.532

CHEESE:CH130 MASCARPONE POLENGHI ITALY 250 GR (12/CS) Each 15.00

CHEESE:CH142 PARMIGIANO REGGIANO DOP ORGANIC 18-24 MONTH RAW COW ITALY Pound 90.50

CHEESE:CH1435 PARMIGIANO REGGIANO DOP RED COW (VACCHE ROSSE) 24 MONTH AGED GUFFANTI ITALY LBS Pound 15.45

CHEESE:CH155 PROVOLONE PICCANTE OVER 12 MONTHS AGED AURICCHIO ITALY 17 LBS Pound 15.02

CHEESE:CH162 PERLAGRIGIA CON TARTUFO UNDER ASH SEMI-SOFT COW WITH BLACK TRUFFLE SLICES VENETO ITALY 3 KG Pound 10.48

CHEESE:CH170 MOLITERNO AL TARTUFO FORMAGGI CENTRAL PECORINO WITH TRUFFLES SHEEP SARDINIA ITALY 5 KG Pound 11.85

CHEESE:CH171 MOLITERNO PEPATO FORMAGGI CENTRAL PECORINO WITH BLACK PEPPERCORNS SHEEP SARDINIA ITALY 5.4 KG Pound 5.41

CHEESE:CH173 MOLITERNO FIORE DOLCE PICCANTE FORMAGGI CENTRAL PECORINO WITH CHILIS SHEEP SARDINIA ITLY 5 KG Pound 7.91

CHEESE:CH180 PECORINO ROMANO DOP SHEEP GENUINO SINI FULVI QUARTER WHEEL LAZIO ITALY 7.25 KG Pound 10.56

CHEESE:CH184 PECORINO TOSCANO DOP 3 MONTH AGED SHEEP ITALY 2.5 KG Pound 4.90

CHEESE:CH185 PECORINO TOSCANO STAGIONATO DOP 6 MONTH AGED SHEEP ITALY 2.5 KG Pound 9.94

CHEESE:CH188 RICOTTA SALATA STAGIONATA DA TAVOLA SHEEP ITALY 2.5 KG Pound 10.005

CHEESE:CH194 BUFALETTO COW & BUFFALO TALEGGIO CASEIFICIO DEFENDI LOMBARDY ITALY 2 KG Pound 4.30

CHEESE:CH206 APPENZELLER BLACK & GOLD LABEL EXTRA AGED & SPICY RAW COW SWITZERLAND 5.8 KG Pound 8.21

CHEESE:CH2065 BARLAUCH RAW COW WITH HAND FORAGED WILD SPRING RAMPS BERGKASEREI OBERBERG ENTLEBUCH BIOSPHARE SWITZERLAND 4.5 KG Pound 33.08

CHEESE:CH211 BLUTENKASE MIT BERGBLUMEN COW WITH MOUNTAIN FLOWERS SWITZERLAND 170 GR (8/CS) Each 2.00
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CHEESE:CH223 EMMENTALER AOP CENTER CUT RAW COW SWITZERLAND LBS Pound 32.76

CHEESE:CH225 GRUYERE CAVE AGED 18 MONTHS RAW COW ROLF BEELER SWITZERLAND 9 KG Pound 15.38

CHEESE:CH228 GRUYERE AOP CAVE AGED 11 MONTHS RAW COW SWITZERLAND 200 GR (8/CS) Each 7.00

CHEESE:CH238 RACLETTE SWISS COW SWITZERLAND 6.5 KG Pound 17.52

CHEESE:CH2383 RACLETTE SWISS ALPE MARAIS SOCIETE COOPERATIVE D'ANNIVIERS COW SWITZERLAND 4.5 KG Pound 13.13

CHEESE:CH239 RACLETTE SLICED MIFROMA SWITZERLAND 200 GR (12/CS) Each 14.00

CHEESE:CH241 RED WITCH COW RUBBED WITH CAYENNE PEPPER SWITZERLAND 6 KG Pound 0.89

CHEESE:CH243 TETE DE MOINE RAW COW SWITZERLAND LBS Pound 3.67

CHEESE:CH245 VACHERIN FRIBOURGEOIS AOC CLASSIC SWITZERLAND 15 LBS Pound 18.32

CHEESE:CH2495 ABBAYE STE-MERE ST-PAULIN DE TRADITION NORMANDE WASHED RIND COW ISIGNY STE-MERE NORMANDY FRANCE 1.85 KG Pound 2.47

CHEESE:CH259 BEAUFORT D'ALPAGE AOC RAW COW JOSEPH PACCARD SAVOIE FRANCE 4.5 KG Pound 5.86

CHEESE:CH262 BLEU D'AUVERGNE RAW MILK FRANCE 1.25 KG Pound 4.43

CHEESE:CH274 MINI BRILLAT-SAVARIN AFFINE TRIPLE CREAM ROUZAIRE 100 GR (9/CS) Each 11.00

CHEESE:CH275 PETIT BRILLAT-SAVARIN AFFINE TRIPLE CREAM COW DELIN FRANCE 200 GR (6/CS) Each 13.00

CHEESE:CH289 PETIT CAMEMBERT AU CALVADOS GRAINDORGE NORMANDY FRANCE 150 GR (6/CS) Each 5.00

CHEESE:CH290 CAMEMBERT AU CALVADOS GRAINDORGE NORMANDY FRANCE 250 GR (6/CS) Each 7.00

CHEESE:CH295 CANTAL ENTRE DEUX AOP AUVERGNE FRANCE 9 KG Pound 14.49

CHEESE:CH300 CHAOURCE PDO LINCET FRANCE 250 GR (6/CS) Each 6.00

CHEESE:CH305 COMTE CENTENAIRE VERT GREEN LABEL AOC RAW COW RIVOIRE-JACQUEMIN FRANCE 4.5 KG Pound 24.87
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CHEESE:CH306 COMTE CENTENAIRE AOC 15 MONTH AGED RAW COW RIVOIRE-JACQUEMIN FRANCE 9 KG Pound 18.53

CHEESE:CH315 DELICE DE BOURGOGNE TRIPLE CREAM LINCET FRANCE 200 GR (6/CS) Each 15.00

CHEESE:CH330 EPOISSES DE BOURGOGNE WASHED RIND BERTHAUT WOOD BOX BURGUNDY FRANCE 250 GR (6/CS) - On Sale! Each 1.00

CHEESE:CH335 FOUGERUS MINI ROUZAIRE FRANCE 250 GR (8/CS) Each 6.00

CHEESE:CH340 FOURME D'AMBERT AOC BLUE RAW MILK FRANCE 2.3 KG (2/CS) Pound 8.95

CHEESE:CH351 FROMAGER D'AFFINOIS DOUBLE CREAM COW FRANCE 2 KG (2/CS) Pound 8.29

CHEESE:CH361 PETIT GRES CHAMPENOIS TRIPLE CREAM FRANCE 150 GR (5/CS) Each 6.00

CHEESE:CH363 PETIT GRES D'ALSACE WASHED RIND FRANCE 125 GR (8/CS) Each 16.00

CHEESE:CH391 MIMOLETTE EXTRA VIEILLE CAVE AGED 18 MONTHS ISIGNY FRANCE 2.8 KG Pound 12.17

CHEESE:CH392 MIMOLETTE EXTRA VIEILLE CASSANTE GRAND RESERVE AGED 24 MONTHS ISIGNY FRANCE 2.8 KG Pound 6.40

CHEESE:CH396 MORBIER SECRET DE SCEY JEAN PERRIN FRANCHE-COMTE FRANCE 3.6 KG Pound 15.29

CHEESE:CH416 PORT SALUT TRAPPIST CHEESE FRANCE 2.2  KG Pound 4.86

CHEESE:CH418 PETIT PREFERE TRADITION REBLOCHON STYLE JURA FRANCE 250 GR (6/CS) Each 9.00

CHEESE:CH423 FRENCH RACLETTE DE SAVOIE RAW COW JOSEPH PACCARD FRANCE 5 KG Pound 25.08

CHEESE:CH425 FRENCH RACLETTE WITH BLACK TRUFFLES FROMAGERIE BAECHLER FRANCE 5 KG Pound 19.59

CHEESE:CH429 SAINT AGUR DOUBLE CREAM BLUE FRANCE 2 KG (2/CS) Pound 6.85

CHEESE:CH432 SAINT ANGEL TRIPLE CREAM FRANCE 780 GR (2/CS) Each 8.00

CHEESE:CH438 SAINT NECTAIRE LAITIER AOC PAUL DISCHAMP AUVERGNE FRANCE 1.85 KG (2/CS) Pound 10.09

CHEESE:CH442 SOUMAINTRAIN WASHED RIND BERTHAUT BURGUNDY FRANCE 400 GR (6/CS) Each 16.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com  Prices and availability subject to change at anytime.  Page 12 of 138



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
May 26, 2023

Category / Item # Description: Sold By:
Quantity In Stock 

(not price):

CHEESE:CH444 LE SECRET DES LYS (ST. MARCELLIN) IN CROCK FRANCE 80 GR (8/CS) Each 8.00

CHEESE:CH455 TOMME DE SAVOIE FERMIER RAW COW JOSEPH PACCARD FRANCE 1.8 KG Pound 13.11

CHEESE:CH477 BREBIROUSSE D'ARGENTAL SHEEP LYON FRANCE 1 KG Pound 4.08

CHEESE:CH4775 CORSU VECCHIU SHEEP SOCIETE FROMAGERE E CORSE LUCCIANA CORSICA FRANCE 1.8 KG Pound 5.36

CHEESE:CH481 OSSAU-IRATY AOC ISTARA BASQUE SHEEP PYRENEES FRANCE 4.5 KG Pound 11.67

CHEESE:CH485 PERAIL DE BREBIS PAPILLON SHEEP FRANCE 150 GR (8/CS) Each 6.00

CHEESE:CH487 PUR BREBIS DU VAL D'OC BASQUE SHEEP FROMAGERIE PARDOU PYRENEES FRANCE 4.5 KG Pound 11.38

CHEESE:CH492 ROQUEFORT GABRIEL COULET RAW SHEEP FRANCE 1.36 KG (4/CS) Pound 5.54

CHEESE:CH502 LE SECRET DE COMPOSTELLE BASQUE SHEEP FRANCE 4.5 KG Pound 8.84

CHEESE:CH505 TOMME BREBIS SAINT GEORGES SHEEP OCCITANIE FRANCE 2.5 KG Pound 9.48

CHEESE:CH510 L'ENROBE ABRICOTS GOAT WITH APRICOTS CHEVREFEUILLE FRANCE 80 GR (6/CS) Each 11.00

CHEESE:CH529 BUCHETTE AUX FLEURS FRESH GOAT WITH FLOWERS JACQUIN FRANCE 100 GR (6/CS) Each 5.00

CHEESE:CH545 LE CHABICHOU D'ANTAN GOAT POITOU CHEVRE BOUGON FRANCE 150 GR (8/CS) Each 9.00

CHEESE:CH548 CHAVRIE GOAT CHEESE ORIGINAL PYRAMID FRANCE 150 GR (6/CS) Each 8.00

CHEESE:CH558 DELICE DES DEUX-SEVRES POITOU CHEVRE GOAT IN ASH FRANCE 150 GR (8/CS) Each 20.00

CHEESE:CH560 MOTHAIS SUR FEUILLE GOAT WRAPPED IN LEAVES DANTAN FRANCE 150 GR (6/CS) Each 16.00

CHEESE:CH565 PICO PICANDINE AFFINE GOAT PERIGORD FRANCE 100 GR (6/CS) Each 13.00

CHEESE:CH566 PICANDOU AFFINE GOAT 2-PACK PERIGORD FRANCE 70 GR (6/CS) Each 5.00

CHEESE:CH575 VALENCAY CHEVRE AFFINE GOAT WITH ASH PYRAMIDE JACQUIN FRANCE 220 GR (6/CS) Each 7.00
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CHEESE:CH590 QUADRAPEL COW WITH LA TRAPPE BEER PETER VERBRUGGEN BELGIUM 2 KG Pound 2.36

CHEESE:CH615 IDIAZABAL DOP SMOKED RAW SHEEP BASQUE SPAIN 3 KG Pound 10.48

CHEESE:CH621 MANCHEGO ARTEQUESO 6 MONTHS AGED DOP RAW MANCHEGA SHEEP SPAIN 3.2 KG Pound 18.73

CHEESE:CH633 MANCHEGO EL TRIGAL RESERVA 14 MONTHS AGED DOP MANCHEGA SHEEP SPAIN 2.7 KG Pound 12.56

CHEESE:CH648 QUESO DE OVEJA TRUFADO CURADO AGED SHEEP WITH BLACK TRUFFLE VEGA SOTUELAMOS SPAIN 3.2 KG Pound 22.00

CHEESE:CH662 DRUNKEN GOAT BATHED IN RED WINE WEDGES SPAIN 6 OZ (12/CS) Each 14.00

CHEESE:CH692 MAHON SEMICURADO 4 MONTH AGED DOP RAW COW SPAIN 3 KG Pound 8.00

CHEESE:CH726 GOUDA BEEMSTER X-O 26 MONTH EXTRA AGED HOLLAND 24 LBS Pound 26.20

CHEESE:CH751 MELKBUS 149 FARMER GOUDA RAW COW WITH TRUFFLE SLICES HOLLAND 18 LBS Pound 18.89

CHEESE:CH755 OLD AMSTERDAM 18 MONTH AGED GOUDA HOLLAND 5 KG Pound 12.09

CHEESE:CH762 OAKWOOD COLD SMOKED GOUDA HOLLAND 10 LBS Pound 10.71

CHEESE:CH792 CALIFORNIA GOLD WHOLE MILK LOW-MOISTURE MOZZARELLA LBS Pound 21.07

CHEESE:CH804 CARR VALLEY BREAD CHEESE WISCONSIN 6 OZ (12/CS) Each 6.00

CHEESE:CH805 CARR VALLEY APPLE WOOD SMOKED CHEDDAR LBS Pound 4.67

CHEESE:CH810 DI STEFANO BURRATA ALLA PANNA RETAIL 4 OZ (12/CS) Each 6.00

CHEESE:CH834 PLYMOUTH BLACK TRUFFLE CHEDDAR IN WAX RAW COW VERMONT 8 OZ (12/CS) Each 9.00

CHEESE:CH838 PRAIRIE BREEZE CHEDDAR MILTON CREAMERY IOWA 6 OZ (12/CS) Each 8.00

CHEESE:CH839 CARAMELIZED ONION CHEDDAR MILTON CREAMERY IOWA 6 OZ (12/CS) Each 13.00

CHEESE:CH841 FOUR ALARM CHEDDAR WITH CHILIS MILTON CREAMERY IOWA 6 OZ (12/CS) Each 17.00
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CHEESE:CH852 ZINGERMAN'S PIMENTO & AGED CHEDDAR CHEESE SPREAD 6 OZ (6/CS) Each 9.00

CHEESE:CH855 REDHEAD CREAMERY CHEDDAR CHEESE CURDS 8 OZ (12/CS) Each 2.00

CHEESE:CH882 HOTOS ORGANIC SHEEP FETA GREECE 200 GR (12/CS) Each 10.00

CHEESE:CH891 MT VIKOS BARREL AGED FETA SHEEP & GOAT GREECE 170 GR (6/CS) Each 7.00

CHEESE:CH895 SHEPHERDS OF CYPRUS HALLOUMI GRILLING CHEESE 250 GR (12/CS) Each 11.00

CHEESE:CH914 KRIS LLOYD ARTISAN MARINATED BUFFALO FETA CHEESE OUTBACK CHILI JAR AUSTRALIA 200 GR (12/CS) Each 12.00

CHEESE:CH915 KRIS LLOYD ARTISAN MARINATED BUFFALO FETA CHEESE SMOKEY BUSH TOMATO JAR AUSTRALIA 200 GR (12/CS) Each 11.00

CHEESE:CH916 KRIS LLOYD ARTISAN MARINATED BUFFALO FETA CHEESE BLACK TRUFFLE JAR AUSTRALIA 200 GR (12/CS) Each 12.00

CHEESE:CH926 MEREDITH DAIRY MARINATED SHEEP & GOAT CHEESE JAR WITH HERBS, SPICES, GARLIC JAR AUSTRALIA 320 GR (6/CS) Each 57.00

CHEESE:CH943 LYE CROSS FARM ORGANIC SHARP ENGLISH CHEDDAR RETAIL PACK UK 200 GR (12/CS) Each 9.00

CHEESE:CH969 COLSTON BASSETT STILTON BLUE WHEEL ENGLAND 16 LBS Pound 3.30

CHEESE:CH973 SUNBURST WHITE STILTON WITH APRICOTS LONG CLAWSON DAIRY ENGLAND 2.5 LBS Pound 4.73

CHEESE:CH976 SNOWDONIA BLACK BOMBER EXTRA MATURE CHEDDAR TRUCKLE WALES 200 GR (6/CS) Each 17.00

CHEESE:CH978 SNOWDONIA RED STORM VINTAGE RED LEICESTER TRUCKLE AGED 18 MONTHS WALES 200 GR (6/CS) Each 4.00

CHEESE:CH979 SNOWDONIA RUBY MIST MATURE CHEDDAR WITH PORT AND BRANDY TRUCKLE WALES 200 GR (6/CS) Each 7.00

CHERRIES:FB465 FABBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP MINI GLASS JAR ITALY 35 GR (24/CS) Each 1,429.00

CHERRIES:FB475 FABBBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP JAR ITALY 230 GR (6/CS) Each 101.00

CHERRIES:FB480 FABBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP JAR ITALY 400 GR (6/CS) Each 144.00

CHERRIES:FB485 FABBRI AMARENA WILD CHERRIES IN SYRUP OPALINE CERAMIC JAR ITALY 600 GR (6/CS) Each 155.00
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CHERRIES:LP125 LES PARISIENNES SOUR MORELLO CHERRIES IN KIRSCH GLASS JAR FRANCE 500 ML (12/CS) Each 3.00

CHESTNUTS:CT225 AGRICOLA MIGLIORETTI ROASTED CHESTNUTS IN SYRUP JAR ITALY 300 GR (12/CS) Each 18.00

CHESTNUTS:CT227 AGRICOLA MIGLIORETTI CHESTNUT CREAM JAR ITALY 345 GR (12/CS) Each 4.00

CHESTNUTS:CT251 PERROTTA BOILED CHESTNUTS ITALY 170 GR (6/CS) Each 8.00

CHESTNUTS:MX110 MAXIM'S CREME DE MARRONS CHESTNUT CREAM JAR FRANCE 120 GR (6/CS) Each 48.00

CHOCOLATE:CL151 CALLEBAUT CRISPY PEARLS WHITE CHOCOLATE BELGIUM 100 GR Each 10.00

CHOCOLATE:CL166 CALLEBAUT CRISPY PEARLS SALTED CARAMEL CHOCOLATE BELGIUM 100 GR Each 26.00

CHOCOLATE:CL321 WEISS ANEO 34% COUVERTURE WHITE CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 19.00

CHOCOLATE:CL325 WEISS CARAMELATTE 35% COUVERTURE MILK CHOCOLATE WITH NOTES OF CARAMEL FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL326 WEISS CARAMELATTE 35% COUVERTURE MILK CHOCOLATE WITH NOTES OF CARAMEL FRANCE 250 GR Each 11.00

CHOCOLATE:CL335 WEISS SUPREME 38% COUVERTURE MILK CHOCOLATE FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL336 WEISS SUPREME 38% COUVERTURE MILK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 9.00

CHOCOLATE:CL345 WEISS ORICAO 58% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL346 WEISS ORICAO 58% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 21.00

CHOCOLATE:CL355 WEISS GALAXIE NOIR 67% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL356 WEISS GALAXIE NOIR 67% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 5.00

CHOCOLATE:CL360 WEISS ACARIGUA 70% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 5 KG Each 1.00

CHOCOLATE:CL361 WEISS ACARIGUA 70% COUVERTURE DARK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 8.00

CHOCOLATE:CL376 WEISS 58% CHOCOLATE BATONS 150 GR Each 10.00
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CHOCOLATE:CL380 WEISS ORYOLA 30% BLONDE CHOCOLATE WITH PISTACHIOS AND COCONUT BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 6.00

CHOCOLATE:CL381 WEISS CARAMELATTE 35% CARAMEL MILK CHOCOLATE WITH FLEUR DE SEL BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 15.00

CHOCOLATE:CL382 WEISS MAHOE 43% MILK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) - On Sale! Each 19.00

CHOCOLATE:CL383 WEISS ACARIGUA 70% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 14.00

CHOCOLATE:CL385 WEISS KACINKOA 85% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 4.00

CHOCOLATE:CL386 WEISS 100% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 6.00

CHOCOLATE:CL387 WEISS ORGANIC FAIR TRADE CEIBA 33% WHITE CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL388 WEISS ORGANIC FAIR TRADE CEIBA 42% MILK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 26.00

CHOCOLATE:CL389 WEISS ORGANIC FAIR TRADE CEIBA 64% DARK CHOCOLATE BAR FRANCE 100 GR (10/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL530 LA CASCINA 1899 WHITE CHOCOLATE BAR WITH BERGAMOT CALABRIA ITALY 100 GR Each 9.00

CHOCOLATE:CL531 LA CASCINA 1899 WHITE CHOCOLATE BAR WITH CEDRO CITRUS CALABRIA ITALY 100 GR Each 8.00

CHOCOLATE:CL532 LA CASCINA 1899 WHITE CHOCOLATE BAR WITH LEMON CALABRIA ITALY 100 GR Each 20.00

CHOCOLATE:CL533 LA CASCINA 1899 WHITE CHOCOLATE BAR WITH ORANGE CALABRIA ITALY 100 GR Each 11.00

CHOCOLATE:CL534 LA CASCINA 1899 WHITE CHOCOLATE BAR WITH PEPPERONCINO CALABRIA ITALY 100 GR - On Sale! Each 3.00

CHOCOLATE:CL535 ANTICA TORRONERIA MILK CHOCOLATE PERFETTO PRALINES BAG ITALY 200 GR (8/CS) Each 22.00

CHOCOLATE:CL536 ANTICA TORRONERIA DARK CHOCOLATE PERFETTO PRALINES BAG ITALY 200 GR (8/CS) Each 15.00

CHOCOLATE:CL555 PASTICCERIA BRIGNONE DRONERETTA ORGANIC ARTISANAL 70% DARK CHOCOLATE BAR FILLED W/ CHOCOLATE & RUM CREAM ITALY 90 GR (11/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CL559 PASSIONI GOLOSE RUBY CHOCOLATE BAR CUNEO ITALY 100 GR (25/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CL560 PASSIONI GOLOSE RUBY CHOCOLATE BAR WITH PISTACHIO CREAM CUNEO ITALY 100 GR (25/CS) Each 4.00
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CHOCOLATE:CL561 PASSIONI GOLOSE RUBY CHOCOLATE BAR WITH PIECES OF RASPBERRY CUNEO ITALY 100 GR (25/CS) Each 20.00

CHOCOLATE:CL573 MAJANI MILK CHOCOLATE TORTELLINI 32- PIECE BOX ITALY 256 GR (8/CS) Each 3.00

CHOCOLATE:CL574 MAJANI DARK CHOCOLATE TORTELLINI 32-PIECE BOX ITALY 256 GR (8/CS) Each 3.00

CHOCOLATE:CL588 ZAINI BOULE D'OR MILK CHOCOLATE FILLED WITH MILK CHOCOLATE CREAM ITALY 154 GR (12/CS) Each 1.00

CHOCOLATE:CL596 ZAINI CREMINI DARK CHOCOLATE WITH HAZELNUTS FILLED WITH HAZELNUT & COCOA CREAM TIN ITALY 186 GR (8/CS) Each 7.00

CHOCOLATE:CL597 ZAINI GIANDUIOTTI DARK CHOCOLATE WITH HAZELNUTS TIN ITALY 186 GR (8/CS) Each 4.00

CHOCOLATE:CL635 BLANXART A LA TAZA SPANISH HOT CHOCOATE POWDER BAG SPAIN 200 GR (6/CS) Each 5.00

CHOCOLATE:CL636 BLANXART SPANISH DRINKING CHOCOLATE BAR WITH VANILLA SPAIN 200 GR (12/CS) Each 24.00

CHOCOLATE:CL715 DGF PURE COCOA PASTE UNSWEETENED CHOCOLATE FRANCE 2 KG (4/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CL720 DGF 100% PURE COCOA PASTE UNSWEETENED CHOCOLATE FRANCE 500 GR Each 4.00

CHOCOLATE:CL769 THE CHOCOLATE SOCIETY WHITE VELVET WHITE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 57.00

CHOCOLATE:CL770 THE CHOCOLATE SOCIETY FLAT WHITE DARK & WHITE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 31.00

CHOCOLATE:CL771 THE CHOCOLATE SOCIETY PEPPERMINT SWIRL DARK & WHITE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 31.00

CHOCOLATE:CL772 THE CHOCOLATE SOCIETY BLONDE CARAMEL BLONDE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 23.00

CHOCOLATE:CL773 THE CHOCOLATE SOCIETY CINNAMON TOAST BLONDE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL774 THE CHOCOLATE SOCIETY CRUNCHY BISCUIT BLONDE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 23.00

CHOCOLATE:CL775 THE CHOCOLATE SOCIETY GINGER BISCUIT BLONDE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 57.00

CHOCOLATE:CL776 THE CHOCOLATE SOCIETY SEA SALT CARAMEL BLONDE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL777 THE CHOCOLATE SOCIETY ECUADORIAN MILK CHOCOLATE 41% BAR UK 80 GR (12/CS) Each 18.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com  Prices and availability subject to change at anytime.  Page 18 of 138



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
May 26, 2023

Category / Item # Description: Sold By:
Quantity In Stock 

(not price):

CHOCOLATE:CL778 THE CHOCOLATE SOCIETY CARAMELISED MILK CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 48.00

CHOCOLATE:CL779 THE CHOCOLATE SOCIETY HONEYCOMB CRUNCH MILK CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CL780 THE CHOCOLATE SOCIETY PRETZEL CARAMEL MILK CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 9.00

CHOCOLATE:CL781 THE CHOCOLATE SOCIETY COLUMBIAN DARK CHOCOLATE 61% BAR UK 80 GR (12/CS) - On Sale! Each 5.00

CHOCOLATE:CL782 THE CHOCOLATE SOCIETY BITTER MARMALADE DARK CHOCOLATE 61% BAR UK 80 GR (12/CS) Each 14.00

CHOCOLATE:CL783 THE CHOCOLATE SOCIETY PISTACHIO & CRANBERRY WHITE CHOCOLATE BAR UK 80 GR (12/CS) Each 27.00

CHOCOLATE:CL785 THE CHOCOLATE SOCIETY BLONDE CHOCOLATE MALT BALLS UK 150 GR (12/CS) Each 22.00

CHOCOLATE:CL787 THE CHOCOLATE SOCIETY SALTED CARAMEL MILK CHOCOLATE MALT BALLS UK 150 GR (12/CS) Each 19.00

CHOCOLATE:CL789 THE CHOCOLATE SOCIETY ASSORTED BLONDE, MILK & DARK CHOCOLATE MALT BALLS UK 150 GR (12/CS) Each 23.00

CHOCOLATE:CL790 THE CHOCOLATE SOCIETY BLONDE CHOCOLATE HONEYCOMB BAG UK 150 GR (12/CS) Each 8.00

CHOCOLATE:CL791 THE CHOCOLATE SOCIETY MILK CHOCOLATE HONEYCOMB BAG UK 150 GR (12/CS) Each 3.00

CHOCOLATE:CL792 THE CHOCOLATE SOCIETY DARK CHOCOLATE HONEYCOMB BAG UK 150 GR (12/CS) Each 6.00

CHOCOLATE:CL820 RAAKA CHOCOLATE MOMOFUKU CHILI CHOCOLATE CRUNCH BAR 51 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL850 THOMAS KELLER K+M MILK CHOCOLATE ECUADOR BAR 70 GR (12/CS) Each 15.00

CHOCOLATE:CL852 THOMAS KELLER K+M MILK CHOCOLATE WITH COFFEE AND SEA SALT BAR 70 GR (12/CS) Each 15.00

CHOCOLATE:CL853 THOMAS KELLER K+M MILK CHOCOLATE WINTER SPICE 70 GR (12/CS) - On Sale! Each 16.00

CHOCOLATE:CL854 THOMAS KELLER K+M DARK MILK CHOCOLATE ECUADOR BAR 70 GR (12/CS) Each 7.00

CHOCOLATE:CL856 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 75% MADAGASCAR BAR 70 GR (12/CS) Each 19.00

CHOCOLATE:CL857 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 75% PERU BAR 70 GR (12/CS) Each 9.00
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CHOCOLATE:CL858 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 70% CITRUS BAR 70 GR (12/CS) Each 10.00

CHOCOLATE:CL859 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 75% PEPPERMINT BAR 70 GR (12/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CL860 THOMAS KELLER K+M GOLDEN MILK CHOCOLATE 50% BAR 55 GR (12/CS) Each 7.00

CHOCOLATE:CL861 THOMAS KELLER K+M TRUFFLE FRIES CHOCOLATE 55% BAR 55 GR (12/CS) Each 23.00

CHOCOLATE:CL862 THOMAS KELLER K+M CARENERO VENEZUELA CHOCOLATE 68% BAR 55 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL863 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 70% YUZU BAR 55 GR (12/CS) Each 13.00

CHOCOLATE:CL864 THOMAS KELLER K+M DARK CHOCOLATE 73% PERU WITH LIMO CHILI BAR 55 GR (12/CS) Each 11.00

CHOCOLATE:CL865 THOMAS KELLER K+M VICTORIA ECUADOR 85% BAR 55 GR (12/CS) Each 7.00

CHOCOLATE:CL870 THOMAS KELLER K+M HOT CHOCOLATE CLASSIC 400 GR Each 6.00

CHOCOLATE:CL871 THOMAS KELLER K+M HOT CHOCOLATE COFFEE & SEA SALT 400 GR Each 9.00

CHOCOLATE:CL872 THOMAS KELLER K+M HOT CHOCOLATE PEPPERMINT 400 GR Each 8.00

CHOCOLATE:CL873 THOMAS KELLER K+M HOT CHOCOLATE WINTER SPICE 400 GR Each 3.00

CHOCOLATE:CL902 COLTS SALTED CARAMEL GOOEY BUTTER BITES 2 OZ Each 144.00

CHOCOLATE:CL906 COLTS BOLTS BITES MILK CHOCOLATE PEANUT BUTTER ALMOND 28 GR Each 125.00

CHOCOLATE:CL907 COLTS BOLTS BITES DARK CHOCOLATE PEANUT BUTTER ALMOND 28 GR Each 131.00

CHOCOLATE:CL910 COLTS BOLTS MILK CHOCOLATE PEANUT BUTTER ALMOND 56 GR (24/CS) - On Sale! Each 36.00

CHOCOLATE:CL912 COLTS JOLT MILK CHOCOLATE PEANUT BUTTER,  ALMOND & ESPRESSO BEANS 56 GR (24/CS) Each 80.00

CHOCOLATE:CL913 COLTS JOLT DARK CHOCOLATE PEANUT BUTTER,  ALMOND & ESPRESSO BEANS 56 GR (24/CS) Each 32.00

CHOCOLATE:CL914 COLTS MARIE MCGEE'S BUMBLE BEES MILK CHOCOLATE CARMEL & PECAN 21 GR Each 75.00
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CHOCOLATE:CL920 GUELAGUETZA MOLE NEGRO PASTE BAG OAXACA MEXICO 454 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CL921 GUELAGUETZA MOLE COLORADITO PASTE BAG OAXACA MEXICO 454 GR (12/CS) Each 10.00

CHOCOLATE:CL922 GUELAGUETZA MOLE ROJO PASTE BAG OAXACA MEXICO 454 GR (12/CS) Each 3.00

CHOCOLATE:CL930 GUELAGUETZA OAXACAN CHOCOLATE WITH NUTS & SPICES BAG MEXICO 250 GR (12/CS) Each 13.00

CHOCOLATE:CM110 CHARLES CHOCOLARTISAN CARAMEL WITH FLEUR DE SEL MINI JARS FRANCE 33 GR (80/CS) Each 34.00

CHOCOLATE:CM111 CHARLES CHOCOLARTISAN CRUNCHY SPECULOOS MINI JARS FRANCE 33 GR (80/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CM112 CHARLES CHOCOLARTISAN KICROUSTY CRISPY FEUILLANTINE HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE MINI JARS 33 GR (80/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CM113 CHARLES CHOCOLARTISAN KIPETY SPARKLING HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE MINI JARS 33 GR (80/CS) Each 11.00

CHOCOLATE:CM114 CHARLES CHOCOLARTISAN KLASIK HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE MINI JARS 33 GR (80/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CM124 CHARLES CHOCOLARTISAN NUTOLOIRE HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE 280 GR Each 22.00

CHOCOLATE:CM125 CHARLES CHOCOLARTISAN KLASIK HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE 280 GR Each 3.00

CHOCOLATE:CM130 CHARLES CHOCOLARTISAN KIKAWET CHOCOLATE WITH PEANUTS SPREAD FRANCE 280 GR (12/CS) Each 11.00

CHOCOLATE:CM131 CHARLES CHOCOLARTISAN KIPETY SPARKLING HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE 280 GR (12/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CM132 CHARLES CHOCOLARTISAN KIKAO DARK CHOCOLATE HAZELNUT SPREAD FRANCE 280 GR (12/CS) Each 2.00

CHOCOLATE:CM133 CHARLES CHOCOLARTISAN NOIR ORANGE DARK CHOCOLATE ORANGE SPREAD FRANCE 280 GR (12/CS) Each 13.00

CHOCOLATE:CM135 CHARLES CHOCOLARTISAN CRUNCHY SPECULOOS FRANCE 280 GR (12/CS) Each 23.00

CHOCOLATE:CM136 CHARLES CHOCOLARTISAN CRUNCHY SPECULOOS FRANCE 570 GR Each 9.00

CHOCOLATE:CM137 CHARLES CHOCOLARTISAN WHITE LEMON MERINGUE SPREAD FRANCE 280 GR (12/CS) Each 5.00

CHOCOLATE:CM140 L'ARTISAN TARTINEUR HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 24.00
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CHOCOLATE:CM141 L'ARTISAN TARTINEUR SPARKLING HAZELNUT MILK CHOCOLATE FRANCE 250 GR Each 33.00

CHOCOLATE:CM142 L'ARTISAN TARTINEUR FACON ROCHER HAZELNUT MILK CHOCOLATE W/ CARAMELIZED HAZELNUTS & CRISPY COOKIES FRANCE 230 GR Each 23.00

CHOCOLATE:CM143 L'ARTISAN TARTINEUR FACON ROCHER HAZELNUT MILK CHOCOLATE W/ CARAMELIZED HAZELNUTS & CRISPY COOKIES FRANCE 550 GR Each 14.00

CHOCOLATE:CM144 L'ARTISAN TARTINEUR MILK CHOCOLATE HAZELNUT WITH MACARONS PIECES FRANCE 250 GR Each 29.00

CHOCOLATE:CM145 L'ARTISAN TARTINEUR DARK CHOCOLATE SPREAD FRANCE 250 GR Each 21.00

CHOCOLATE:CM315 LE POMPON MILK CHOCOLATE 36% BAR WITH CREPE DENTELLE BRITTANY FRANCE 95 GR (10/CS) Each 9.00

CHOCOLATE:CM316 LE POMPON MILK CHOCOLATE 38% BAR WITH SALTED BUTTER CARAMEL CHIPS BRITTANY FRANCE 95 GR (10/CS) Each 6.00

CHOCOLATE:CM317 LE POMPON DARK CHOCOLATE 70% BAR WITH FLEUR DE SEL DE GUERANDE BRITTANY FRANCE 95 GR (10/CS) Each 15.00

CHOCOLATE:CM318 LE POMPON DARK CHOCOLATE 70% BAR WITH PRALINE COULANT BRITTANY FRANCE 95 GR (10/CS) Each 24.00

CHOCOLATE:CM319 LE POMPON DARK CHOCOLATE 70% BAR WITH SALTED BUTTER CARAMEL CHIPS BRITTANY FRANCE 95 GR (10/CS) Each 20.00

CHOCOLATE:CM320 LE POMPON DARK CHOCOLATE 85% BAR BRITTANY FRANCE 95 GR (10/CS) Each 15.00

CHOCOLATE:CM321 LE POMPON DARK CHOCOLATE 95% BAR BRITTANY FRANCE 95 GR (10/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CM330 LE POMPON CHOCOLATE COVERED POMPONS 9-CT TRANSPARENT LID BOX BRITTANY FRANCE 90 GR (10/CS) Each 7.00

CHOCOLATE:CM335 LE POMPON LA BOURRICHE ASSORTED CHOCOLATES WOOD BASKET BRITTANY FRANCE 100 GR (10/CS) Each 13.00

CHOCOLATE:CM339 LE POMPON "PAVES DE PARIS" WHITE CHOCOLATE, CREPE DENTELLE, ORANGE & CARAMEL BOX BRITTANY FRANCE 150 GR (10/CS) Each 16.00

CHOCOLATE:CM376 O'DELICES DE LUCAS HAZELNUT CHOCOLATE SPREAD FRANCE 230 GR (9/CS) Each 6.00

CHOCOLATE:CP185 CREAM COCOA DUTCHED COCOA POWDER 20-22% FAT CONTENT BAG ECUADOR 16 OZ (12/CS) Each 9.00

CHOCOLATE:CV150 CHOCOHIGOS CHOCOLATE DIPPED PAJARERO FIGS MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) Each 14.00

CHOCOLATE:CV155 CHOCOCHERRIES CHOCOLATE DIPPED CANDIED CHERRIES MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) Each 18.00
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CHOCOLATE:CV160 ORANGE DELIGHTS CHOCOLATE DIPPED CANDIED ORANGE SLICES MITICA SPAIN 140 GR (10/CS) Each 18.00

CHOCOLATE:CV175 RABITOS ROYALE FIGS WITH CHOCOLATE AND BRANDY SPAIN 1 KG Each 9.00

CHOCOLATE:CV180 RABITOS ROYALE FIGS WITH CHOCOLATE AND BRANDY INDIVIDUALY WRAPPED SPAIN 17 GR Each 62.00

CHOCOLATE:CV240 JOYPOTS TIRAMISU COATED ALMONDS BOX UK 150 GR (10/CS) Each 33.00

CHOCOLATE:CV245 JOYPOTS CHOCOLATE COVERED COFFEE BEANS SELECTION DARK, MILK, WHITE BOX UK 150 GR (10/CS) Each 28.00

CHOCOLATE:CV250 JOYPOTS SEA SALT & CARAMEL FUDGE COVERED IN MILK CHOCOLATE BOX UK 150 GR (10/CS) Each 9.00

CHOCOLATE:CV255 JOYPOTS DARK CHOCOLATE COVERED GINGER BOX UK 150 GR (10/CS) Each 1.00

CHOCOLATE:CV257 JOYPOTS DARK CHOCOLATE COVERED GOOSEBERRIES BOX UK 150 GR (10/CS) Each 34.00

CHOCOLATE:CV260 JOYPOTS MILK CHOCOLATE COVERED HONEYCOMB BITES BOX UK 150 GR (10/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CV263 JOYPOTS DARK CHOCOLATE COVERED HONEYCOMB BITES BOX UK 150 GR (10/CS) Each 25.00

CHOCOLATE:CV265 JOYPOTS MILK CHOCOLATE COVERED ORANGE PEELS BOX UK 150 GR (10/CS) Each 17.00

CHOCOLATE:CV267 JOYPOTS DARK CHOCOLATE COVERED ORANGE PEELS BOX UK 150 GR (10/CS) Each 7.00

CHOCOLATE:CV270 JOYPOTS MILK CHOCOLATE ASSORTED SELECTION BOX UK 150 GR (10/CS) Each 19.00

CHOCOLATE:CV272 JOYPOTS DARK CHOCOLATE ASSORTED SELECTION BOX UK 150 GR (10/CS) Each 5.00

CHOCOLATE:CV445 MONSOON CHOCOLATE CO. BLUE CORN ATOLE 42% WHITE CHOCOLATE BAR 50 GR (12/CS) Each 24.00

CHOCOLATE:CV460 MONSOON CHOCOLATE CO. APRICOTS COVERED IN DARK CHOCOLATE BAG 160 GR (12/CS) Each 24.00

CHOCOLATE:CV462 MONSOON CHOCOLATE CO. MANGO COVERED IN DARK CHOCOLATE BAG 150 GR (12/CS) Each 12.00

CHOCOLATE:CV465 MONSOON CHOCOLATE CO. CASHEW BRITTLE COVERED IN DARK CHOCOLATE BAG 150 GR (12/CS) Each 11.00

CHOCOLATE:DO145 LES GOURMANDS D'OUEST CITRONETTES DARK CHOCOLATE COVERED CANDIED LEMON STICKS  FRANCE 80 GR Each 27.00
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CHOCOLATE:DO146 LES GOURMANDS D'OUEST ORANGETTES DARK CHOCOLATE COVERED CANDIED ORANGE STICKS  FRANCE 80 GR Each 30.00

CHOCOLATE:DO147 LES GOURMANDS D'OUEST GINGEMBRETTES DARK CHOCOLATE COVERED CANDIED GINGER STICKS  FRANCE 80 GR Each 28.00

CHOCOLATE:FJ130 FJAK CARAMELIZED WHITE CHOCOLATE WITH NORWEGIAN GINGERBREAD BAR NORWAY 53 GR - On Sale! Each 19.00

CHOCOLATE:FJ135 FJAK WHITE CHOCOLATE WITH COCOA NIBS BAR NORWAY 53 GR - On Sale!! Each 15.00

CHOCOLATE:FJ140 FJAK WHITE CHOCOLATE & BLACKCURRANT PIE BAR NORWAY 53 GR - On Sale! Each 6.00

CHOCOLATE:FJ150 FJAK MILK CHOCOLATE 45% & BRUNOST CHEESE BAR NORWAY 53 GR Each 1.00

CHOCOLATE:FJ152 FJAK MILK CHOCOLATE 45% & OAK SMOKED SALT BAR NORWAY 53 GR Each 4.00

CHOCOLATE:FJ160 FJAK MILK GUATEMALA CHOCOLATE 50% WITH NORDIC LICORICE ROOT & SEA SALT BAR NORWAY 53 GR - On Sale! Each 7.00

CHOCOLATE:FJ162 FJAK MILK CHOCOLATE 50% WITH ORANGE & CARAMELIZED SALTED ALMONDS BAR NORWAY 53 GR Each 5.00

CHOCOLATE:FJ170 FJAK DARK CHOCOLATE 70% WITH REINDEER MOSS & LINGONBERRY BAR NORWAY 53 GR Each 30.00

CHOCOLATE:FJ190 FJAK SINGLE ORIGIN DARK TANZANIA 70% DRINKING CHOCOLATE BAG NORWAY 200 GR Each 12.00

CHOCOLATE:MX150 MAXIM'S ASSORTED CHOCOLATES 8-COUNT BOX FRANCE 75 GR (18/CS) Each 24.00

CHOCOLATE:MX153 MAXIM'S ASSORTED CHOCOLATES 20-COUNT BOX FRANCE 200 GR (12/CS) Each 10.00

CHOCOLATE:MX155 MAXIM'S ASSORTED CHOCOLATES 22-COUNT TIN FRANCE 215 GR (8/CS) Each 10.00

CHOCOLATE:MX162 MAXIM'S DISCOVERY BOX CHOCOLATE SPECIALTIES 35-COUNT FRANCE 195 GR (12/CS) Each 36.00

CHOCOLATE:MX165 MAXIM'S RESTAURANT TIN FILLED WITH MILK CHOCOLATE COVERED SEA SALT CARAMEL FRANCE 80 GR (12/CS) Each 10.00

CHOCOLATE:MX167 MAXIM'S CHOCOLATES WITH MINT FILLING TIN FRANCE 175 GR (12/CS) Each 33.00

CHOCOLATE:MX170 MAXIM'S DARK CHOCOLATE TRUFFLES 10-COUNT BAG FRANCE 85 GR (12/CS) Each 32.00

CHOCOLATE:MX172 MAXIM'S MARC DE CHAMPAGNE CHOCOLATE TRUFFLES 12-COUNT BOX FRANCE 140 GR (12/CS) Each 14.00
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CHOCOLATE:MX175 MAXIM'S RED EGG FILLED WITH MILK CHOCOLATE SEA SALT CARAMELS FRANCE 80 GR (12/CS) Each 4.00

CHOCOLATE:PP515 MOROGORO CACAO 100% GROUND COCOA BEAN TANZANIA BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR - On Sale! Each 16.00

CHOCOLATE:QK110 QUIRKY CHOCOLATE CRANACHAN WHITE CHOCOLATE MINI BAR WITH RASPBERRIES, OATS & WHISKY SCOTLAND 35 GR Each 16.00

CHOCOLATE:QK111 QUIRKY CHOCOLATE ISLE OF SKYE SEA SALTED CARAMEL MILK CHOCOLATE MINI BAR SCOTLAND 35 GR Each 3.00

CHOCOLATE:QK130 QUIRKY CHOCOLATE CAPPUCCINO WHITE CHOCOLATE BAR SCOTLAND 100 GR Each 21.00

CHOCOLATE:QK135 QUIRKY CHOCOLATE SCOTTISH BUTTER TABLET WHITE & GOLD CHOCOLATE BAR SCOTLAND 100 GR Each 46.00

CHOCOLATE:QK140 QUIRKY CHOCOLATE CRANACHAN WHITE CHOCOLATE BAR WITH RASPBERRIES, OATS & WHISKY SCOTLAND 100 GR Each 45.00

CHOCOLATE:QK145 QUIRKY CHOCOLATE IRON BREW WHITE CHOCOLATE BAR WITH POPPING CANDY SCOTLAND 100 GR Each 6.00

CHOCOLATE:QK150 QUIRKY CHOCOLATE MILLIONAIRE'S SHORTBREAD WHITE & MILK CHOCOLATE BAR SCOTLAND 100 GR Each 16.00

CHOCOLATE:QK152 QUIRKY CHOCOLATE DUNDEE CAKE MILK CHOCOLATE BAR SCOTLAND 110 GR Each 38.00

CHOCOLATE:QK160 QUIRKY CHOCOLATE ISLE OF SKYE SEA SALTED CARAMEL MILK CHOCOLATE BAR SCOTLAND 100 GR Each 21.00

CHOCOLATE:QK163 QUIRKY CHOCOLATE FLAT WHITE MILK CHOCOLATE BAR SCOTLAND 100 GR Each 2.00

CHOCOLATE:QK165 QUIRKY CHOCOLATE ROARING STAG ESPRESSO COFFEE DARK CHOCOLATE BAR SCOTLAND 100 GR Each 59.00

CHOCOLATE:QK187 QUIRKY CHOCOLATE ROBERT BURNS DRAM OF WHISKY DARK CHOCOLATE BAR SCOTLAND 100 GR Each 2.00

CHORIZO:FD120 FABRIQUE DELICES CHORIZO SPANISH STYLE WITH SMOKED PAPRIKA DRY CURED SALAMI 8 OZ (10/CS) Pound 6.08

CHORIZO:MT295 FERMIN IBERICO PORK DRY CURED CHORIZO SAUSAGE BOX SPAIN 200 GR (10/CS) Each 21.00

CHORIZO:MT296 FERMIN ORGANIC IBERICO DE BELLOTA ACORN FED PORK DRY CURED CHORIZO BOX SPAIN 200 GR (10/CS) Each 23.00

CIDER:VF125 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING APPLE CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 40.00

CIDER:VF140 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING PEAR CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 19.00
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CIDER:VF145 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING POMEGRANATE CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 15.00

CIDER:VF150 VAL DE FRANCE ORGANIC SPARKLING RASPBERRY CIDER BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 26.00

CLAMS:FS250 NAU SEAFOOD CLAM MEAT COOKED FROZEN PORTUGAL 10 OZ (12/CS) Each 13.00

CLAMS:FS280 LA CURIOSA RAZOR CLAMS WITH LEMON & BAY LEAF IN BRINE TIN 111 GR Each 7.00

CLAMS:FS290 TINY FISH CO. SMOKED GEODUCK WITH BLACK PEPPER TIN 99 GR (12/CS) Each 30.00

CLAMS:JC425 CENTO NATURAL CLAM JUICE BOTTLE 8 OZ (12/CS) Each 22.00

CLAMS:JG110 JOSE GOURMET RAZOR SHELL CLAMS IN BRINE TIN PORTUGAL 110 GR (8/CS) Each 6.00

CLAMS:NV115 LA NARVAL GALICIAN CLAMS IN BRINE TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 11.00

CLAMS:NV120 LA NARVAL GALICIAN RAZOR SHELL CLAMS IN BRINE TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 16.00

CLAMS:ZT150 BABY CLAMS IN BRINE ZAROTTI JAR ITALY 130 GR (15/CS) Each 25.00

COCKLES:LB285 PORTOMAR COCKLES IN BRINE TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 3.00

COCKLES:MA125 MATIZ BERBERECHOS WILD COCKLES IN SEA SALT BRINE TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 40.00

COD:BC125 BACALAOS ALKORTA COD FILLETS IN OLIVE OIL JAR SPAIN 200 GR (6/CS) Each 10.00

COD:JG115 JOSE GOURMET CODFISH IN OLIVE OIL & GARLIC TIN PORTUGAL 120 GR (8/CS) Each 13.00

COD:MA130 MATIZ WILD COD IN SPANISH OLIVE OIL TIN 111 GR (12/CS) Each 25.00

COFFEE:CF140 CAFFE MORETTINO INTENSO ORGANIC ARABICA INSTANT ESPRESSO SICILY ITALY 100 GR (12/CS) Each 29.00

COFFEE:CF150 CAFFE MORETTINO QUALITA ESPRESSO PRESTIGE CLASSIC GROUND COFFEE SICILY ITALY 250 GR (12/CS) Each 54.00

COFFEE:CF155 CAFFE MORETTINO ARABICA CLUB CLASSIC GROUND COFFEE SICILY ITALY 250 GR (12/CS) Each 25.00

COFFEE:CF160 CAFFE MORETTINO 100% ARABICA RESERVE GROUND COFFEE TIN SICILY ITALY 250 GR (8/CS) Each 18.00
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COFFEE:CF170 CAFFE MORETTINO QUALITA ESPRESSO CLASSIC COFFEE BLEND WHOLE BEAN SICILY ITALY 500 GR (6/CS) Each 26.00

COFFEE:CF175 CAFFE MORETTINO RESERVE 100% ARABICA PREMIUM COFFEE BLEND WHOLE BEAN SICILY ITALY 1 KG (6/CS) Each 18.00

COFFEE:CF180 CAFFE MORETTINO CREMAROMA PREMIUM COFFEE BLEND WHOLE BEAN SICILY ITALY 1 KG (6/CS) Each 10.00

COFFEE:CF220 SEVENGRAMS TIME 100% ARABICA WHOLE BEAN COFFEE TIN MILAN ITALY 250 GR (12/CS) Each 25.00

COFFEE:CF225 SEVENGRAMS PEOPLE GRAN CRU ARABICA & ROBUSTA WHOLE BEAN COFFEE TIN MILAN ITALY 250 GR (12/CS) Each 10.00

COFFEE:CF240 SEVENGRAMS TIME 100% ARABICA GROUND COFFEE TIN MILAN ITALY 250 GR (12/CS) Each 20.00

COFFEE:CF245 SEVENGRAMS PEOPLE GRAN CRU ARABICA & ROBUSTA GROUND COFFEE TIN MILAN ITALY 250 GR (12/CS) Each 29.00

COFFEE:CF255 SEVENGRAMS ALWAYS WHOLE BEAN DECAFINATED COFFEE TIN MILAN ITALY 250 GR Each 11.00

COFFEE:CF257 SEVENGRAMS ALWAYS GROUND  DECAFINATED COFFEE TIN MILAN ITALY 250 GR Each 13.00

COFFEE:CF307 CAFFE A. NANNINI ARALDICA HERALDRY BLEND WHOLE BEAN ESPRESSO COFFEE SIENA ITALY 1 KG (9/CS) Each 6.00

COFFEE:CF316 CAFFE BARBERA 1870 AROMAGIC PLUS ESPRESSO PODS NAPLES ITALY (50/CS) Each 2.00

COFFEE:CF325 CAFFE BARBERA 1870 MAGHETTO GROUND ESPRESSO COFFEE NAPLES ITALY 250 GR (24/CS) Each 1.00

COFFEE:CF328 CAFFE BARBERA 1870 MAGHETTO GROUND ESPRESSO COFFEE VINTAGE TIN NAPLES ITALY 500 GR Each 6.00

COFFEE:CF330 CAFFE BARBERA 1870 MAGO WHOLE BEAN ESPRESSO COFFEE NAPLES ITALY 1 KG (6/CS) Each 10.00

COFFEE:CF350 CAFFE M'AMA PASSION 100% ARABICA WHOLE BEAN ESPRESSO COFFEE VIGNOLA ITALY 250 GR (24/CS) Each 10.00

COFFEE:CF351 CAFFE M'AMA COCCOLOSA WHOLE BEAN ESPRESSO COFFEE VIGNOLA ITALY 250 GR (24/CS) Each 16.00

COFFEE:CF352 CAFFE M'AMA BLACK WHOLE BEAN ESPRESSO COFFEE VIGNOLA ITALY 250 GR (24/CS) Each 27.00

COFFEE:CF355 CAFFE M'AMA PASSION 100% ARABICA GROUND ESPRESSO COFFEE VIGNOLA ITALY 250 GR (24/CS) Each 26.00

COFFEE:CF356 CAFFE M'AMA COCCOLOSA GROUND ESPRESSO COFFEE VIGNOLA ITALY 250 GR (24/CS) Each 25.00
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COFFEE:CF357 CAFFE M'AMA BLACK GROUND ESPRESSO COFFEE VIGNOLA ITALY 250 GR (24/CS) Each 15.00

CONDIMENTS:AM197 ALAIN MILLIAT KETCHUP MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 37.00

CONDIMENTS:TM425 CELEBRATE WHAT YOU EAT GINMAYO MAYONNAISE WITH GIN TUBE NETHERLANDS 170 ML (24/CS) Each 19.00

CONDIMENTS:TM427 CELEBRATE WHAT YOU EAT VEGAN  GINMAYO MAYONNAISE WITH GIN TUBE NETHERLANDS 170 ML (24/CS) Each 21.00

CONDIMENTS:TM430 CELEBRATE WHAT YOU EAT GINCHUP KETCHUP WITH GIN TUBE NETHERLANDS 170 ML (24/CS) Each 21.00

CONFECTIONS:AR125 AMARELLI SPEZZATINA ROSSANO PURE LICORICE TIN ITALY 20 GR (12/CS) Each 23.00

CONFECTIONS:AR126 AMARELLI BARONE PURE LICORICE TIN ITALY 20 GR (12/CS) Each 9.00

CONFECTIONS:AR128 AMARELLI BLUE SKY LICORICE WITH ANISE TIN ITALY 20 GR (12/CS) Each 6.00

CONFECTIONS:AR129 AMARELLI BIANCONERI SUGAR COATED LICORICE WITH MINT TIN ITALY 20 GR (12/CS) Each 4.00

CONFECTIONS:AR137 AMARELLI SPEZZATA BLACK LABEL PURE LICORICE TIN ITALY 40 GR (12/CS) Each 23.00

CONFECTIONS:AR138 AMARELLI ROMBETTI HARLEQUIN HARD LICORICE WITH ANISE TIN ITALY 40 GR (12/CS) Each 30.00

CONFECTIONS:AR139 AMARELLI FAVETTE MENTA HARD LICORICE WITH MINT TIN ITALY 40 GR (12/CS) Each 10.00

CONFECTIONS:AR145 AMARELLI COLORIZIA SUGAR COATED LICORICE WITH ANISE TIN ITALY 40 GR (12/CS) Each 2.00

CONFECTIONS:AR155 AMARELLI ASSABESI LICORICE GUMMY WITH ANISE BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 16.00

CONFECTIONS:AR156 AMARELLI BARCHETTE SOFT LICORICE GUMMY WITH MINT BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 12.00

CONFECTIONS:AR158 AMARELLI BIANCONERI SUGAR COATED LICORICE WITH MINT BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 31.00

CONFECTIONS:AR160 AMARELLI COLORIZIA SUGAR COATED LICORICE WITH ANISE BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 22.00

CONFECTIONS:AR162 AMARELLI FAVETTE HARD LICORICE WITH CLEMENTINE DI CALABRIA IGP BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 27.00

CONFECTIONS:AR163 AMARELLI FAVETTE HARD LICORICE WITH MINT BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 29.00
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CONFECTIONS:AR165 AMARELLI MORETTE AL LIMONE SOFT LICORICE WITH LEMON BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 30.00

CONFECTIONS:AR168 AMARELLI MORETTE ALL'ARANCIA SOFT LICORICE WITH ORANGE BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 30.00

CONFECTIONS:AR170 AMARELLI ROMBETTI HARD LICORICE WITH ANISE BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 34.00

CONFECTIONS:AR173 AMARELLI SASSOLINI PEBBLES SUGAR COATED LICORICE WITH ANISE BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 21.00

CONFECTIONS:AR178 AMARELLI SENATORI LICORICE GUMMY WITH VIOLET BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 31.00

CONFECTIONS:AR180 AMARELLI SPEZZATINA PURE LICORICE BOX ITALY 60 GR (12/CS) Each 32.00

CONFECTIONS:AR182 AMARELLI LICORICE GELEE BOX ITALY 50 GR (12/CS) Each 17.00

CONFECTIONS:AR185 AMARELLI CLEMENTINE DI CALABRIA IGP GELEE BOX ITALY 50 GR (12/CS) Each 28.00

CONFECTIONS:AR190 AMARELLI LICORICE ROOT BOX ITALY 30 GR (12/CS) Each 27.00

CONFECTIONS:FB120 FABBRI CANDIES AMARENA CHERRY 75 GR (8/CS) Each 5.00

CONFECTIONS:FB125 FABBRI CANDIES MINT 75 GR (8/CS) Each 52.00

CONFECTIONS:HC110 GLITTERATI MINATURE HARD CANDIES ELEGANZA ASSORTED BAG ITALY 65 GR (48/CS) Each 45.00

CONFECTIONS:HC140 LA CASCINA 1899 BERGARAMELLE BERGAMOT HARD CANDY SUGAR-FREE CALABRIA ITALY 30 GR Each 211.00

CONFECTIONS:HC170 PERLE DI SOLE HARD CANDY BLACKBERRY BAG ITALY 200 GR (24/CS) Each 19.00

CONFECTIONS:HC172 PERLE DI SOLE HARD CANDY BLUEBERRY BAG ITALY 200 GR (24/CS) Each 27.00

CONFECTIONS:HC175 PERLE DI SOLE HARD CANDY AMALFI LEMON BAG ITALY 200 GR (24/CS) Each 7.00

CONFECTIONS:HC177 PERLE DI SOLE HARD CANDY SORRENTO ORANGE BAG ITALY 200 GR (24/CS) Each 14.00

CONFECTIONS:HC185 PERLE DI SOLE HARD CANDY AMALFI LEMON BAG ITALY 1 KG (6/CS) Each 5.00

CONFECTIONS:HC187 PERLE DI SOLE HARD CANDY SORRENTO ORANGE BAG ITALY 1 KG (6/CS) Each 6.00
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CONFECTIONS:HC190 PERLE DI SOLE ORIGINAL LEMON JELLIES FROM THE AMALFI COAST ITALY 200 GR (24/CS) Each 5.00

CONFECTIONS:HC192 PERLE DI SOLE ORIGINAL ORANGE JELLIES FROM SORRENTO ITALY 200 GR (24/CS) Each 17.00

CONFECTIONS:HC203 BONBON-FRANCE BERLING'AUTHENTIQUE CLASSIC BERLINGOT HARD CANDIES TIN FRANCE 200 GR Each 30.00

CONFECTIONS:HC205 BONBON-FRANCE BERLING'AUVERGNAT CLASSIC BERLINGOT HARD CANDIES TIN FRANCE 200 GR Each 15.00

CONFECTIONS:HC210 BONBON-FRANCE APIPHARMA HONEY BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 24.00

CONFECTIONS:HC212 BONBON-FRANCE APIPHARMA HONEY GINGER BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 2.00

CONFECTIONS:HC213 BONBON-FRANCE APIPHARMA HONEY LAVENDER BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 41.00

CONFECTIONS:HC214 BONBON-FRANCE APIPHARMA HONEY VIOLET BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 16.00

CONFECTIONS:HC215 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES ANISE BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 35.00

CONFECTIONS:HC216 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES HONEY APPLE BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 33.00

CONFECTIONS:HC217 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES CURACAO / MOJITO BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 33.00

CONFECTIONS:HC222 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES HONEY GINGER BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 4.00

CONFECTIONS:HC242 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES LAVENDER BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 28.00

CONFECTIONS:HC245 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES ORGANIC LEMON ORANGE BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 26.00

CONFECTIONS:HC246 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES ORGANIC MINT BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 36.00

CONFECTIONS:HC249 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES ORGANIC PASSION FRUIT BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 30.00

CONFECTIONS:HC250 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES POPPY BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 40.00

CONFECTIONS:HC251 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES ORGANIC RASPBERRY FRUIT BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 4.00

CONFECTIONS:HC252 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES ROSE BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 17.00
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CONFECTIONS:HC253 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES ORGANIC STRAWBERRY BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 25.00

CONFECTIONS:HC256 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES VERBENA BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 5.00

CONFECTIONS:HC261 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES VIOLET BONBONS TIN FRANCE 50 GR Each 31.00

CONFECTIONS:HC265 BONBON-FRANCE SANT ANGE MINI PASTILLES MINT BASIN DE VICHY TIN FRANCE 50 GR Each 25.00

CONFECTIONS:HC268 BONBON-FRANCE SANT ANGE VOLCANIC PASTILLES MINT, PINE & EUCALYPTUS EXTRA STRONG TIN FRANCE 50 GR Each 27.00

CONFECTIONS:HC275 BONBON-FRANCE SANT ANGE PASTILLES SWEET LICORICE TIN FRANCE 50 GR Each 18.00

CONFECTIONS:HC325 MEISTER KARAMELLUS APPLE HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 12.00

CONFECTIONS:HC330 MEISTER KARAMELLUS BLUEBERRY HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 4.00

CONFECTIONS:HC340 MEISTER KARAMELLUS COFFEE CARAMEL HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 7.00

CONFECTIONS:HC345 MEISTER KARAMELLUS HONEY HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 6.00

CONFECTIONS:HC350 MEISTER KARAMELLUS ICE HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 8.00

CONFECTIONS:HC355 MEISTER KARAMELLUS LICORICE HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 10.00

CONFECTIONS:HC357 MEISTER KARAMELLUS PEAR HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 11.00

CONFECTIONS:HC360 MEISTER KARAMELLUS STRAWBERRY HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 1.00

CONFECTIONS:HC365 MEISTER KARAMELLUS STRAWBERRY CREAM HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 14.00

CONFECTIONS:HC375 MEISTER KARAMELLUS BAKED APPLE CINNAMON HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 7.00

CONFECTIONS:HC380 MEISTER KARAMELLUS MULLED WINE HARD CANDY JAR GERMANY 100 GR Each 8.00

CONFECTIONS:HC430 DELICIOUS FOOD & GOURMET DUTCH SMORREDROP LICORICE HARD CANDY MIX BOTTLE NETHERLANDS 160 GR (6/CS) Each 4.00

CONFECTIONS:HY214 LES ABEILLES DE MALESCOT APRICOT & ROSEMARY BONBONS AU MIEL JAR FRANCE 130 GR (6/CS) Each 26.00
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CONFECTIONS:HY215 LES ABEILLES DE MALESCOT LEMON & ELDERFLOWER BONBONS AU MIEL JAR FRANCE 130 GR (6/CS) Each 25.00

CONFECTIONS:HY216 LES ABEILLES DE MALESCOT MINT & EUCALYPTUS BONBONS AU MIEL JAR FRANCE 130 GR (6/CS) Each 27.00

CONFECTIONS:HY217 LES ABEILLES DE MALESCOT PEACH & VERBENA BONBONS AU MIEL JAR FRANCE 130 GR (6/CS) Each 19.00

CONFECTIONS:HY218 LES ABEILLES DE MALESCOT POPPY BONBONS AU MIEL JAR FRANCE 130 GR (6/CS) Each 30.00

CONFECTIONS:HY219 LES ABEILLES DE MALESCOT STRAWBERRY & RASPBERRY BONBONS AU MIEL JAR FRANCE 130 GR (6/CS) Each 8.00

CONFECTIONS:HY220 LES ABEILLES DE MALESCOT MANDARIN & ORANGE BLOSSOM BONBONS AU MIEL JAR FRANCE 130 GR (6/CS) Each 18.00

CONFECTIONS:KB270 KUHBONBON COW CANDY SELECTION ASSORTED FLAVORS BAG GERMANY 200 GR (30/CS) Each 24.00

CONFECTIONS:KB275 KUHBONBON CLASSIC COW CANDY MILK CAN GERMANY 200 GR (12/CS) Each 10.00

CONFECTIONS:MO117 MÔMES & MALICE CARAMÔMES ASSORTED CARAMELS 4-PK MINI BOX FRANCE - On Sale! Each 7.00

CONFECTIONS:MO125 MÔMES & MALICE SALTED BUTTER CARAMELS BAG FRANCE 150 GR (6/CS) - On Sale! Each 18.00

CONFECTIONS:MO145 MÔMES & MALICE BONBONS APRICOT JAR FRANCE 140 GR Each 8.00

CONFECTIONS:MO150 MÔMES & MALICE BONBONS BLACKCURRANT JAR FRANCE 140 GR Each 5.00

CONFECTIONS:MO155 MÔMES & MALICE BONBONS SALTED CARAMEL JAR FRANCE 140 GR (6/CS) - On Sale! Each 4.00

CONFECTIONS:MO160 MÔMES & MALICE MARSHMALLOWS FRUITY MIX BAG FRANCE 100 GR - On Sale! Each 21.00

CONFECTIONS:MO165 MÔMES & MALICE MARSHMALLOWS RED FRUIT MIX BAG FRANCE 100 GR - On Sale! Each 28.00

CONFECTIONS:MO175 MÔMES & MALICE MARSHMALLOWS MANGO PASSION FRUIT BAG FRANCE 100 GR - On Sale! Each 1.00

CONFECTIONS:MO180 MÔMES & MALICE MARSHMALLOWS RASPBERRY BAG FRANCE 100 GR - On Sale! Each 14.00

CONFECTIONS:MO185 MÔMES & MALICE MARSHMALLOWS STRAWBERRY BAG FRANCE 100 GR - On Sale! Each 2.00

CONFECTIONS:NG231 BRONTEDOLCI KANT CROCCANTE ALLA MANDORLA  ALMOND BRITTLE ITALY 12 GR Each 32.00
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CONFECTIONS:NT310 ALEDI BRONTE MARTORANA HAND-PAINTED MARZIPAN FRUIT SICILY ITALY 180 GR Each 22.00

CONFECTIONS:NT317 MAITRE TRUFFOUT MARZIPAN BAR WITH DARK CHOCOLATE GOLD FOIL GERMANY 175 GR (5/CS) Each 1.00

CONFECTIONS:PZ125 LE PREZIOSE BLACKBERRY AND RASPBERRY FRUIT JUICE JELLIES ITALY 200 GR (6/CS) Each 15.00

CONFECTIONS:PZ130 LE PREZIOSE LEMON AND ORANGE OF CALABRIA FRUIT JELLIES ITALY 200 GR (6/CS) Each 11.00

COOKIES:CK155 ST MICHEL GRANDES GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS WITH CARAMEL BOX FRANCE 150 GR (12/CS) Each 21.00

COOKIES:CK205 MAISON BRUYERE APRICOT VANILLA MACARONS BOX FRANCE 100 GR Each 39.00

COOKIES:CK206 MAISON BRUYERE FONDANTS CITRON COOKIE BOX FRANCE 120 GR Each 8.00

COOKIES:CK207 MAISON BRUYERE SALTED BUTTER CARAMEL CRISPY BISCUITS BOX FRANCE 140 GR Each 22.00

COOKIES:CK208 MAISON BRUYERE VIOLET CRISPY BISCUITS BOX FRANCE 90 GR Each 16.00

COOKIES:CK219 MAISON BRUYERE FRENCH ROLLED WAFERS WITH VANILLA BOX FRANCE 170 GR Each 28.00

COOKIES:CK255 MAISON NAVARRETE ANISE NAVETTES BAG FRANCE 100 GR Each 14.00

COOKIES:CK256 MAISON NAVARRETE LAVENDER NAVETTES BAG FRANCE 100 GR Each 26.00

COOKIES:CK260 MAISON NAVARRETE AMARETTI COOKIES BAG FRANCE 100 GR Each 9.00

COOKIES:CK262 MAISON NAVARRETE ORANGE BLOSSOM & ORANGE PEEL CANISTRELLIS BAG FRANCE 100 GR - On Sale! Each 2.00

COOKIES:CK263 MAISON NAVARRETE ALMOND & HAZELNUT CROQUANTS BAG FRANCE 100 GR Each 11.00

COOKIES:CK264 MAISON NAVARRETE CHOCOLATE CHIP & CANDIED ORANGE CROQUANTS BAG FRANCE 100 GR Each 3.00

COOKIES:CK265 MAISON NAVARRETE FIG & HAZELNUTS CROQUANTS BAG FRANCE 100 GR Each 4.00

COOKIES:CK267 MAISON NAVARRETE BLACK OLIVE & THYME SABLE BAG FRANCE 100 GR Each 9.00

COOKIES:CK268 MAISON NAVARRETE PESTO SABLE BAG FRANCE 100 GR Each 11.00
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COOKIES:CK269 MAISON NAVARRETE DRIED TOMATOES & BLACK OLIVES SABLE BAG FRANCE 100 GR Each 27.00

COOKIES:CK3275 LA MERE POULARD SABLES FRENCH BUTTER BISCUITS BOX FRANCE 300 GR (12/CS) Each 37.00

COOKIES:CK329 LA MERE POULARD CHOCOLATE CHIP SABLES FRENCH BUTTER BISCUITS BOX FRANCE 125 GR (12/CS) Each 49.00

COOKIES:CK330 LA MERE POULARD PALETS FRENCH BUTTER SHORTBREADS BOX FRANCE 125 GR (12/CS) Each 5.00

COOKIES:CK331 LA MERE POULARD LEMON PALETS FRENCH BUTTER SHORTBREADS BOX FRANCE 125 GR (12/CS) Each 18.00

COOKIES:CK3315 LA MERE POULARD LEMON PALETS FRENCH BUTTER SHORTBREADS BOX FRANCE 300 GR (12/CS) Each 14.00

COOKIES:CK333 LA MERE POULARD APPLE CARAMEL FRENCH BUTTER COOKIES BOX FRANCE 200 GR (12/CS) Each 35.00

COOKIES:CK335 LA MERE POULARD GALETTES BRETONNES THICK FRENCH BUTTER BISCUITS WITH FLEUR DE SEL BOX FRANCE 150 GR (14/CS) Each 6.00

COOKIES:CK337 LA MERE POULARD GRANDES GALETTES BRETONNES THICK FRENCH BUTTER BISCUITS W/ CHOCOLATE CHIPS & FLEUR DE SEL BOX FRANCE 150 GR (14/CS)Each 17.00

COOKIES:CK339 LA MERE POULARD ASSORTED FRENCH BUTTER BISCUITS BOX FRANCE 375 GR (8/CS) Each 17.00

COOKIES:CK341 LA MERE POULARD SABLES FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 250 GR (24/CS) Each 12.00

COOKIES:CK342 LA MERE POULARD CHOCOLATE CHIP SABLES FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 250 GR (24/CS) Each 33.00

COOKIES:CK344 LA MERE POULARD APPLE CARAMEL FRENCH COOKIES TIN FRANCE 200 GR (24/CS) Each 22.00

COOKIES:CK345 LA MERE POULARD ORGANIC GALETTES D'ANNETTE FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 183.3 GR (24/CS) Each 15.00

COOKIES:CK350 LA MERE POULARD GRANDES GALETTES FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 472.5 GR (12/CS) Each 16.00

COOKIES:CK351 LA MERE POULARD SABLES FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 500 GR (12/CS) Each 12.00

COOKIES:CK352 LA MERE POULARD CARAMEL SABLES FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 500 GR (12/CS) Each 33.00

COOKIES:CK353 LA MERE POULARD CHOCOLATE CHIP SABLES FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 500 GR (12/CS) Each 22.00

COOKIES:CK355 LA MERE POULARD PALETS FRENCH BUTTER SHORTBREADS TIN FRANCE 500 GR (12/CS) Each 1.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com  Prices and availability subject to change at anytime.  Page 34 of 138



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
May 26, 2023

Category / Item # Description: Sold By:
Quantity In Stock 

(not price):

COOKIES:CK356 LA MERE POULARD LEMON PALETS FRENCH BUTTER SHORTBREADS TIN FRANCE 500 GR (12/CS) Each 14.00

COOKIES:CK357 LA MERE POULARD GALETTES BRETONNES THICK FRENCH BUTTER BISCUITS WITH FLEUR DE SEL TIN FRANCE 500 GR (12/CS) Each 26.00

COOKIES:CK360 LA MERE POULARD ORGANIC GALETTES D'ANNETTE CHOCOLATE HAZELNUT BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 366 GR (12/CS) Each 28.00

COOKIES:CK361 LA MERE POULARD ORGANIC GALETTES D'ANNETTE RASPBERRY BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 333 GR (12/CS) Each 35.00

COOKIES:CK363 LA MERE POULARD FOUR ASSORTED FRENCH BUTTER BISCUITS TIN FRANCE 750 GR (12/CS) Each 13.00

COOKIES:CK502 BELLINO ITALIAN SAVOIARDI LADYFINGERS ITALY 60-CT 500 GR (12/CS) Each 13.00

COOKIES:CK505 BONOMI ITALIAN LADYFINGERS ITALY 200 GR (15/CS) Each 23.00

COOKIES:CK528 CHIOSTRO AMARETTINI TRADITIONAL CRUNCHY COOKIES TOWER TIN ITALY 225 GR (12/CS) Each 15.00

COOKIES:CK529 CHIOSTRO AMARETTI EXPO ASSORTMENT TIN SOFT & CRUNCHY COOKIES ITALY 175 GR (12/CS) Each 3.00

COOKIES:CK540 BIANCO FORNO PALMINE COOKIES ITALY 220G (12/CS) Each 30.00

COOKIES:CK545 BUSSY COCOA STRIPED ROLLED WAFER STRAWS WITH COCOA COATED INSIDE BOX ITALY 90 GR (10/CS) Each 20.00

COOKIES:CK546 BUSSY ROLLED WAFER STRAWS FILLED WITH HAZELNUT COCOA CREAM BOX ITALY 160 GR (10/CS) Each 18.00

COOKIES:CK547 BUSSY HEART SHAPED WAFER FANS BOX ITALY 90 GR (10/CS) Each 23.00

COOKIES:CK550 PRATO BELLI CANTUCCINI ALMOND BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) Each 7.00

COOKIES:CK551 PRATO BELLI CANTUCCINI CHOCOLATE BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) Each 25.00

COOKIES:CK552 PRATO BELLI CANTUCCINI CRANBERRY & ALMOND BAG TUSCANY ITALY 250 GR (12/CS) Each 18.00

COOKIES:CK760 KOURABIES GREEK SHORTBREAD ALMOND COOKIES WITH VANILLA PETITS GRECS GREECE 180 GR Each 14.00

COOKIES:CK761 KOURABIES GREEK SHORTBREAD PISTACHIO COOKIES WITH ANISE PETITS GRECS GREECE 180 GR Each 14.00

COOKIES:CK762 KOURABIES GREEK SHORTBREAD WALNUT COOKIES WITH CINNAMON PETITS GRECS GREECE 180 GR Each 26.00
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COOKIES:CK763 KOURABIES GREEK SHORTBREAD ALMOND COOKIES WITH COFFEE PETITS GRECS GREECE 180 GR Each 18.00

COOKIES:CK770 KOULOURAKI MINI CINNAMON GREEK HANDMADE BUTTER COOKIES PETITS GRECS GREECE 65 GR Each 29.00

COOKIES:CK771 KOULOURAKI MINI LEMON GREEK HANDMADE BUTTER COOKIES PETITS GRECS GREECE 65 GR Each 19.00

COOKIES:CK772 KOULOURAKI MINI ORANGE GREEK HANDMADE BUTTER COOKIES PETITS GRECS GREECE 65 GR Each 17.00

COOKIES:CK775 BISKOTA MINI GREEK OAT COOKIES WITH CASHEW SPREAD PETITS GRECS GREECE 70 GR Each 15.00

COOKIES:CK777 BISKOTA MINI GREEK OLIVE OIL COOKIES WITH SESAME PETITS GRECS GREECE 70 GR Each 15.00

COOKIES:CK778 BISKOTA MINI GREEK OLIVE OIL COOKIES WITH ALMONDS & COCOA PETITS GRECS GREECE 70 GR Each 25.00

COOKIES:CK780 KOULOURAKI MAHLEB GREEK HANDMADE BUTTER COOKIES PETITS GRECS GREECE 115 GR Each 21.00

COOKIES:CK781 KOULOURAKI CINNAMON GREEK HANDMADE BUTTER COOKIES PETITS GRECS GREECE 115 GR Each 18.00

COOKIES:CK782 KOULOURAKI LEMON GREEK HANDMADE BUTTER COOKIES PETITS GRECS GREECE 115 GR Each 27.00

COOKIES:CK783 KOULOURAKI ORANGE GREEK HANDMADE BUTTER COOKIES PETITS GRECS GREECE 115 GR Each 20.00

COOKIES:CK784 BISKOTA GREEK CRANBERRY COOKIES WITH PISTACHIO PETITS GRECS GREECE 120 GR Each 6.00

COOKIES:CK785 BISKOTA GREEK OLIVE OIL BISCUITS W/ ALMONDS & COCOA PETITS GRECS GREECE 120 GR Each 23.00

COOKIES:CK787 BISKOTA GREEK OLIVE OIL BISCUITS STICKS WITH BLACK RAISIN, ALMONDS & DARK CHOCOLATE PETITS GRECS GREECE 145 GR Each 13.00

COOKIES:CK792 ROSEDES TRADITIONAL GREEK MARZIPAN TREATS PETITS GRECS GREECE 96 GR - On Sale! Each 16.00

COOKIES:CK793 ALMYRA GREEK FETA SAVORY BISCUIT ROLLS W/ FENNEL SEEDS & TURMERIC PETITS GRECS GREECE 150 GR - On Sale! Each 9.00

COOKIES:CK796 ALMYRA GREEK FETA SAVORY BISCUIT ROLLS W/ SPINACH & PUMPKIN SEEDS PETITS GRECS GREECE 150 GR Each 8.00

COOKIES:CK870 WOODEN TABLE BAKING TRADITIONAL ALFAJORES COOKIES 4-PACK 106 GR (12/CS) Each 11.00

COOKIES:CK873 WOODEN TABLE BAKING SNICKERDOODLE ALFAJORES COOKIES 4-PACK 106 GR (12/CS) Each 12.00
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COOKIES:CK875 WOODEN TABLE BAKING GLUTEN FREE ALFAJORES COOKIES 4-PACK 106 GR (12/CS) Each 11.00

COOKIES:CK945 RUSTIC BAKERY EGG NOG & WHITE CHOCOLATE COOKIES 130 GR (12/CS) Each 4.00

COOKIES:CK948 RUSTIC BAKERY TWINKLES CINNAMON SPICE BUTTER COOKIES 142 GR (12/CS) Each 15.00

COOKIES:CK950 RUSTIC BAKERY GINGERBREAD TILES BOX 288 GR (8/CS) Each 17.00

COOKIES:CK951 RUSTIC BAKERY MINI GINGERBREAD TILES 170 GR (12/CS) Each 13.00

COOKIES:CK954 RUSTIC BAKERY SALTED CARAMEL SHORTBREAD COOKIES 4 OZ (12/CS) Each 6.00

COOKIES:CK955 RUSTIC BAKERY CHOCOLATE COCOA NIB COOKIES 4 OZ (12/CS) Each 18.00

COOKIES:CK956 RUSTIC BAKERY GINGER SNAP COOKIES 4 OZ (12/CS) Each 17.00

COOKIES:CK957 RUSTIC BAKERY MEYER LEMON SHORTBREAD COOKIE 4 OZ (12/CS) Each 12.00

COOKIES:CK958 RUSTIC BAKERY PECAN SHORTBREAD COOKIE 4 OZ (12/CS) Each 20.00

COOKIES:CK959 RUSTIC BAKERY VANILLA BEAN SHORTBREAD COOKIE 4 OZ (12/CS) Each 41.00

COOKIES:CK960 SWOFFLE ORGANIC STROOPWAFEL ORIGINAL CARAMEL FILLED DUTCH WAFFLE COOKIE GLUTEN-FREE 41 GR (16/CS) Each 36.00

COOKIES:CK965 SWOFFLE ORGANIC STROOPWAFEL DARK CHOCOLATE DIPPED CARAMEL FILLED DUTCH WAFFLE COOKIE GLUTEN-FREE 41 GR Each 35.00

COOKIES:CK970 SWOFFLE ORGANIC STROOPWAFEL FRENCH VANILLA CARAMEL FILLED DUTCH WAFFLE COOKIE GLUTEN-FREE 41 GR (16/CS) Each 41.00

COOKIES:CR330 OKINA PAYS BASQUE COOKIES CARAMEL TEMPTATION PYRENEES FRANCE 120 GR (12/CS) Each 5.00

COOKIES:MX118 MAXIM'S ASSORTED FRENCH BUTTER COOKIES 24-COUNT BOX FRANCE 120 GR (12/CS) Each 2.00

COOKIES:MX120 MAXIM'S ASSORTED FRENCH COOKIES 32-COUNT BOX FRANCE 200 GR (8/CS) Each 7.00

COOKIES:MX125 MAXIM'S CREPES DENTELLE MILK CHOCOLATE 18-COUNT GOLD BOX FRANCE 90 GR (18/CS) Each 20.00

COOKIES:MX130 MAXIM'S CREPES DENTELLE DARK CHOCOLATE 18-COUNT BOX FRANCE 90 GR (18/CS) Each 4.00
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COOKIES:MX135 MAXIM'S GAUFRES CHOCOLATS DARK CHOCOLATE COATED WAFFLES 12-COUNT BOX FRANCE 110 GR (12/CS) Each 44.00

COOKIES:MX140 MAXIM'S SPECULOOS COOKIES COATED IN MILK CHOCOLATES 16-COUNT BOX FRANCE 100 GR (12/CS) Each 23.00

CORN:FL825 GIUSTO'S ORGANIC YELLOW POPCORN NON-GMO BAG 2 LBS Each 4.50

CORN:FL870 FISHSKI CHEDDAR GRITS WITH JALAPENO & HATCH CHILI 6 OZ (6/CS) Each 16.00

CORN:FL875 FOOD FOR THE SOUTHERN SOUL YELLOW STONE GROUND GRITS SOUTH CAROLINA 2 LBS (6/CS) Each 6.00

CORN:FL877 FOOD FOR THE SOUTHERN SOUL WHITE STONE GROUND GRITS SOUTH CAROLINA 2 LBS (6/CS) Each 9.00

CORN:QC125 QUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS MITICA SPAIN 3 KG Each 10.00

CORN:QC130 QUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS MITICA SPAIN 1 LB Each 6.00

CORN:QC145 PICAQUICOS SPICY GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS WITH SMOKED PAPRIKA MITICA SPAIN 3 KG Each 4.00

CORN:QC150 PICAQUICOS GIANT TOASTED CRUNCHY CORN KERNELS WITH SMOKED PAPRIKA MITICA SPAIN 1 LB Each 3.00

CORN:QC240 FILLO'S WALKING TAMALES BEAN SALSA VERDE CORN BAR MEXICO 113 GR (7/CS) Each 35.00

CORN:QC242 FILLO'S WALKING TAMALES BEAN SALSA ROJA CORN BAR MEXICO 113 GR (7/CS) Each 41.00

CORN:QC245 FILLO'S WALKING TAMALES BEAN SALSA HABANERO CORN BAR MEXICO 113 GR (7/CS) Each 30.00

CORNICHONS:CO150 FABRIQUE DELICES CORNICHONS JAR 300 GR (12/CS) Each 40.00

CORNICHONS:CO151 FABRIQUE DELICES CORNICHONS TIN 9.3 LBS (6/CS) Each 5.00

CORNICHONS:CO160 LES TROIS PETITS COCHONS SWEET & SPICY CORNICHONS JAR FRANCE 350 GR (12/CS) Each 26.00

CORNICHONS:ZB130 ZIBARI BABY CORNICHONS JAR SPAIN 365 GR (12/CS) Each 14.00

COUSCOUS:CC150 TIPIAK COUSCOUS MEDIUM BOX FRANCE 500 GR (12/CS) Each 19.00

COUSCOUS:CC160 TIPIAK PEARLED COUSCOUS BOX FRANCE 225 GR (12/CS) Each 27.00
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COUSCOUS:RV120 FIOR DI MAIELLA ORGANIC CORN COUSCOUS GLUTEN-FREE BAG ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 11.00

COUSCOUS:RV122 FIOR DI MAIELLA ORGANIC FARRO COUSCOUS BAG ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 9.00

CRACKERS:CK935 RUSTIC BAKERY ORGANIC ROSEMARY & OLIVE OIL SOURDOUGH FLATBREAD CRACKERS 6 OZ (12/CS) Each 18.00

CRACKERS:CK936 RUSTIC BAKERY ORGANIC OLIVE OIL & GREY SEA SALT SOURDOUGH FLATBREAD CRACKERS 6 OZ (12/CS) Each 34.00

CRACKERS:CK937 RUSTIC BAKERY ORGANIC EVERYTHING SPICE SOURDOUGH FLATBREAD CRACKERS 6 OZ (12/CS) Each 22.00

CRACKERS:CK938 RUSTIC BAKERY ORGANIC SWEET ONION & CREME FRAICHE SOURDOUGH FLATBREAD CRACKERS 6 OZ (12/CS) Each 10.00

CRACKERS:CR125 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS CLASSICO WITH OLIVE OIL ITALY 120 GR (12/CS) Each 22.00

CRACKERS:CR126 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH CRACKED BLACK PEPPER ITALY 120 GR (12/CS) Each 19.00

CRACKERS:CR127 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH GARLIC & PARSLEY ITALY 120 GR (12/CS) Each 20.00

CRACKERS:CR128 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH GREEN & BLACK OLIVE ITALY 120 GR (12/CS) Each 10.00

CRACKERS:CR129 ASTURI BRUSCHETTINI TOASTS WITH ROSEMARY & OLIVE OIL ITALY 120 GR (12/CS) Each 15.00

CRACKERS:CR148 DI BRUNO BROS. PARMESAN & PECORINO CHEESE CROSTINI ITALY 200 GR (12/CS) Each 4.00

CRACKERS:CR150 GALLETINE TUSCAN CROSTINI EVOO ITALY 250 GR (16/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR160 LA FAMIGLIA CIANO CROSTINI EVOO ITALY 200 GR (12/CS) Each 20.00

CRACKERS:CR161 LA FAMIGLIA CIANO CROSTINI ROSEMARY ITALY 200 GR (12/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR170 MARIO FONGO MINI LINGUA DI SUOCERA CRACKERS ITALY 100 GR (20/CS) Each 82.00

CRACKERS:CR172 MARIO FONGO LINGUA DI SUOCERA CRACKERS CLASSIC WITH EVOO ITALY 200 GR (12/CS) Each 20.00

CRACKERS:CR173 MARIO FONGO LINGUA DI SUOCERA CRACKERS WITH IBIZA FLEUR DE SEL ITALY 200 GR (12/CS) Each 24.00

CRACKERS:CR175 MARIO FONGO LINGUA DI SUOCERA CRACKERS WITH PARMIGIANO REGGIANO CHEESE ITALY 200 GR (12/CS) Each 20.00
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CRACKERS:CR176 MARIO FONGO LINGUA DI SUOCERA CRACKERS WITH ROSEMARY ITALY 200 GR (12/CS) Each 40.00

CRACKERS:CR177 MARIO FONGO LINGUA DI SUOCERA CRACKERS WITH TAGGIASCA OLIVES  ITALY 200 GR (12/CS) Each 23.00

CRACKERS:CR195 TARALLI CLASSIC CRACKERS WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 GR (12/CS) Each 23.00

CRACKERS:CR196 TARALLI FENNEL CRACKERS WITH EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 GR (12/CS) Each 20.00

CRACKERS:CR260 MURRU & LAI PANE GUTTIAU TRADITIONAL SARDINIAN FLATBREAD WITH OLIVE OIL SARDINIA ITALY 250 GR - On Sale! Each 1.00

CRACKERS:CR320 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH OSSAU IRATY CHEESE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) Each 17.00

CRACKERS:CR321 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH OSSAU IRATY CHEESE & PIMENT D'ESPELETTE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) Each 8.00

CRACKERS:CR324 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH OSSAU IRATY CHEESE & ROQUEFORT PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) Each 8.00

CRACKERS:CR325 OKINA PAYS BASQUE BISCUITS WITH GOAT CHEESE PYRENEES FRANCE 80 GR (12/CS) Each 15.00

CRACKERS:CR420 34 DEGREES ORIGINAL CRISPS WAFER CRACKERS BOX 127 GR (18/CS) Each 3.00

CRACKERS:CR455 OLINA'S BAKEHOUSE WAFER CRACKERS NATURAL AUSTRALIA 100 GR (12/CS) Each 151.00

CRACKERS:CR456 OLINA'S BAKEHOUSE WAFER CRACKERS CRACKED PEPPER AUSTRALIA 100 GR (12/CS) Each 19.00

CRACKERS:CR460 OLINA'S BAKEHOUSE CRISPS CASHEW & ROSEMARY AUSTRALIA 150 GR (12/CS) Each 16.00

CRACKERS:CR461 OLINA'S BAKEHOUSE CRISPS CRANBERRY & PUMPKIN SEED AUSTRALIA 150 GR (12/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR462 OLINA'S BAKEHOUSE CRISPS FIG & ALMOND AUSTRALIA 150 GR (12/CS) Each 12.00

CRACKERS:CR541 THE FINE CHEESE COMPANY HERITAGE BATH SQUARES ENGLAND 140 GR (6/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR545 THE FINE CHEESE COMPANY EXTRA VIRGIN OLIVE OIL & SEA SALT CRACKERS ENGLAND 125 GR (6/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR546 THE FINE CHEESE COMPANY FIG, HONEY & EVOO CRACKERS ENGLAND 125 GR (6/CS) Each 13.00

CRACKERS:CR547 THE FINE CHEESE COMPANY LEMON, SEA SALT & EVOO CRACKERS ENGLAND 125 GR (6/CS) Each 13.00
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CRACKERS:CR548 THE FINE CHEESE COMPANY WALNUT, HONEY & EVOO CRACKERS ENGLAND 125 GR (6/CS) Each 11.00

CRACKERS:CR610 INES ROSALES SWEET ORIGINAL OLIVE OIL TORTAS WITH ANISE SPAIN 180 GR (10/CS) Each 8.00

CRACKERS:CR612 INES ROSALES SAVORY ROSEMARY AND THYME TORTAS WITH OLIVE OIL SPAIN 180 GR (10/CS) - On Sale! Each 1.00

CRACKERS:CR614 INES ROSALES SWEET OLIVE OIL TORTAS WITH SEVILLE ORANGE SPAIN 180 GR (10/CS) Each 6.00

CRACKERS:CR615 INES ROSALES SWEET OLIVE OIL TORTAS WITH LEMON SPAIN 180 GR (10/CS) Each 5.00

CRACKERS:CR774 HUNGRY BIRD EATS RYE & SEA SALT NORDIC CRISPS 142 GR (12/CS) Each 34.00

CRACKERS:CR775 HUNGRY BIRD EATS RYE & EVERYTHING NORDIC CRISPS 142 GR (12/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR776 HUNGRY BIRD EATS GLUTEN FREE FENNEL & ONION NORDIC CRISPS 142 GR (12/CS) Each 6.00

CRACKERS:CR777 HUNGRY BIRD EATS GLUTEN FREE MULTI-SEED & OREGANO NORDIC CRISPS 142 GR (12/CS) Each 14.00

CRACKERS:CR825 FIREHOOK SEA SALT MEDITERRANEAN BAKED CRACKERS VIRGINA 8 OZ (12/CS) Each 18.00

CRACKERS:CR828 FIREHOOK ROSEMARY SEA SALT MEDITERRANEAN BAKED CRACKERS VIRGINA 8 OZ (12/CS) Each 20.00

CRACKERS:CR829 FIREHOOK EVERYTHING BAGEL CRACKERS VIRGINIA 8 OZ (12/CS) Each 10.00

CRACKERS:CR861 PHYLLO CRISPS APRICOT HONEY CROATIA 80 GR (12/CS) Each 28.00

CRACKERS:CR862 PHYLLO CRISPS CRANBERRY OAT CROATIA 80 GR (12/CS) Each 32.00

CRACKERS:CR885 STELLAR BRAIDS SIMPLY STELLAR ORIGINAL VEGAN PRETZELS 5 OZ (6/CS) Each 20.00

CRACKERS:CR886 STELLAR BRAIDS BOLD & HERBY VEGAN PRETZELS 5 OZ (6/CS) Each 39.00

CRACKERS:CR887 STELLAR BRAIDS MAUI MONK VEGAN PRETZELS 5 OZ (6/CS) Each 41.00

CRACKERS:CR888 STELLAR BRAIDS SWEET & SPARKY VEGAN PRETZELS 5 OZ (6/CS) Each 43.00

CRACKERS:CR960 PUBLIC GOODS PLANTAIN CHIPS LIGHTLY SALTED GLUTEN FREE ECUADOR 142 GR (18/CS) Each 7.00
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CRACKERS:FF150 FLUFA SAVORY PASTRY TWISTS WITH TETE DE MOINE CHEESE AND BUTTER SWITZERLAND 125 GR (18/CS) Each 30.00

CRACKERS:FF155 FLUFA SAVORY ROSETTES WITH TETE DE MOINE CHEESE AND BUTTER SWITZERLAND 125 GR (18/CS) Each 33.00

CRACKERS:FS320 TIMON ET SOURRIEU PAGAILLE D'OLIVES CRUNCHY CRACKER WITH GREEN & BLACK OLIVES, WALNUTS & THYME FRANCE 120 GR Each 7.00

CRACKERS:GF110 OLINA'S BAKEHOUSE GLUTEN FREE WAFER CRACKERS NATURAL AUSTRALIA 100 GR (12/CS) Each 53.00

CRACKERS:GF125 CRACKLEBRED GLUTEN FREE CRACKERS ORIGINAL SPAIN 100 GR (12/CS) Each 36.00

CRACKERS:GF135 THE FINE CHEESE COMPANY GLUTEN FREE OLIVE OIL AND SEA SALT CRACKERS ENGLAND 100 GR (6/CS) Each 24.00

CRACKERS:GF145 LAIKI GLUTEN FREE BLACK RICE CRACKERS 100 GR (8/CS) Each 15.00

CRACKERS:GF151 MARIMIX GUTEN FREECINNAMON CHURRO SNACKMIX 113 GR (12/CS) Each 9.00

CRACKERS:GF152 MARIMIX GUTEN FREE HATCH CHILI LIME SNACKMIX 113 GR (12/CS) Each 10.00

CRACKERS:GF153 MARIMIX GUTEN FREE SWEET CHILI SESAME SNACKMIX 113 GR (12/CS) Each 10.00

CRACKERS:GF154 MARIMIX GUTEN FREE SMOKY MAPLE BBQ SNACKMIX 113 GR (12/CS) Each 10.00

CRACKERS:GF320 MONARCHS PURE CHEESE CRISPS STRONG VINTAGE CHEDDAR GLUTEN FREE ENGLAND 32 GR (25/CS) Each 36.00

CRACKERS:GF330 MONARCHS PURE CHEESE CRISPS CHEDDAR CHEESE W/SPICY CHILI & HERBS GLUTEN FREE ENGLAND 32 GR Each 25.00

CRACKERS:GF335 MONARCHS PURE CHEESE CRISPS CHEDDAR CHEESE WITH FRESH GARLIC & OREGANO GLUTEN FREE ENGLAND 32 GR (25/CS) Each 21.00

CRACKERS:GF340 MONARCHS PURE CHEESE CRISPS CHEDDAR CHEESE WITH ROASTED ONION & THYME GLUTEN FREE ENGLAND 32 GR (25/CS) Each 7.00

CRACKERS:GF345 MONARCHS PURE CHEESE CRISPS CHEDDAR CHEESE WITH AROMATIC WHITE PEPPER GLUTEN FREE ENGLAND 32 GR (25/CS) Each 67.00

CRACKERS:GF350 SONOMA CREAMERY CHEESE CRISPS CHEDDAR GLUTEN FREE 284 GR (12/CS) Each 20.00

CRACKERS:GF355 SONOMA CREAMERY CHEESE CRISPS BACON CHEDDAR GLUTEN FREE 284 GR (12/CS) Each 14.00

CRACKERS:GF360 SONOMA CREAMERY CHEESE CRISPS PARMESAN GLUTEN FREE 284 GR (12/CS) Each 18.00
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CRACKERS:GF365 SONOMA CREAMERY CHEESE CRISPS PEPPER JACK GLUTEN FREE 284 GR (12/CS) Each 26.00

CRACKERS:GF367 SONOMA CREAMERY CHEESE CRISPS SAVORY SEED PARMESAN GLUTEN FREE 284 GR (12/CS) Each 7.00

CRACKERS:GF370 SONOMA CREAMERY PORK RIND CHEESE CRISPS CHEDDAR GLUTEN FREE 68 GR (6/CS) Each 16.00

CRACKERS:GF373 SONOMA CREAMERY PORK RIND CHEESE CRISPS CHIPOLTE GLUTEN FREE 68 GR (6/CS) - On Sale! Each 15.00

CRACKERS:PC315 LES TROIS PETITS COCHONS MINI TOASTS FRANCE 80 GR (24/CS) Each 126.00

CRACKERS:PC320 LES TROIS PETITS COCHONS ORGANIC MINI TOASTS FRANCE 80 GR (24/CS) Each 52.00

CREPES:JQ130 FRENCH CHOCOLATE HAZELNUT CREPES 6-PACK JACQUET FRANCE 192 GR (12/CS) Each 38.00

CREPES:JQ135 FRENCH STRAWBERRY CREPES 6-PACK JACQUET FRANCE 192 GR (12/CS) Each 38.00

CREPES:JQ235 BELGIAN BOYS ORIGINAL CREPES 7-PACK BELGIUM 525 GR (6/CS) Each 8.00

CROISSANT:BR541 BRIDOR ALL BUTTER CROISSANT LARGE READY TO BAKE FRANCE 80 GR (6/PK) Each 40.00

CROISSANT:BR573 DELIFRANCE HERITAGE CHOCOLATE CROISSANT (PAIN AU CHOCOLATE) ALL BUTTER READY TO BAKE FRANCE 75 GR (6/PK) Each 31.00

CROISSANT:BR581 DELIFRANCE LARGE ALMOND CROISSANT FRANCE 90 GR  (6/PK) Each 17.00

CROISSANT:BR586 DELIFRANCE LARGE APPLE TURNOVER FRANCE 100 GR (6/PK) Each 14.00

DAIRY:BE125 BELLWETHER FARMS CREME FRAICHE 5 OZ (9/CS) Each 45.00

DAIRY:BE132 BELLWETHER FARMS CREME FRAICHE 32 OZ (2/CS) Each 2.00

DAIRY:DD145 COOMBE CASTLE ENGLISH CLOTTED CREAM 170 GR (12/CS) Each 15.00

DAIRY:DY120 PETIT SUISSE MONTEBOURG FROMAGE FRAIS (YOGURT) ASSORTED FRUIT 6-PACK FRANCE 360 GR Each 22.00

DAIRY:DY145 ISIGNY STE MERE CHANTILLY VANILLA WHIPPED CREAM FRANCE 200 GR (12/CS) Each 19.00

DAIRY:DY160 ISIGNY STE MERE FROMAGE BLANC FRANCE 500 GR (6/CS) Each 10.00
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DASHI:JP315 SKY FOOD WAFU DASHI POWDER AWASE 8 POUCHES JAPAN 48 GR (24/CS) Each 23.00

DASHI:JP320 MARUKAN SHIRO DASHI CONCENTRATE DASHI BASE 500 ML (12/CS) Each 12.00

DASHI:JP322 MORITA MENTSUYU DASHI SOY SAUCE CONCENTRATED NOODLE SOUP BASE JAPAN 300 ML (12/CS) Each 11.00

DASHI:JP325 TAISHO-YA WAFU DASHI TSUYU DASHI SOY SAUCE CONCENTRATED NOODLE SOUP & DIPPING SAUCE JAPAN 200 ML (24/CS) Each 24.00

DESSERTS:DS175 LA CASCINA 1899 BABA IN BERGAMOT SYRUP JAR CALABRIA ITALY 400 GR Each 25.00

DESSERTS:DS215 CARNEGIE DELI SLICED CHOCOLATE BABKA NYC 3.5 OZ (18/CS) Each 16.00

DESSERTS:DS217 CARNEGIE DELI CHOCOLATE COVERED NEW YORK CHEESECAKE BITES NYC 6 OZ (6/CS) Each 5.00

DESSERTS:DS225 JUNIOR'S LITTLE FELLA PLAIN CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 17.00

DESSERTS:DS228 JUNIOR'S LITTLE FELLA RASPBERRY SWIRL CHEESECAKE BROOKLYN 4 OZ (9/CS) Each 19.00

DESSERTS:DS250 SWEET CRAFT DOLCERIA CHOCOLATE MOUSSE JAR 3 OZ (12/CS) Each 23.00

DESSERTS:DS251 SWEET CRAFT DOLCERIA LEMON CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 17.00

DESSERTS:DS252 SWEET CRAFT DOLCERIA STRAWBERRY CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 17.00

DESSERTS:DS253 SWEET CRAFT DOLCERIA  PLAIN CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 17.00

DESSERTS:DS254 SWEET CRAFT DOLCERIA TIRAMISU CHEESECAKE JAR 3 OZ (12/CS) Each 17.00

DESSERTS:DS450 ROZELL & SPANELL RICE PUDDING KIT WITH SALTED BUTTER CARAMEL BAG BRITTANY FRANCE 245 GR (6/CS) Each 35.00

DESSERTS:DS452 ROZELL & SPANELL RICE PUDDING KIT WITH CHOCOLATE SALTED BUTTER CARAMEL BAG BRITTANY FRANCE 245 GR (6/CS) Each 10.00

DESSERTS:DS455 ROZELL & SPANELL RICE PUDDING KIT WITH VANILLA SALTED BUTTER CARAMEL BAG BRITTANY FRANCE 245 GR (6/CS) Each 32.00

DESSERTS:WT142 CANELÉS DE BORDEAUX FRANCE FROZEN 1.05 OZ  (6 COUNT) Each 26.00

DOLMAS:DV225 EMIRELLI DOLMAS STUFFED GRAPE LEAVES TIN TURKEY 400 GR (12/CS) Each 12.00
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DOLMAS:DV230 DIVINA DOLMAS STUFFED GRAPE LEAVES TIN GREECE 200 GR (12/CS) Each 48.00

DOUGH:DH175 DUFOUR PASTRY KITCHENS CLASSIC PUFF PASTRY ALL BUTTER RETAIL BOX 14 OZ (10/CS) Each 16.00

DOUGH:DH225 FILLO FACTORY FILLO DOUGH PASTRY SHEETS 16 OZ (12/CS) Each 4.00

DRINKS:AM325 ALAIN MILLIAT APRICOT NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) Each 7.00

DRINKS:AM335 ALAIN MILLIAT MANGO NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) Each 8.00

DRINKS:AM345 ALAIN MILLIAT PASSE CRASSANE PEAR JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 11.00

DRINKS:AM350 ALAIN MILLIAT ORANGE JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 4.00

DRINKS:AM355 ALAIN MILLIAT PINEAPPLE JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 1.00

DRINKS:AM360 ALAIN MILLIAT POMEGRANATE JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 12.00

DRINKS:AM370 ALAIN MILLIAT RED TOMATO JUICE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 11.00

DRINKS:AM375 ALAIN MILLIAT WHITE PEACH NECTAR FRANCE 1 LT (6/CS) Each 20.00

DRINKS:DF460 FEE BROTHERS FEE FOAM BOTTLE (12/CS) Each 22.00

DRINKS:DR210 ANTICA RICETTA SICILIANA RED BITTER NON-ALCOHOLIC SODA BOTTLE ITALY 100 ML 6-PACK (4/CS) Each 12.00

DRINKS:DR225 CIPRIANI BELLINI BASE WITH WHITE PEACH PUREE GLASS BOTTLE ITALY 180 ML 4-PACK (6/CS) Each 12.00

DRINKS:DR227 CIPRIANI BELLINI BASE WITH WHITE PEACH PUREE GLASS BOTTLE ITALY 180 ML Each 4.00

DRINKS:DR242 LLANLLYR SOURCE TONIC WATER BOTTLE WALES 500 ML (8/CS) Each 36.00

DRINKS:DR245 LLANLLYR SOURCE BITTER LEMON WALES 200 ML 4-PACK (6/CS) Each 29.00

DRINKS:DR265 SAN PELLEGRINO ITALIAN SPARKLING DRINKS LIMONATA (LEMON) ITALY 330 ML Each 54.00

DRINKS:DR267 SAN PELLEGRINO ITALIAN SPARKLING DRINKS POMPELMO (GRAPEFRUIT) ITALY 330 ML Each 31.00
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DRINKS:DR269 SAN PELLEGRINO ITALIAN SPARKLING DRINKS ARANCIATA ROSSA (BLOOD ORANGE) ITALY 330 ML Each 45.00

DRINKS:DR320 BOOTBLACK BRAND CLASSIC CITRUS TONIC WATER RHODE ISLAND 345 ML Each 38.00

DRINKS:DR323 BOOTBLACK BRAND GINGER CARDAMOM LIME GINGER BEER NON-ALCOHOLIC RHODE ISLAND 345 ML Each 20.00

DRINKS:DR340 GHIA NON-ALCOHOLIC APERITIF BOTTLE 535 ML (6/CS) Each 3.00

DRINKS:DR345 GHIA LE SPRITZ NON-ALCOHOLIC APERITIF 8 OZ 4-PACK Each 2.00

DRINKS:DR350 GHIA GINGER NON-ALCOHOLIC APERITIF 8 OZ 4-PACK Each 3.00

DRINKS:DR360 MIDDLEBAR MARY APPLE CIDAH JAR 32 OZ - On Sale! Each 16.00

DRINKS:DR365 MIDDLEBAR MARY SPICY BLOODY MARY MIX JAR 32 OZ Each 29.00

DRINKS:DR395 SKINNY STICKS CRAFTED MAPLE ROOT BEER WITH MAPLE SYRUP GLASS BOTTLE WISCONSIN  355 ML (24/CS) Each 24.00

DRINKS:DR420 MANHATTAN SPECIAL ESPRESSO COFFEE SODA 354 ML (24/CS) Each 5.00

DRINKS:JP850 KIMINO SPARKLING YUZU JUICE GLASS BOTTLE JAPAN 250 ML (24/CS) Each 75.00

DRINKS:LU125 LURISIA CHINOTTO SODA GLASS BOTTLE ITALY 275 ML 4-PACK (6/CS) Each 20.00

DRINKS:MISC050 ELI MASON 2-INCH SQUARE ICE CUBE MOLD FOOD GRADE SILICONE Each 19.00

DRINKS:MISC610 CURE HYDRATION ELECTROLYTE DRINK MIX GRAPEFRUIT 8-COUNT (12/CS) - On Sale! Each 8.00

DRINKS:MISC615 CURE HYDRATION ELECTROLYTE DRINK MIX LIME 8-COUNT (12/CS) Each 7.00

DRINKS:MISC618 CURE HYDRATION ELECTROLYTE & ENERGIZING DRINK MIX MATCHA 8-COUNT (12/CS) Each 18.00

DRINKS:MISC630 CURE HYDRATION ELECTROLYTE DRINK MIX LEMON 14-COUNT (6/CS) Each 5.00

DRINKS:MISC632 CURE HYDRATION ELECTROLYTE DRINK MIX LIME 14-COUNT (6/CS) Each 4.00

DRINKS:MISC635 CURE HYDRATION ELECTROLYTE DRINK MIX WATERMELON 14-COUNT (6/CS) Each 2.00
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DUCK FAT:FD600 FABRIQUE DELICES RENDERED DUCK FAT 7 OZ (6/CS) Each 14.00

DUCK FAT:FD601 FABRIQUE DELICES RENDERED DUCK FAT SHELF STABLE JAR 11.28 OZ (12/CS) Each 16.00

DUCK:FD110 FABRIQUE DELICES SAUCISSON DE CANARD CURED DUCK SALAMI 5.5 OZ (6/CS) Each 9.00

DUCK:FD141 FABRIQUE DELICES SMOKED MAGRET DUCK BREAST WHOLE 10 OZ (4 LBS/CS) Pound 7.66

DUCK:HV264 MUSCOVY (BARBERY) DUCK LEGS 2-PACK RAW FROZEN GRIMAUD FARMS .85 LBS Pound 11.332

DUCK:MT790 WHOLE PEKIN DUCK ALL NATURAL  4.5 - 5 LBS Pound 8.81

DUCK:MT792 PEKIN DUCK BREAST BONELESS SKIN ON MARY'S DUCK CA 6-8 OZ EACH 4-PACK 2 LBS Pound 74.161

DUCK:MT797 DUCK LEG CONFIT FULLY COOKED WITH DUCK FAT 8-10 OZ / 2 PER PACK (8/CS) Each 12.00

DULCE DE LECHE:DL125 SAN IGNACIO DULCE DE LECHE JAR ARGENTINA 450 GR (12/CS) Each 3.00

DUMPLINGS:TC605 XIAO CHI JIE PORK SOUP XLB DUMPLINGS 50-COUNT FROZEN BAG 3 LBS Each 16.00

EXTRACTS:EX150 LA TRUFFIERE ORANGE FLOWER WATER FRANCE 8 FL OZ Each 8.00

EXTRACTS:EX155 LA TRUFFIERE ROSE FLOWER WATER FRANCE 8 FL OZ Each 3.00

EXTRACTS:EX235 COOK'S ORGANIC PURE ALMOND EXTRACT 4 FL OZ Each 7.00

EXTRACTS:EX240 COOK'S PURE COFFEE EXTRACT 4 FL OZ Each 10.00

EXTRACTS:EX245 COOK'S PURE RUM EXTRACT 4 FL OZ Each 7.00

FARRO:FR150 BARTOLINI PREMIUM FARRO SEMI-PEARLATO ITALY 500 GR (12/CS) Each 21.00

FENNEL POLLEN:FP150 FRANCIONI FIORE DI FINOCCHIO WILD FENNEL POLLEN BAG 200 GR (6/CS) Each 22.00

FENNEL POLLEN:FP160 FRANCIONI FIORE DI FINOCCHIO WILD FENNEL POLLEN TUSCANY ITALY 1 OZ Each 2.00

FIG:DM130 DALMATIA FIG WITH ORANGE SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) Each 21.00
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FIG:DM190 DALMATIA FIG SPREAD MINIS JAR CROATIA 1 OZ (30/CS) Each 30.00

FIG:DV425 DIVINA FIG SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) Each 10.00

FIG:DV430 DIVINA FIG ORANGE SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) Each 8.00

FIG:DV450 DIVINA CHILI FIG SPREAD JAR GREECE 255 GR (12/CS) Each 11.00

FIG:FG155 PLAZA MAYOR FIG CAKE WITH ALMONDS SPAIN 200 GR (10/CS) Each 18.00

FIG:JA625 CASA MARKET FIG JAM MINI JAR 33 GR (18/CS) Each 5.00

FIG:MA380 MATIZ APRICOT CAKE DEMI-LUNA WITH MARCONA ALMONDS SPAIN 250 GR (12/CS) Each 3.00

FISH SAUCE:AN620 RED BOAT FISH SAUCE 40°N BOTTLE VIETNAM 100 ML (6/CS) Each 2.00

FISH SAUCE:AN625 RED BOAT FISH SAUCE 40°N BOTTLE VIETNAM 250 ML (6/CS) Each 20.00

FISH SAUCE:AN630 RED BOAT PHAMILY RESERVE SMALL BATCH 50°N CLASSIC FISH SAUCE BOTTLE VIETNAM 250 ML (6/CS) Each 6.00

FISH SAUCE:AN645 RED BOAT FISH MAM NEM FISH SAUCE UNFILTERED BOTTLE VIETNAM 250 ML (6/CS) Each 11.00

FISH SAUCE:JP183 HAKU WHISKY BARREL AGED FISH SAUCE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 12.00

FISH:FS150 BARRAMUNDI PORTIONS SKINLESS BONELESS 8 OZ Each 2.00

FISH:FS220 AHI TUNA POKE CUBES SUSHI GRADE FROZEN 1 LB Each 14.00

FISH:FS255 NAU SEAFOOD CIOPPINO MIX FROZEN PORTUGAL 10 OZ (12/CS) Each 8.00

FLAVORED OIL:EV196 VISCONTI EXTRA VIRGIN OILIVE OIL CRUSHED WITH LEMONS PUGLIA ITALY 100 ML (15/CS) Each 20.00

FLAVORED OIL:EV197 VISCONTI EXTRA VIRGIN OILIVE OIL CRUSHED WITH CHILI PEPPERS PUGLIA ITALY 100 ML (15/CS) Each 24.00

FLAVORED OIL:EV510 BELLA TERRA CRUSHED SICILIAN BASIL VOLCANIC GROWN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML Each 18.00

FLAVORED OIL:EV512 BELLA TERRA CRUSHED SICILIAN CHILI & GARLIC VOLCANIC GROWN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML Each 25.00
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FLAVORED OIL:EV513 BELLA TERRA CRUSHED SICILIAN LEMON VOLCANIC GROWN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML Each 31.00

FLAVORED OIL:EV514 BELLA TERRA CRUSHED SICILIAN MANDARIN VOLCANIC GROWN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML Each 10.00

FLAVORED OIL:EV515 BELLA TERRA CRUSHED SICILIAN BLOOD ORANGE VOLCANIC GROWN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ITALY 250 ML Each 51.00

FLAVORED OIL:EV580 LA TRUFFIERE RED CHILI PEPPER INFUSED EVOO BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 10.00

FLAVORED OIL:EV631 A L'OLIVIER 1822 GARLIC AND THYME EVOO TIN FRANCE 250 (6/CS) Each 5.00

FLAVORED OIL:EV633 A L'OLIVIER 1822 HERBS DE PROVENCE EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 1.00

FLAVORED OIL:EV636 A L'OLIVIER 1822 PORCINI AND TRUFFLE EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 10.00

FLAVORED OIL:EV660 TRESOR D'OLIVE ORGANIC OLIVE OIL CRUSHED WITH BASIL BOTTLE PROVENCE FRANCE 250 ML (12/CS) Each 23.00

FLAVORED OIL:EV661 TRESOR D'OLIVE ORGANIC OLIVE OIL CRUSHED WITH LEMON BOTTLE PROVENCE FRANCE 250 ML (12/CS) Each 22.00

FLAVORED OIL:EV675 FERGUSON LOBSTER INFUSED OLIVE OIL BOTTLE AUSTRALIA 100 ML - On Sale! Each 5.00

FLAVORED OIL:EV678 GROIX ET NATURE BLUE LOBSTER INFUSED OIL BOTTLE BRITTANY FRANCE 100 ML Each 9.00

FLAVORED OIL:EV840 CASTILLO DE CANENA OAK SMOKED ARBEQUINA EVOO 250 ML (6/CS) Each 7.00

FLAVORED OIL:YA120 YANDILLA SPICY MUSTARD SEED OIL BOTTLE AUSTRALIA 250 ML (6/CS) Each 9.00

FLOUR:FL120 CAPUTO "00" FARINA CHEF'S FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) Each 8.00

FLOUR:FL125 CAPUTO "00" PASTA FRESCA FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) Each 20.00

FLOUR:FL130 CAPUTO SEMOLA DI GRANA DURA SEMOLINA DURUM WHEAT FLOUR ITALY 1 KG (10/CS) Each 9.00

FLOUR:FL144 CAPUTO NUVOLA SUPER TIPO "0"  FLOUR ITALY 25 KG Each 1.00

FLOUR:FL145 CAPUTO NUVOLA SUPER TIPO "0"  FLOUR ITALY 5 LBS Each 6.00

FLOUR:FL150 CAPUTO BLUE BAG PIZZERIA "00" FLOUR ITALY 5 KG Each 19.00
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FLOUR:FL155 CAPUTO BLUE BAG PIZZERIA FLOUR ITALY 25 KG Each 1.00

FLOUR:FL170 CAPUTO CUOR DI CEREALI FLOUR [SUNFLOWER, FLAX, RYE, BARLEY, SESAME, WHEAT] ITALY 1 KG (10/CS) Each 5.00

FLOUR:FL175 CAPUTO FIORE GLUT GLUTEN FREE FLOUR ITALY 1 KG (12/CS) Each 14.00

FLOUR:FL330 CHESTNUT FLOUR CALLERIS ITALY 500 GR (12/CS) Each 10.00

FLOUR:FL340 CHICKPEA FLOUR - FARINA DI CECI CALLERIS ITALY 500 GR (12/CS) Each 17.00

FLOUR:FL370 MULINO SAN GIORGIO FIORETTO DI BEURA FINE CORN FLOUR ITALY 400 GR Each 10.00

FLOUR:FL435 DRY STORAGE ORGANIC YECORA ROJO STONE MILLED WHOLE WHEAT FLOUR COLORADO 2.2 LBS Each 8.00

FLOUR:FL445 DRY STORAGE ORGANIC ABRUZZI RYE FLOUR COLORADO 2.2 LBS Each 6.00

FLOUR:FL448 DRY STORAGE ORGANIC SPELT FLOUR COLORADO 2.2 LBS Each 6.00

FLOUR:FL505 GIUSTO'S SNOWFLAKE UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 5 LBS Each 19.00

FLOUR:FL510 GIUSTO'S ORGANIC BAKER'S CHOICE UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 5 LBS Each 21.00

FLOUR:FL514 GIUSTO'S ORGANIC ALL FAMILY UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 5 LBS Each 1.00

FLOUR:FL515 GIUSTO'S ORGANIC ALL FAMILY UNBLEACHED ALL PURPOSE FLOUR 25 LBS Each 1.00

FLOUR:FL525 GIUSTO'S ORGANIC WHOLE WHEAT MEDIUM STONE GROUND UNBLEACHED FLOUR 5 LBS Each 5.00

FLOUR:FL530 GIUSTO'S ORGANIC WHOLE WHEAT HIGH PROTEIN FLOUR FINE 5 LBS Each 7.00

FLOUR:FL535 GIUSTO'S ARTISAN MALTED UNBLEACHED BREAD FLOUR 5 LBS Each 14.00

FLOUR:FL540 GIUSTO'S KEITH'S BEST UNBLEACHED BREAD FLOUR 5 LBS Each 6.00

FLOUR:FL550 GIUSTO'S HIGH PERFORMER HIGH PROTEIN UNBLEACHED FLOUR 5 LBS Each 20.00

FLOUR:FL551 GIUSTO'S HIGH PERFORMER HIGH PROTEIN UNBLEACHED FLOUR 25 LBS Each 1.00
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FLOUR:FL555 GIUSTO'S ORGANIC ULTIMATE PERFORMER UNBLEACHED FLOUR 5 LBS Each 22.00

FLOUR:FL560 GIUSTO'S ORGANIC "00" UNBLEACHED PIZZA FLOUR 5 LBS Each 22.00

FLOUR:FL565 GIUSTO'S SEMOLINA GOURMET #1 DURUM WHEAT FLOUR 5 LBS Each 4.88

FLOUR:FL567 GIUSTO'S SEMOLINA GOURMET #1 DURUM WHEAT FLOUR 25 LBS Each 2.00

FLOUR:FL580 GIUSTO'S ORGANIC BUCKWHEAT FLOUR 25 LBS Each 34.00

FLOUR:FL581 GIUSTO'S ORGANIC BUCKWHEAT FLOUR 5 LBS Each 3.00

FLOUR:FL630 GIUSTO'S BUTTERMILK BLEND PANCAKE MIX 4 LBS Each 4.00

FLOUR:FL666 GIUSTO'S BARLEY MALT POWDER LOW DIASTATIC NON-GMO 500 GR Each 18.00

FLOUR:FL681 GIUSTO'S BAKING SODA 5 LBS (6/CS) Each 2.00

FLOUR:FL700 FRANCINE T45 FLOUR FRANCE 1 KG (10/CS) Each 14.00

FLOUR:FL702 FRANCINE ORGANIC T55 FLOUR FRANCE 1 KG (10/CS) Each 10.00

FLOUR:FL721 GRANDS MOULINS DE PARIS GRUAU ROUGE T45 VIENNOISERIE FRENCH PASTRY FLOUR FRANCE 5 LBS Each 5.00

FLOUR:FL725 GRANDS MOULINS DE PARIS TRADITION T65 FRENCH BAGUETTE BREAD FLOUR FRANCE 25 KG Each 1.00

FLOUR:FL726 GRANDS MOULINS DE PARIS TRADITION T65 FRENCH BAGUETTE BREAD FLOUR FRANCE 5 LBS Each 5.00

FLOUR:FL735 GRANDS MOULINS DE PARIS CAMPAILLOU FLOUR FRANCE 25 KG Each 1.00

FLOUR:FL736 GRANDS MOULINS DE PARIS RUSTIC BREAD FLOUR MIX (CAMPAILLOU) FRANCE 5 LBS Each 5.00

FLOUR:FL860 GUELAGUETZA MASA HARINA FLOUR BAG OAXACA MEXICO 2 LBS (12/CS) Each 12.00

FLOUR:JP335 NAMISATO RICE FLOUR ALL PURPOSE GLUTEN-FREE JAPAN 450 GR (20/CS) Each 20.00

FLOUR:JP340 MAEHARA SEIFUN KATAKURIKO HOKKAIDO POTATO STARCH GLUTEN-FREE JAPAN 300 GR (24/CS) Each 21.00
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FRUIT PASTE:RM160 RUTHERFORD & MEYER APRICOT FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 6.00

FRUIT PASTE:RM170 RUTHERFORD & MEYER FIG FRUIT PASTE NEW ZEALAND 120 GR (12/CS) Each 6.00

FRUIT:CK797 TOU KOUTALIOU GREEK FRUIT PRESERVE WHOLE FIGS IN SYRUP PETITS GRECS GREECE JAR 260 GR Each 3.00

FRUIT:DF025 BELT'S BIO ORGANIC DRIED WILD FOREST BLUEBERRIES GERMANY 80 GR Each 10.00

FRUIT:DF030 BELT'S BIO ORGANIC DRIED WILD FOREST RASPBERRIES GERMANY 80 GR Each 17.00

FRUIT:DF035 BELT'S BIO ORGANIC DRIED STRAWBERRIES GERMANY 80 GR Each 35.00

FRUIT:DF145 DRIED APPLES RINGS 1 LB Each 4.00

FRUIT:DF150 DRIED APRICOTS WHOLE PITTED TURKISH 1 LB Each 11.00

FRUIT:DF153 DRIED BLUEBERRIES NO SULFUR 1 LB Each 7.00

FRUIT:DF155 DRIED CANTALOUPE SLICES 1 LB Each 12.00

FRUIT:DF157 DRIED TART RED CHERRIES PITTED 1 LB Each 28.00

FRUIT:DF165 DRIED CRANBERRIES SOFT WHOLE 1 LB Each 21.00

FRUIT:DF167 DRIED BLACK ZANTE CURRANTS 1 LB Each 4.00

FRUIT:DF175 DRIED MANGO SLICES LOW SUGAR, NO SULFUR, NO COLOR 1 LB Each 18.00

FRUIT:DF182 DRIED PEACHES EXTRA FANCY CALIFORNIA 1 LB Each 11.00

FRUIT:DF189 DRIED PINEAPPLE RINGS 1 LB Each 19.00

FRUIT:DF195 DRIED STRAWBERRIES NO SULFUR 1 LB Each 9.00

FRUIT:DF232 DATES DEGLET NOUR THALA BOX ALGERIA 1 KG Each 16.00

FRUIT:DF272 AGRICOLA MIGLIORETTI VINEYARD PEACHES IN SYRUP JAR ITALY 700 GR Each 12.00
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FRUIT:DF275 MARCHESI DI SAN GIULIANO ORGANIC ORANGE SLICES IN SYRUP & BRANDY JAR SICILY ITALY 460 GR (6/CS) Each 2.00

FRUIT:DF425 EXTRADRY DEHYDRATED LEMON PEELS BAG FRANCE 25 GR (30/CS) Each 15.00

FRUIT:DF430 EXTRADRY DEHYDRATED ORANGE PEELS BAG FRANCE 20 GR (30/CS) Each 4.00

FRUIT:DF435 EXTRADRY DEHYDRATED LIME PEELS JAR FRANCE Each 17.00

FRUIT:DF440 EXTRADRY DEHYDRATED RASPBERRY JAR FRANCE 30 GR Each 24.00

FRUIT:DF450 EXTRADRY DEHYDRATED CITRUS POWDER JAR FRANCE 100 GR (12/CS) Each 22.00

FRUIT:PU272 MAISON ROUCADIL SOFT WHOLE TURKISH APRICOTS PITTED BAG FRANCE 500 GR Each 30.00

FRUIT:PU275 MAISON ROUCADIL DRIED SULTANA GRAPES BAG FRANCE 250 GR Each 9.00

FRUIT:PU277 MAISON ROUCADIL SOFT RAISINS BAG FRANCE 500 GR Each 8.00

FRUIT:PU280 MAISON ROUCADIL SOFT DRIED FIGS BAG FRANCE 500 GR Each 20.00

GARLIC:GC175 PARRA FAMILY AJO NEGRO BLACK GARLIC JAR SPAIN 60 GR (10/CS) Each 7.00

GARLIC:GC225 GIA GARLIC PUREE TUBE ITALY 90 GR (12/CS) Each 27.00

GARLIC:GC250 CALPAC BLACK GARLIC PEELED JAR CALIFORNIA 60 GR (12/CS) Each 4.00

GARLIC:ZB135 ZIBARI PICKLED GARLIC CLOVES JAR SPAIN 100 GR (12/CS) Each 19.00

GARLIC:ZB137 ZIBARI GARLIC CLOVES IN OIL WITH HERBS JAR SPAIN 100 GR (12/CS) Each 12.00

GINGER:FB550 FABBRI ZENZERO GINGER IN SYRUP GLASS JAR ITALY 230 GR (6/CS) Each 55.00

GINGER:FB555 FABBRI ZENZERO GINGER IN SYRUP OPALINE CERAMIC JAR ITALY 600 GR (6/CS) Each 96.00

GINGER:GZ125 GINGER SLICES CRYSTALLIZED BAG 1 LB Each 19.00

GINGER:JP151 YAKAMI ORCHARD GINGER MARMALADE JAR 300 GR (12/CS) Each 9.00
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GLACE:GL151 STOCK SHOP CO. DEMI GLACE DE VIANDE GRASS FEED VEAL & BEEF GREENMOUNT FOODS NEW ZEALAND PACK 2 LBS Each 10.00

GREEN PEPPERCORN:GP135 CHIQUILIN GREEN PEPPERCORN IN BRINE JAR SPAIN 35 GR (6/CS) Each 11.00

GREEN PEPPERCORN:GP137 CHIQUILIN GREEN PEPPERCORN IN BRINE JAR SPAIN 650 GR Each 6.00

GREEN PEPPERCORN:ZB140 ZIBARI GREEN PEPPERCORNS JAR SPAIN 110 GR (12/CS) Each 31.00

GUAVA:GU150 GUAVA PASTE THE CASA MARKET MEXICO 113 GR (16/CS) Each 48.00

GUAVA:GU152 GUAVA PASTE WITH PECANS THE CASA MARKET MEXICO 113 GR (16/CS) Each 2.00

GUAVA:GU160 CASA MARKET GUAVA MARMALADE MINI JARS MEXICO 33 GR (18/CS) Each 38.00

GUAVA:GU165 GUAVA MARMALADE THE CASA MARKET MEXICO 283 GR (12/CS) Each 28.00

HARISSA:HA120 CASABLANCA MARKET HARISSA JAR MOROCCO 300 GR (6/CS) Each 13.00

HARISSA:HA175 HARISSA HOT SAUCE TUBE DEA FRANCE 150 GR (24/CS) Each 47.00

HARISSA:VJ120 VILLA JERADA HARISSA SAUCE JAR 170 GR (12/CS) Each 22.00

HERBS:HB155 FILIPPONE ORGANIC DRIED OREGANO HAND HARVESTED BAG SICILY ITALY 25 GR (12/CS) Each 2.00

HERBS:HB175 BELLA TERRA VOLCANIC GROWN OREGANO HAND HARVESTED ITALY 13 GR Each 4.00

HERBS:HP150 HERBS DE PROVENCE TRADITIONAL (NO LAVENDER) FRANCE BAG 1 LB Each 13.00

HERBS:LV126 LAVENDER DRIED CULINARY SUPER GRADE FRANCE BAG 1/2 LB Each 13.00

HERBS:PP455 CENTO DRIED PARSLEY ITALY 14 GR (12/CS) Each 18.00

HERBS:PP505 EUPHRATES DRIED MINT LEAVES TURKEY BOTREE SEASONINGS TIN 20 GR - On Sale! Each 18.00

HERBS:PP506 TURKISH OREGANO BUDS TURKEY BOTREE SEASONINGS TIN 15 GR Each 16.00

HERBS:TC250 TUTTO CALABRIA WILD DRIED OREGANO BUNCHES BAG ITALY 40 GR (10/CS) Each 17.00
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HONEY:AG180 AGRISICILIA ORGANIC ORANGE HONEY ITALY 300 GR (6/CS) Each 5.00

HONEY:AM195 ALAIN MILLIAT HONEY MINIS JAR FRANCE 28 GR (48/CS) Each 85.00

HONEY:DB325 D'ARBO RAW ACACIA HONEY AUSTRIA 454 GR (6/CS) Each 29.00

HONEY:HY050 CALIFORNIA HONEY CO. RAW ORANGE BLOSSOM HONEY JAR CALIFORNIA 340 GR (12/CS) Each 11.00

HONEY:HY052 CALIFORNIA HONEY CO. RAW SAGE BLOSSOM HONEY JAR CALIFORNIA 340 GR (12/CS) Each 12.00

HONEY:HY055 CALIFORNIA HONEY CO. RAW WILDFLOWER HONEY JAR CALIFORNIA 340 GR (12/CS) Each 11.00

HONEY:HY091 CLOISTER HONEY BLACKBERRY BLOSSOM RAW HONEY STRAWS NORTH CAROLINA Each 100.00

HONEY:HY092 CLOISTER HONEY BOURBON INFUSED RAW HONEY STRAWS NORTH CAROLINA Each 100.00

HONEY:HY097 CLOISTER HONEY ORANGE BLOSSOM RAW HONEY STRAWS NORTH CAROLINA Each 100.00

HONEY:HY101 CLOISTER HONEY BLACKBERRY BLOSSOM RAW HONEY STRAWS 12 EACH BOX NORTH CAROLINA Each 18.00

HONEY:HY102 CLOISTER HONEY BOURBON INFUSED RAW HONEY STRAWS 12 EACH BOX NORTH CAROLINA Each 20.00

HONEY:HY106 CLOISTER HONEY LEMON RAW HONEY STRAWS 12 EACH BOX NORTH CAROLINA Each 20.00

HONEY:HY107 CLOISTER HONEY ORANGE BLOSSOM RAW HONEY STRAWS 12 EACH BOX NORTH CAROLINA Each 21.00

HONEY:HY110 CLOISTER HONEY WILDFLOWER RAW HONEY SQUEEZE BOTTLE NORTH CAROLINA 454 GR Each 5.00

HONEY:HY111 CLOISTER HONEY BOURBON INFUSED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 340 GR Each 17.00

HONEY:HY113 CLOISTER HONEY BRANDY INFUSED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 340 GR Each 17.00

HONEY:HY114 CLOISTER HONEY SCOTCH INFUSED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 340 GR Each 19.00

HONEY:HY115 CLOISTER HONEY CINNAMON WHIPPED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 255 GR Each 9.00

HONEY:HY117 CLOISTER HONEY COCOA WHIPPED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 255 GR Each 7.00
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HONEY:HY118 CLOISTER HONEY GHOST PEPPER WHIPPED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 255 GR Each 16.00

HONEY:HY119 CLOISTER HONEY LAVENDER WHIPPED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 255 GR Each 7.00

HONEY:HY120 CLOISTER HONEY LEMON WHIPPED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 255 GR Each 13.00

HONEY:HY121 CLOISTER HONEY ORANGE BLOSSOM RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 340 GR Each 11.00

HONEY:HY122 CLOISTER HONEY SALTED RAW HONEY JAR NORTH CAROLINA 255 GR Each 8.00

HONEY:HY123 CLOISTER HONEY RAW ACACIA HONEYCOMB BOX 208 GR Each 17.00

HONEY:HY132 SAVANNAH BEE RAW WHIPPED LEMON HONEY JAR 3 OZ (12/CS) Each 5.00

HONEY:HY135 SAVANNAH BEE RAW TUPELO HONEY JAR 3 OZ (12/CS) Each 9.00

HONEY:HY145 PURE SOUTHERN HONEY MINI RAW  HONEY WITH COMB JAR GEORGIA 4 OZ Each 4.00

HONEY:HY147 PURE SOUTHERN HONEY RAW HONEY WITH COMB JAR GEORGIA 16 OZ Each 5.00

HONEY:HY225 LES ABEILLES DE MALESCOT BERRYLICIOUS RAW HONEY BLACKCURRANT JAR FRANCE 250 GR (6/CS) Each 12.00

HONEY:HY226 LES ABEILLES DE MALESCOT BERRYLICIOUS RAW HONEY BLUEBERRY JAR FRANCE 250 GR (6/CS) Each 10.00

HONEY:HY227 LES ABEILLES DE MALESCOT BERRYLICIOUS RAW HONEY RASPBERRY JAR FRANCE 250 GR (6/CS) Each 12.00

HONEY:HY228 LES ABEILLES DE MALESCOT BERRYLICIOUS RAW HONEY REDCURRANT JAR FRANCE 250 GR (6/CS) Each 12.00

HONEY:HY229 LES ABEILLES DE MALESCOT BERRYLICIOUS RAW HONEY STRAWBERRY JAR FRANCE 250 GR (6/CS) Each 12.00

HONEY:HY232 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC RAW HONEY & APRICOT BLACK TEA SET BOX FRANCE 155 GR (6/CS) Each 4.00

HONEY:HY233 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC RAW HONEY & APRICOT AND HONEY FLOWERS GREEN TEA SET BOX FRANCE 155 GR (6/CS) Each 3.00

HONEY:HY234 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC RAW HONEY & BERGAMOT WHITE TEA BAGS SET BOX FRANCE 155 GR (6/CS) Each 4.00

HONEY:HY235 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC RAW HONEY & ELDERFLOWER AND CAMOMILE INFUSION TEA BAGS SET BOX FRANCE 155 GR Each 4.00
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HONEY:HY236 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC RAW HONEY & TANGERINE ROOIBOS TEA BAGS SET BOX FRANCE 155 GR (6/CS) Each 4.00

HONEY:HY330 AGRICOLA MIGLIORETTI RAW ACACIA HONEY JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 11.00

HONEY:HY331 AGRICOLA MIGLIORETTI RAW CHESTNUT HONEY JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 11.00

HONEY:HY332 AGRICOLA MIGLIORETTI RAW LINDEN HONEY JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 11.00

HONEY:HY333 AGRICOLA MIGLIORETTI RAW WILDFLOWER HONEY JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 10.00

HONEY:HY425 DA MORGADA RAW WILD LAVENDER HONEY PORTUGAL 285 GR (6/CS) Each 5.00

HONEY:HY430 MELMEQUER RAW HONEY WITH HONEYCOMB JAR PORTUGAL 460 GR (4/CS) Each 2.00

HONEY:HY462 TESELA PREMIUM RAW HOLM OAK HONEY SPAIN 320 GR (6/CS) Each 6.00

HONEY:HY479 TESELA OLIVE WOOD HONEY DIPPER SPAIN Each 10.00

HONEY:HY550 776 DELUXE RAW CHIOS MASTIC HONEY JAR GREECE 250 GR (6/CS) Each 4.00

HONEY:HY560 EMIRELLI RAW ACACIA HONEY JAR TURKEY 300 GR (6/CS) Each 6.00

HONEY:HY650 NATURACENTRIC RAW BEE POLLEN WHOLE GRANULES CALIFORNIA 4 OZ (6/CS) Each 16.00

HONEY:HY715 CASA MARKET RAW AVOCADO HONEY MINI JARS 33 GR (18/CS) Each 22.00

HONEY:HY716 CASA MARKET RAW MESQUITE HONEY MINI JARS 33 GR (18/CS) Each 13.00

HONEY:HY717 CASA MARKET RAW MULITIFLORA HONEY MINI JARS 33 GR (18/CS) Each 9.00

HONEY:HY720 CASA MARKET RAW MULTIFLORA HONEY JARS 310 GR Each 18.00

HONEY:NT625 EMIRELLI ARTISANAL TAHINI HALVA WITH DARK CHOCOLATE & ROASTED ALMONDS TURKEY 227 GR (6/CS) Each 12.00

HONEY:NT630 EMIRELLI ARTISANAL TAHINI HALVA WITH EARLY HARVEST ANTEP PISTACHIOS TURKEY 227 GR (6/CS) Each 12.00

HONEY:NT633 EMIRELLI ARTISANAL TAHINI HALVA WITH ROSE WATER & ROSE PETALS TURKEY 227 GR (6/CS) Each 12.00
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HONEY:TC430 TUTTO CALABRIA ORANGE BLOSSOM HONEY WITH HOT CALABRIAN CHILI PLASTIC BOTTLE ITALY 180 GR (8/CS) Each 27.00

HONEY:TT260 HARISSA HOT HONEY NYC 340 GR (6/CS) Each 29.00

HONEY:TT265 ZAB'S ORIGINAL DATIL PEPPER HOT HONEY ORIGINAL STING 340 GR (6/CS) Each 14.00

HOT SAUCE:PI225 DA MORGADA PIRI-PIRI HOT SAUCE BOTTLE PORTUGAL 155 ML (12/CS) Each 6.00

HOT SAUCE:TT250 ZAB'S ORIGINAL HOT SAUCE WITH DATIL PEPPERS 177 ML (12/CS) Each 10.00

HOT SAUCE:TT255 ZAB'S ST. AUGUSTINE STYLE HOT SAUCE WITH DATIL PEPPERS 177 ML (12/CS) Each 20.00

JAM:AG135 AGRISICILIA SICILIAN APRICOT JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 13.00

JAM:AG140 AGRISICILIA SICILIAN BLOOD ORANGE MARMALADE ITALY 360 GR (6/CS) Each 7.00

JAM:AG142 AGRISICILIA SICILIAN CHERRY JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 10.00

JAM:AG144 AGRISICILIA SICILIAN CLEMENTINE MARMALADE ITALY 360 GR (6/CS) Each 5.00

JAM:AG150 AGRISICILIA SICILIAN MANGO JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 15.00

JAM:AG151 AGRISICILIA SICILIAN MANGO WITH BIVONA PEACH IGP JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 18.00

JAM:AG152 AGRISICILIA SICILIAN BLACK MULBERRY JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 23.00

JAM:AG155 AGRISICILIA SICILIAN BITTER ORANGE MARMALADE ITALY 360 GR (6/CS) Each 9.00

JAM:AG156 AGRISICILIA SICILIAN BIVONA PEACH IGP JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 13.00

JAM:AG157 AGRISICILIA SICILIAN PEAR JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 6.00

JAM:AG158 AGRISICILIA SICILIAN POMEGRANATE JAM ITALY 240 GR (6/CS) Each 15.00

JAM:AG160 AGRISICILIA SICILIAN STRAWBERRY JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 1.00

JAM:AG162 AGRISICILIA SICILIAN STRAWBERRY & BLACKBERRY JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 12.00
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JAM:AG165 AGRISICILIA WHITE FIG JAM ITALY 360 GR (6/CS) Each 21.00

JAM:AM130 ALAIN MILLIAT BLACKCURRANT JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 10.00

JAM:AM135 ALAIN MILLIAT MORELLO CHERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 12.00

JAM:AM140 ALAIN MILLIAT PURPLE FIG JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 17.00

JAM:AM150 ALAIN MILLIAT BLONDE ORANGE MARMALADE FRANCE 230 GR (6/CS) Each 14.00

JAM:AM160 ALAIN MILLIAT SENGANA STRAWBERRY JAM FRANCE 230 GR (6/CS) Each 27.00

JAM:AM177 ALAIN MILLIAT BERGERON APRICOT JAM MINIS JAR FRANCE 28 GR (48/CS) Each 59.00

JAM:AM180 ALAIN MILLIAT BLONDE ORANGE MARMALADE MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 28.00

JAM:AM185 ALAIN MILLIAT RASPBERRY JAM MINIS JAR FRANCE 28 GR (48/CS) Each 71.00

JAM:AM190 ALAIN MILLIAT SENGANA STRAWBERRY JAM MINIS JAR FRANCE 30 GR (60/CS) Each 84.00

JAM:DB110 D'ARBO WILD LINGONBERRY COMPOTE AUSTRIA 600 GR (6/CS) Each 19.00

JAM:DB182 D'ARBO MINI GRAPE JAM AUSTRIA 28 GR (60/CS) Each 5.00

JAM:DM140 DALMATIA ORGANIC APRICOT SPREAD CROATIA 240 GR (12/CS) Each 7.00

JAM:DM145 DALMATIA ORGANIC BLACKBERRY SPREAD CROATIA 240 GR (12/CS) Each 18.00

JAM:DM160 DALMATIA SOUR CHERRY SPREAD JAR CROATIA 240 GR (12/CS) Each 9.00

JAM:DM165 DALMATIA ORGANIC STRAWBERRY SPREAD 240 GR (12/CS) Each 20.00

JAM:DM170 DALMATIA TANGERINE SPREAD CROATIA 240 GR (12/CS) Each 5.00

JAM:JA140 LA CASCINA 1899 BERGAMOT JAM CALABRIA ITALY 250 GR Each 13.00

JAM:JA175 AGRIMONTANA CHERRY EXTRA JAM MINIS ITALY 42 GR (24/CS) Each 3.00
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JAM:JA230 O'DELICES DE LUCAS APPLE TATIN JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 21.00

JAM:JA231 O'DELICES DE LUCAS APRICOT JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 24.00

JAM:JA232 O'DELICES DE LUCAS APRICOT VANILLA JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 12.00

JAM:JA233 O'DELICES DE LUCAS PEAR CHOCOLATE JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 14.00

JAM:JA234 O'DELICES DE LUCAS PEAR MADAGASCAR VANILLA JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 6.00

JAM:JA235 O'DELICES DE LUCAS RASPBERRY JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 9.00

JAM:JA238 O'DELICES DE LUCAS STRAWBERRY JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 18.00

JAM:JA239 O'DELICES DE LUCAS STRAWBERRY RHUBARB JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 13.00

JAM:JA240 O'DELICES DE LUCAS SPARKLING STRAWBERRY JAM FRANCE 230 GR (9/CS) Each 17.00

JAM:JA260 TI DUDI BREIZH APRICOT JAM BRITTANY FRANCE 200 GR (6/CS) Each 28.00

JAM:JA264 TI DUDI BREIZH CHERRY JAM BRITTANY FRANCE 200 GR (6/CS) Each 28.00

JAM:JA266 TI DUDI BREIZH RASPBERRY JAM BRITTANY FRANCE 200 GR (6/CS) Each 23.00

JAM:JA267 TI DUDI BREIZH STRAWBERRY JAM BRITTANY FRANCE 200 GR (6/CS) Each 29.00

JAM:JA270 MATIN DES PYRENEES APRICOT JAM 370 GR (6/CS) Each 29.00

JAM:JA273 MATIN DES PYRENEES CHESTNUT SPREAD FRANCE 220 GR (6/CS) Each 21.00

JAM:JA275 MATIN DES PYRENEES FIG JAM FRANCE 370 GR (6/CS) Each 22.00

JAM:JA277 MATIN DES PYRENEES MORELLO CHERRY JAM FRANCE 370 GR (6/CS) Each 22.00

JAM:JA280 MATIN DES PYRENEES PEACH APRICOT RASPBERRY JAM 370 GR (6/CS) Each 28.00

JAM:JA282 MATIN DES PYRENEES RASPBERRY JAM FRANCE 370 GR (6/CS) Each 33.00
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JAM:JA285 MATIN DES PYRENEES MANDARIN MARMALADE FRANCE 370 GR (6/CS) Each 21.00

JAM:JA288 MATIN DES PYRENEES ROSE PETAL CONFIT FRANCE 120 GR (6/CS) Each 19.00

JAM:JA320 FRUTAS EL CAIMAN CAVA JAM SPAIN 40 GR Each 42.00

JAM:JA321 FRUTAS EL CAIMAN DATE JAM SPAIN 40 GR Each 39.00

JAM:JA322 FRUTAS EL CAIMAN FIG JAM SPAIN 40 GR Each 18.00

JAM:JA323 FRUTAS EL CAIMAN LOQUAT (NISPERO) JAM SPAIN 40 GR Each 22.00

JAM:JA324 FRUTAS EL CAIMAN MUSCAT GRAPE JAM SPAIN 40 GR Each 39.00

JAM:JA325 FRUTAS EL CAIMAN BITTER ORANGE JAM SPAIN 40 GR Each 24.00

JAM:JA326 FRUTAS EL CAIMAN POMEGRANATE JAM SPAIN 40 GR Each 32.00

JAM:JA327 FRUTAS EL CAIMAN STRAWBERRY JAM SPAIN 40 GR Each 20.00

JAM:JA328 FRUTAS EL CAIMAN TOMATO JAM SPAIN 40 GR Each 24.00

JAM:JA329 FRUTAS EL CAIMAN RED WINE JAM SPAIN 40 GR Each 40.00

JAM:JA350 SERRAMEL BEIRABAGA LEMON CURD JAR PORTUGAL 260 GR (6/CS) Each 8.00

JAM:JA375 VILLAOLIVO CAVA SPARKLING JAM SPAIN 210 GR (12/CS) Each 30.00

JAM:JA377 VILLAOLIVO FIG JAM SPAIN 210 GR (12/CS) Each 24.00

JAM:JA380 VILLAOLIVO JASMINE PETAL JAM SPAIN 210 GR (12/CS) Each 11.00

JAM:JA382 VILLAOLIVO POMEGRANATE JAM SPAIN 210 GR (12/CS) Each 35.00

JAM:JA385 VILLAOLIVO RED WINE JAM SPAIN 210 GR (12/CS) Each 20.00

JAM:JA387 VILLAOLIVO RASPBERRY JAM SPAIN 210 GR (12/CS) Each 24.00
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JAM:JA389 VILLAOLIVO ROSE PETAL JAM SPAIN 210 GR (12/CS) Each 14.00

JAM:JA505 BETH'S FARM KITCHEN LEMON CURD MINI JAR 2.4 OZ (12/CS) Each 21.00

JAM:JA506 BETH'S FARM KITCHEN LEMON CURD JAR 8 OZ (12/CS) Each 23.00

JAM:JA508 BETH'S FARM KITCHEN PEACH JAM JAR 8 OZ (12/CS) Each 23.00

JAM:JA510 BETH'S FARM KITCHEN MIGHTY HOT PEPPER JELLY MINI JAR 2.2 OZ (12/CS) Each 16.00

JAM:JA516 BONNIE'S JAMS CRANBERRY ORANGE WITH BRANDY & SPICES CONSERVE 255 GR (6/CS) Each 7.00

JAM:JA519 BONNIE'S JAMS PEACH GINGER JAM 248 GR (6/CS) Each 7.00

JAM:JA546 EAT THIS YUM! UNCURED BACON MARMALADE JAR 198 GR (12/CS) Each 13.00

JAM:JA551 EAT THIS YUM! SPICY BACON MARMALADE JAR 198 GR (12/CS) Each 25.00

JAM:JA558 EAT THIS YUM! HEIRLOOM CRANBERRY COMPOTE JAR 200 GR (12/CS) Each 4.00

JAM:JA580 FROG HOLLOW FARM ORGANIC NECTARINE PLUM CONSERVE JAR 244 GR (12/CS) Each 11.00

JAM:JA582 FROG HOLLOW FARM ORGANIC PEACH CONSERVE JAR 244 GR (12/CS) Each 23.00

JAM:JA590 QUINCE & APPLE CO. PEAR MOSTARDA PRESERVE JAR MADISON WISCONSON 170 GR (12/CS) Each 14.00

JAM:JA630 HIBISCUS MARMALADE THE CASA MARKET 9 OZ (12/CS) Each 10.00

JAM:JA633 HIBISCUS MARMALADE THE CASA MARKET 33 GR (18/CS) Each 8.00

JAM:JA640 WILD HIBISCUS FLOWERS IN SYRUP JAR AUSTRALIA 250 GR (15/CS) Each 24.00

JAM:JA745 SINGLE VARIETY CO KING GEORGE BLACKBERRY PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 16.00

JAM:JA747 SINGLE VARIETY CO BEN HOPE BLACKCURRANT PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 22.00

JAM:JA750 SINGLE VARIETY CO BLOOD ORANGE MARMALADE UK 225 GR  (6/CS) Each 15.00
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JAM:JA752 SINGLE VARIETY CO MORELLO CHERRY PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 8.00

JAM:JA753 SINGLE VARIETY CO FIREFLAME CHILI JAM UK 225 GR  (6/CS) Each 15.00

JAM:JA754 SINGLE VARIETY CO LEMON DROP CHILI JAM UK 225 GR  (6/CS) Each 27.00

JAM:JA755 SINGLE VARIETY CO BLACK BURSA FIG PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 23.00

JAM:JA757 SINGLE VARIETY CO JALAPENO JAM UK 225 GR  (6/CS) Each 31.00

JAM:JA758 SINGLE VARIETY CO AMALFI LEMON MARMALADE JAM UK 225 GR  (6/CS) Each 19.00

JAM:JA760 SINGLE VARIETY CO SEVILLE ORANGE MARMALADE UK 225 GR  (6/CS) Each 24.00

JAM:JA762 SINGLE VARIETY CO PASSIONFRUIT PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 30.00

JAM:JA765 SINGLE VARIETY CO MARAVILLA RASPBERRY PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 23.00

JAM:JA767 SINGLE VARIETY CO HARBINGER RHUBARB PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 45.00

JAM:JA770 SINGLE VARIETY CO SONATA STRAWBERRY PRESERVE UK 225 GR  (6/CS) Each 26.00

JAM:LO105 LORUSSO ORGANIC HANDMADE BLACKBERRY JAM 85% FRUIT SPAIN 175 GR (6/CS) Each 23.00

JAM:LO110 LORUSSO ORGANIC HANDMADE BLUEBERRY JAM 85% FRUIT SPAIN 175 GR (6/CS) Each 16.00

JAM:LO115 LORUSSO ORGANIC HANDMADE FIG JAM 85% FRUIT SPAIN 175 GR (6/CS) Each 25.00

JAM:LO120 LORUSSO ORGANIC HANDMADE MANGO JAM 85% FRUIT SPAIN 175 GR (6/CS) Each 20.00

JAM:LO125 LORUSSO ORGANIC HANDMADE BITTER ORANGE JAM 60% FRUIT SPAIN 175 GR (6/CS) Each 22.00

JAM:LO130 LORUSSO ORGANIC HANDMADE TANGERINE MANDARIN JAM 85% FRUIT SPAIN 175 GR (6/CS) Each 24.00

JAM:LO140 LORUSSO ORGANIC HANDMADE BLACKBERRY JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 40.00

JAM:LO145 LORUSSO ORGANIC HANDMADE BLUEBERRY JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 24.00
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JAM:LO150 LORUSSO ORGANIC HANDMADE FIG JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 47.00

JAM:LO155 LORUSSO ORGANIC HANDMADE MANGO JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 33.00

JAM:LO165 LORUSSO ORGANIC HANDMADE PEACH JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 49.00

JAM:LO170 LORUSSO ORGANIC HANDMADE STRAWBERRY JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 27.00

JAM:LO175 LORUSSO ORGANIC HANDMADE TANGERINE MANDARIN JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 27.00

JAM:LO180 LORUSSO ORGANIC HANDMADE MIXED BERRIES JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 26.00

JAM:LO190 LORUSSO ORGANIC HANDMADE SWEET PALERMO PEPPER JAM 85% FRUIT SPAIN 305 GR (6/CS) Each 52.00

JAM:MX225 MAXIM'S APRICOT & CALISSON DELIGHT JAM FRANCE 260 GR (6/CS) Each 12.00

JAM:MX230 MAXIM'S LEMON & BISCUIT DELIGHT JAM FRANCE 260 GR (6/CS) Each 11.00

JAM:MX235 MAXIM'S MANDARIN & NOUGAT DELIGHT JAM FRANCE 260 GR (6/CS) Each 12.00

JAM:RE250 REGALIS EVERGREEN BLACKBERRY PRESERVE CANADA 190 GR (12/CS) Each 9.00

JAM:RE255 REGALIS LOWBUSH BLUEBERRY PRESERVE CANADA 190 GR (12/CS) Each 6.00

JAM:RE260 REGALIS SASKATOON BERRY JAM CANADA 190 GR (12/CS) Each 6.00

JAM:SP665 SCARLETT & MUSTARD MINT JELLEY JAR UK 200 GR (6/CS) Each 15.00

JUICE:JC125 MONGIBELLO FRESH SQUEEZED BLOOD ORANGE JUICE SICILY ITALY 32 OZ (12/CS) Each 10.00

KIMCHI:ML225 MOTHER IN LAW'S HOUSE NAPA CABBAGE KIMCHI 16 OZ (6/CS) Each 10.00

KIMCHI:ML235 MOTHER IN LAW'S VEGAN NAPA CABBAGE KIMCHI 16 OZ (6/CS) Each 9.00

KIMCHI:ML240 MOTHER IN LAW'S DAIKON RADISH KIMCHI 16 OZ (6/CS) Each 8.00

LEMONADE:LM150 RIEME BLOOD ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 278.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com  Prices and availability subject to change at anytime.  Page 64 of 138



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
May 26, 2023

Category / Item # Description: Sold By:
Quantity In Stock 

(not price):

LEMONADE:LM155 RIEME LEMON SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 218.00

LEMONADE:LM160 RIEME LEMON LIME CLEAR SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 89.00

LEMONADE:LM165 RIEME LEMON MINT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 256.00

LEMONADE:LM170 RIEME ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 148.00

LEMONADE:LM175 RIEME PINK GRAPEFRUIT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 95.00

LEMONADE:LM180 RIEME POMEGRANATE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 150.00

LEMONADE:LM185 RIEME PINK SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 330 ML (24/CS) Each 161.00

LEMONADE:LM250 RIEME BLOOD ORANGE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 35.00

LEMONADE:LM255 RIEME LEMON SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 60.00

LEMONADE:LM260 RIEME LEMON LIME CLEAR SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 49.00

LEMONADE:LM265 RIEME LEMON MINT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 58.00

LEMONADE:LM270 RIEME ORANGE SPARKLING LEMONADE FRANCE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 35.00

LEMONADE:LM275 RIEME PINK GRAPEFRUIT SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 51.00

LEMONADE:LM280 RIEME POMEGRANATE SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 44.00

LEMONADE:LM285 RIEME PINK SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 750 ML (12/CS) Each 32.00

LEMONADE:LM335 RIEME CRANBERRY LIME SPARKLING LEMONADE BOTTLE FRANCE 1 LT (6/CS) Each 20.00

LENTILS:LN155 SABAROT DU PUY GREEN LENTILS AOP 500 GR FRANCE (20/CS) Each 8.00

LENTILS:LN175 TRESORS DE BEAUCE ORGANIC BLACK LENTILS BAG FRANCE 400 GR Each 1.00

LENTILS:LN180 TRESORS DE BEAUCE ORGANIC GREEN LENTILS BAG FRANCE 400 GR Each 15.00
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LENTILS:TL125 BLACK BELUGA ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 11.00

LENTILS:TL130 GREEN ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 14.00

LENTILS:TL135 FRENCH STYLE DU PUY ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 12.00

LENTILS:TL140 HARVEST GOLD LENTILS ORGANIC TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 11.00

LENTILS:TL150 PETITE CRIMSON ORGANIC LENTILS TIMELESS NATURAL FOOD 454 GR (8/CS) Each 17.00

MACKEREL:FER130 FERRIGNO LA BONNE MER LISETTES (SMALL WILD WHOLE MACKEREL) IN ORGANIC EVOO TIN FRANCE 81 GR Each 45.00

MACKEREL:FER132 FERRIGNO LA BONNE MER ORGANIC MACKEREL FILLETS WITH RED PEPPERS & CHILIS TIN FRANCE 125 GR Each 29.00

MACKEREL:FER134 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE MACKEREL FILLETS WITH PASTIS TIN FRANCE 125 GR Each 23.00

MACKEREL:FER135 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE MACKEREL FILLETS W/ PEPPERS & CHILI TIN FRANCE 125 GR Each 29.00

MACKEREL:JG120 JOSE GOURMET SMOKED SMALL MACKEREL IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (8/CS) Each 15.00

MACKEREL:JG122 JOSE GOURMET SPICED SMALL MACKEREL IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (8/CS) Each 22.00

MACKEREL:LB147 LA BRUJULA MACKEREL FILLETS IN OLIVE OIL NO. 140 TIN SPAIN 115 GR (15/CS) Each 17.00

MACKEREL:MA145 MATIZ MACKEREL IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SPAIN 85 GR (12/CS) Each 21.00

MACKEREL:MK223 ANGELO PARODI MACKEREL FILLETS IN OLIVE OIL, GINGER & CHILI TIN PORTUGAL 125 GR (20/CS) Each 15.00

MACKEREL:MK250 DA MORGADA MACKEREL IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (12/CS) Each 26.00

MACKEREL:MK255 DA MORGADA MACKEREL IN PIRI PIRI SAUCE TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 12.00

MACKEREL:MK257 NURI MACKEREL IN SPICY OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (24/CS) Each 21.00

MACKEREL:MK275 LA CURIOSA MACKEREL FILLETS WITH CURRY & CHILI TIN SPAIN 120 GR Each 11.00

MACKEREL:MK280 LA CURIOSA "PROVENCAL" MACKEREL FILLETS WITH THYME & LEMON TIN SPAIN 120 GR Each 15.00
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MACKEREL:MK350 OCEAN'S WILD MACKEREL JALAPENO INFUSED TIN SCOTLAND 125 GR (10/CS) Each 15.00

MACKEREL:MK355 OCEAN'S WILD MACKEREL KORMA CURRY TIN SCOTLAND 125 GR (10/CS) Each 14.00

MACKEREL:MK360 OCEAN'S WILD MACKEREL WITH OLIVES, RED PEPPER & HERBS TIN SCOTLAND 125 GR (10/CS) Each 21.00

MACKEREL:MK370 OCEAN'S HOT SMOKED WILD MACKEREL WITH JUNIPER & CORIANDER TIN SCOTLAND 110 GR (12/CS) Each 12.00

MACKEREL:MK375 OCEAN'S HOT SMOKED WILD MACKEREL WITH BLACK PEPPERS TIN SCOTLAND 110 GR (12/CS) Each 11.00

MACKEREL:MK525 CAPITAINE NAT' LISETTES SMALL MACKEREL AU NATUREL COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 34.00

MACKEREL:MK530 CAPITAINE NAT' MACKEREL IN ORGANIC MUSTARD TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 44.00

MACKEREL:MK532 CAPITAINE NAT' MACKEREL IN ORGANIC WHITE WINE TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 12.00

MACKEREL:NV140 LA NARVAL MACKEREL FILLETS IN TOMATO SAUCE TIN DON GASTRONOM SPAIN 120 GR (12/CS) Each 4.00

MAPLE:HS250 47° NORTH ORGANIC GRANULATED MAPLE SUGAR GRADE "A" BAG CANADA 250 GR (12/CS) Each 12.00

MAPLE:HS256 MAPLE VALLEY COOPERATIVE ORGANIC MAPLE SYRUP AMBER & RICH FLAT GLASS WISCONSIN 354 ML (12/CS) Each 17.00

MAPLE:HS261 MAPLE VALLEY COOPERATIVE ORGANIC MAPLE SYRUP DARK & ROBUST FLAT GLASS WISCONSIN 354 ML (12/CS) Each 16.00

MAPLE:HS265 MAPLE VALLEY COOPERATIVE ORGANIC MAPLE SYRUP DARK & ROBUST SQUEEZE BOTTLE WISCONSIN 354 ML (12/CS) Each 19.00

MAPLE:HS270 MAPLE VALLEY COOPERATIVE ORGANIC MAPLE SYRUP SUGAR GLASS JAR WISCONSIN 141 GR (12/CS) Each 10.00

MAPLE:HS275 MAPLE VALLEY COOPERATIVE ORGANIC  MAPLE CANDY 6-PIECE BOX WISCONSIN 42 GR (16/CS) Each 10.00

MAPLE:HS287 SKINNY STICKS BOURBON BARREL AGED MAPLE SYRUP GLASS BOTTLE WISCONSIN 240 ML (12/CS) Each 10.00

MAPLE:HS290 SKINNY STICKS VANILLA BEAN INFUSED MAPLE SYRUP GLASS BOTTLE WISCONSIN 240 ML (12/CS) Each 12.00

MAPLE:HS297 SKINNY STICKS PURE MAPLE CREAM JAR WISCONSIN 226.8 GR (12/CS) Each 10.00

MAPLE:HS298 SKINNY STICKS CINNAMON SPICED MAPLE SUGAR WISCONSIN 172 GR (12/CS) Each 12.00
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MEAT:FD160 FARBRIQUE DELICES LARDONS - DICED FRENCH STYLE CURED PORK BELLY PANCETTA 1 LB Each 14.00

MEAT:FW140 CHICKEN FAT (SCHMALTZ) ORGANIC RENDERED 212 GR (6CS) Each 13.00

MEAT:FW143 LEAF LARD PASTURE RAISED RENDERED PORK FATWORKS JAR 396 GR (6CS) Each 15.00

MEAT:FW145 LEAF LARD ORGANIC RENDERED PORK FATWORKS JAR 396 GR (6CS) Each 3.00

MEAT:FW150 PORK LARD RENDERED PASTURE RAISED FATWORKS JAR 396 GR (6CS) Each 3.00

MEAT:FW170 LAMB TALLOW GRASS FED RENDERED FATWORKS JAR 212 GR (6CS) Each 10.00

MEAT:MT174 CITTERIO PROSCIUTTO DI PARMA SLICED AND PACKED ITALY 3 OZ (12/CS) Each 9.00

MEAT:MT175 CITTERIO PROSCIUTTO SLICED AND PACKED ITALY 3 OZ (12/CS) Each 16.00

MEAT:MT176 CITTERIO PROSCIUTTO SLICED AND PACKED ITALY 1 LB (6/CS) Each 9.00

MEAT:MT178 CITTERIO BRESAOLA DRY-CURED BEEF SLICED AND PACKED ITALY 4 OZ (12/CS) Each 28.00

MEAT:MT180 CITTERIO SPECK SMOKED PROSCIUTTO SLICED AND PACKED 4 OZ (12/CS) Each 9.00

MEAT:MT260 DON JUAN SERRANO SLICED AND PACKED SPAIN 3 OZ (10/CS) Each 20.00

MEAT:MT275 FERMIN JAMON IBERICO PATA NEGRA CURED HAM SLICED AND PACKED SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 25.00

MEAT:MT276 FERMIN JAMON IBERICO DE BELLOTA ACORN FED PATA NEGRA 4 YEAR CURED SLICED AND PACKED SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 23.00

MEAT:MT285 FERMIN COPPA DE BELLOTA IBERICO ACORN FED SPAIN LB Pound 7.20

MEAT:MT289 FERMIN LOMO DE BELLOTA IBERICO ACORN FED DRY CURED LOIN WITH SPICES SLICED & PACKED SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 22.00

MEAT:MT292 FERMIN SALCHICHON IBERICO SLICED DRY-CURED SALAMI SPAIN 2 OZ (15/CS) Each 76.00

MEAT:MT293 FERMIN SALCHICHON IBERICO DRY-CURED SALAMI SPAIN 200 GR (10/CS) Each 15.00

MEAT:MT309 VERMONT SALUMI LONZA AGED PORK LOIN SLICED BARRE VERMONT 3 OZ (16/CS) Each 11.00
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MEAT:MT310 VERMONT SALUMI CAPOCOLLO SLICED BARRE VERMONT 3 OZ (16/CS) Each 12.00

MEAT:MT316 CAMPO GRANDE IBERICO CHORIZO CLASICO SLICED AND PACKED 2 OZ (12/CS) Each 7.00

MEAT:MT318 CAMPO GRANDE IBERICO SALCHICHON SLICED AND PACKED 2 OZ (12/CS) Each 6.00

MEAT:MT322 CARNEGIE DELI COOKED CORNED BEEF SLICED NYC 12 OZ (12/CS) Each 11.00

MEAT:MT323 CARNEGIE DELI NEW YORK PASTRAMI SLICED NYC 12 OZ (12/CS) Each 7.00

MEAT:MT351 VOLPI GUANCIALE DRY CURED PORK JOWL (CHEEK) LBS Pound 7.69

MEAT:MT466 LEONCINI MORTADELLA OPTIMA WITH PISTACHIO ITALY 17 LBS Pound 13.40

MEAT:MT470 LEONCINI SMOKED PANCETTA PORK BELLY ITALY 4 LBS (2/CS) Pound 5.39

MEAT:MT640 JAMBON DE PARIS COOKED HAM LE BISTRO 7.5 LBS Pound 40.39

MEAT:MT672 SAKURA BERKSHIRE DUROC PORK CENTER CUT RIB CHOPS BONE IN 12 OZ (12/CS) Pound 10.66

MEAT:MT677 HERITAGE BERKSHIRE (KUROBUTA) PORK BONELESS TENDERLOIN 2-PACK USA 1.2 LBS (10/CS) Pound 17.58

MEAT:MT703 ANGUSPURE SPECIAL RESERVE GRASS FED & FINISHED FLAT IRON STEAK NEW ZEALAND 8 OZ Pound 8.709

MEAT:MT706 ANGUSPURE SPECIAL RESERVE GRASS FED & FINISHED RIBEYE STEAK NEW ZEALAND 12 OZ Pound 6.29

MEAT:MT707 ANGUSPURE SPECIAL RESERVE GRASS FED & FINISHED TOMAHAWK RIBEYE STEAK NEW ZEALAND 30 OZ EA 2-PACK 3.75 LBS Pound 10.83

MEAT:MT710 WAGYU BRESAOLA DRY-CURED AUSTRALIAN BEEF SLICED AND PACKED 4 OZ (20/CS) Each 59.00

MEAT:MT723 WAGYU NEW YORK STRIP STEAK AUSTRALIAN WITH JAPANESE GENETICS 10 OZ Pound 11.19

MEAT:MT728 WAGYU TOP SIRLOIN STEAK CENTER CUT MS6+ AUSTRALIAN WITH JAPANESE GENETICS 8 OZ (15/CS) Pound 14.99

MEAT:MT733 WAGYU FLANK STEAK MS4 AUSTRALIAN WITH JAPANESE GENETICS 2.4 LBS (10/CS) Pound 18.60

MEAT:MT750 WAGYU BEEF DICED KABOB MEAT AUSTRALIAN RAISED WITH JAPANESE GENETICS 2 LBS (5/CS) Pound 6.08
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MEAT:MT761 WAGYU BEEF BURGER PATTIES 1/3 POUND 3 PATTIES PER PACK AUSTRALIA 1 LB Each 22.00

MEAT:MT762 WAGYU BEEF BURGER PATTIES 1/2 POUND 2 PATTIES PER PACK AUSTRALIA 1 LB Each 28.00

MEAT:MT768 WAGYU GROUND BEEF FROZEN AUSTRALIA 1 LB Each 13.00

MEAT:MT770 GRASS FED PASTURE RAISED GROUND BEEF NEW ZEALAND 1 LB Each 16.00

MEAT:MT771 BISON (BUFFALO) GROUND MEAT NORTH AMERICA 1 LB Each 23.00

MEAT:MT772 WILD BOAR GROUND MEAT TEXAS 1 LB Each 11.00

MEAT:MT773 ELK GROUND MEAT NEW ZEALAND 1 LB Each 13.00

MEAT:MT774 VENISON GROUND MEAT NEW ZEALAND 1 LB Each 16.00

MEAT:MT776 WAGYU BEEF HOT DOGS 8-PACK AUSTRALIA 1.6 LB (6/CS) Each 6.00

MEAT:MT780 WILD BOAR BACON SLICED AND PACKED TEXAS 1 LB Each 14.00

MEAT:MT781 HERITAGE BERKSHIRE (KUROBUTA) PORK BACON SLICED AND PACKED IOWA 1 LB Each 14.00

MEAT:MT821 RABBIT WHOLE FROZEN CANADA 3 LBS Pound 24.47

MEAT:MT858 QUAIL WHOLE (4.5 OZ) 6 PER PACK (6/CS) Each 9.00

MEAT:MT870 VENISON OSSO BUCCO 3" HIND SHANK GRASS FED FREE RANGE NEW ZEALAND 14 OZ Pound 2.01

MEAT:MT885 CAPON WHOLE FREE RANGE 6.5 TO 9.5 LBS (5/CS) Pound 47.98

MEAT:MT896 OSTRICH STEAK USA 8 OZ Pound 2.44

MEAT:NZ140 LUMINA (TE MANA) FRENCHED RACK OF LAMB CAP OFF NEW ZEALAND 1 - 2 LBS Pound 10.44

MEAT:NZ170 LUMINA (TE MANA) LAMB SHANK NEW ZEALAND 2 PER PACK 2 LBS Pound 16.12

MEAT:NZ182 LUMINA (TE MANA) LAMB BONE-IN OYSTER SHOULDER NEW ZEALAND 2.75 LBS Pound 8.62
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MEAT:NZ183 LUMINA (TE MANA) LAMB BONE-IN SHOULDER SUPREME WITH OYSTER 5 LBS Pound 5.20

MEAT:NZ185 LUMINA (TE MANA) LAMB RUMP BONELESS CAP OFF 4 PER PACK 1.7 LBS Pound 19.03

MEAT:NZ280 LAMB GROUND FREE RANGE GRASS FED NEW ZEALAND 1 LB (10/CS) Each 16.00

MIRIN:JP197 MORITA ORGANIC AJI-MIRIN SWEET COOKING RICE SEASONING JAPAN 492 ML (12/CS) Each 22.00

MIRIN:JP199 TSUKI GUREME SUIJI-MIRIN SWEET COOKING RICE SEASONING JAPAN 1.8 LT (6/CS) Each 2.00

MISC826 TOMELO NATURAL DONKEY MILK SOAP WITH HONEY PORTUGAL (6/CS) Each 3.00

MISC827 TOMELO NATURAL DONKEY MILK SOAP WITH LAVENDER PORTUGAL (6/CS) Each 3.00

MISC828 TOMELO NATURAL DONKEY MILK SOAP WITH OLIVE OIL PORTUGAL (6/CS) Each 16.00

MISO:JP240 MARUKURA WHITE MISO (SAIKYO MISO) PASTE JAPAN 250 GR (20/CS) Each 13.00

MISO:JP242 MARUMAN TWO-YEAR FERMENTED RED MISO PASTE JAPAN 300 GR (8/CS) Each 18.00

MISO:JP243 MARUMAN KOJI MISO PASTE REDUCED SALT JAPAN 300 GR (8/CS) Each 6.00

MISO:JP244 MARUMAN MISO MARINADE JAPAN 300 GR (8/CS) Each 13.00

MUSHROOMS:MM140 BELT'S BIO WILD ORGANIC DRIED CHANTERELLE MUSHROOMS GERMANY  25 GR Each 11.00

MUSHROOMS:MM141 BELT'S BIO WILD ORGANIC DRIED OYSTER MUSHROOMS GERMANY 20 GR Each 20.00

MUSHROOMS:MM142 BELT'S BIO WILD ORGANIC DRIED PORCINI MUSHROOMS GERMANY 25 GR Each 28.00

MUSHROOMS:MM143 BELT'S BIO WILD ORGANIC DRIED SHIITAKE MUSHROOMS GERMANY 20 GR Each 9.00

MUSHROOMS:MM211 DRIED MIXED SUPER MUSHROOMS 227 GR Each 15.00

MUSHROOMS:MM216 DRIED MIXED FOREST MUSHROOMS 227 GR Each 10.00

MUSHROOMS:MM240 DRIED PORCINI MUSHROOMS EUROPE  "DOUBLE A" GRADE BULGARIA BAG 227 GR Each 12.00
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MUSHROOMS:MM244 DRIED PORCINI MUSHROOMS "EXTRA" CHINA BAG 227 GR Each 10.00

MUSHROOMS:MM246 DRIED PORCINI MUSHROOMS PIECES FRANCE BAG 227 GR Each 11.00

MUSHROOMS:MM275 DRIED MORELS SPECIAL (NORTH AMERICA)  BAG 454 GR Each 1.00

MUSHROOMS:MM276 DRIED MORELS WHOLE (NORTH AMERICA) 1 OZ Each 6.00

MUSHROOMS:MM426 PORCINI MUSHROOM POWDER GERMANY BAG 227 GR Each 1.00

MUSHROOMS:MM480 PORCINI MUSHROOM CUBES RAW FROZEN FRANCE 1 KG (10/CS) Each 9.00

MUSSELS:FER140 FERRIGNO LA BONNE MER MUSSELS WITH ORGANIC OLIVE OIL, GARLIC & PARSLEY TIN FRANCE 100 GR Each 17.00

MUSSELS:LB137 LA BRUJULA MUSSELS IN ESCABECHE 8/12 PIECES NO. 23 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 18.00

MUSSELS:MA150 MATIZ ORGANIC MUSSELS IN OLIVE OIL AND VINEGAR TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 50.00

MUSSELS:MS195 TINY FISH CO. CHORIZO SPICED MUSSELS TIN 99 GR (12/CS) Each 23.00

MUSSELS:NV150 LA NARVAL GALICIAN MUSSELS IN ESCABECHE SAUCE TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 50.00

MUSTARD:AM196 ALAIN MILLIAT DIJON MUSTARD MINIS JAR FRANCE 25 GR (72/CS) Each 63.00

MUSTARD:MU115 EDMOND FALLOT OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 205 GR (12/CS) Each 2.00

MUSTARD:MU125 EDMOND FALLOT BLACKCURRANT DIJON MUSTARD FRANCE 205 GR (12/CS) Each 26.00

MUSTARD:MU160 EDMOND FALLOT SPICED HONEY (GINGERBREAD & HONEY) DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR - On Sale! Each 25.00

MUSTARD:MU32 AMORA FRENCH FRIES SAUCE SQUEEZE BOTTLE FRANCE 260 GR Each 3.00

MUSTARD:MU320 AMORA FINE & FORTE DIJON MUSTARD SQUEEZE BOTTLE FRANCE 265 GR Each 11.00

MUSTARD:MU322 AMORA FINE & SOFT DIJON MUSTARD SQUEEZE BOTTLE FRANCE 260 GR Each 18.00

MUSTARD:MU325 AMORA DIJON MAYONNAISE SQUEEZE BOTTLE FRANCE 235 GR Each 1.00
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MUSTARD:MU350 LES TROIS PETITS COCHONS DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) Each 18.00

MUSTARD:MU355 MARTIAL PICOT DIJON MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) Each 27.00

MUSTARD:MU356 MARTIAL PICOT OLD FASHIONED WHOLE GRAIN MUSTARD FRANCE 200 GR (6/CS) Each 15.00

MUSTARD:MU367 PETITS GOURMETS COLUMBO DIJON MUSTARD FRANCE 100 GR (12/CS) Each 11.00

MUSTARD:MU375 VIOLET CONDIMENT FROM BRIVE JAR FRANCE 200 GR (6/CS) Each 5.00

MUSTARD:MU425 LOUIT FRERES DIJON FORTE MUSTARD ITALY 130 GR (6/CS) Each 11.00

MUSTARD:MU426 LOUIT FRERES COUNTRY RUSTICA MUSTARD ITALY 130 GR (6/CS) Each 8.00

MUSTARD:SP172 GRAHAM'S MUSTARD POT DIJON IRELAND 190 GR (6/CS) Each 10.00

MUSTARD:SP173 GRAHAM'S MUSTARD POT WHOLEGRAIN IRELAND 190 GR (6/CS) Each 2.00

MUSTARD:SP174 GRAHAM'S MUSTARD POT STEAK WITH TARRAGON IRELAND 190 GR (6/CS) Each 23.00

MUSTARD:SP660 SCARLETT & MUSTARD ENGLISH MUSTARD JAR UK 200 GR (6/CS) Each 19.00

MUSTARD:SP663 SCARLETT & MUSTARD HONEY MUSTARD JAR UK 200 GR (6/CS) Each 22.00

MUSTARD:TC610 CHINA LIVE TRADITIONAL HOT MUSTARD SAN FRANCISCO 2 OZ (12/CS) Each 9.00

NOODLES:NO120 SUN NOODLE MISO RAMEN NOODLES WITH SOUP BASE RETAIL KIT 12.8 OZ (12/CS) Each 61.00

NOODLES:NO121 SUN NOODLE SHOYU RAMEN NOODLES WITH SOUP BASE RETAIL KIT 12.8 OZ (12/CS) Each 58.00

NOODLES:NO122 SUN NOODLE SPICY SESAME RAMEN NOODLES WITH SOUP BASE RETAIL KIT 12.7 OZ (12/CS) Each 45.00

NOODLES:NO129 SUN NOODLE YAKISOBA THICK NOODLE WITH ORIGINAL SAUCE RETAIL KIT 14.8 OZ (12/CS) Each 6.00

NOODLES:NO130 SUN NOODLE TEMOMI THICK RAMEN NOODLES FROZEN 800 GR (10/CS) Each 27.00

NOODLES:NO140 SUN NOODLE UDON NOODLES FROZEN 6 OZ (40/CS) Each 48.00
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NOODLES:NO150 SUN NOODLE SOBA BUCKWHEAT NOODLES FROZEN 4.5 OZ (40/CS) Each 34.00

NOODLES:NO183 UDON NOODLES POTATO STARCH 250 GR (20/CS) Each 31.00

NOODLES:NO190 CHAO CHING RICE STICK NOODLES 454 GR (60/CS) Each 2.00

NOODLES:NO210 HONDA SHOTEN IZUMO FRESH BUCKWHEAT SOBA NOODLE JAPAN 200 GR (12/CS) Each 24.00

NOODLES:NO213 YAMAMOTO KAJINO JUWARI SOBA NOODLE 100% BUCKWHEAT GLUTEN FREE JAPAN 200 GR (10/CS) Each 20.00

NOODLES:NO240 HOTPOT QUEEN SPICY HOTPOT THICK CUT NOODLES 2-PACK 292 GR (10/CS) Each 22.00

NOODLES:NO250 MOMOFUKU SOY & SCALLION NOODLES 5-PACK 475 GR (10/CS) Each 8.00

NOODLES:NO255 MOMOFUKU SPICY SOY (SAUCE) NOODLES 5-PACK 475 GR (10/CS) Each 21.00

NOODLES:NO260 MOMOFUKU TINGLY CHILI WAVY NOODLES 5-PACK 475 GR (10/CS) Each 29.00

NOUGAT:GS213 G. SAVIN SUPREM' SOFT NOUGAT WITH SALTED BUTTER CARAMEL & ALMONDS BAR FRANCE 35 GR Each 26.00

NOUGAT:GS215 G. SAVIN SUPREM' SOFT NOUGAT WITH SALTED BUTTER CARAMEL & ALMONDS BAR FRANCE 100 GR Each 4.00

NOUGAT:GS225 G. SAVIN PETIT SUPREM' SOFT NOUGAT BOX OF 6 FRANCE 150 GR Each 3.00

NOUGAT:GS230 G. SAVIN TERMINAL NO.7 SOFT NOUGAT FROM MONTELIMAR FRANCE 100 GR Each 2.00

NOUGAT:GS235 G. SAVIN TERMINAL NO.7 SOFT NOUGAT FROM MONTELIMAR FRANCE 200 GR - On Sale! Each 2.00

NOUGAT:GS240 G. SAVIN PROVENCAL FIVE NOUGAT ASSORTMENT MONTELIMAR FRANCE 200 GR Each 5.00

NOUGAT:GS245 G. SAVIN PROVENCAL SOFT NOUGAT DE MONTELIMAR BAG FRANCE 200 GR Each 8.00

NOUGAT:GS250 G. SAVIN PROVENCAL NOUGAT ASSORTMENT WITH CALISSONS MONTELIMAR FRANCE 200 GR Each 16.00

NOUGAT:GS260 G. SAVIN SOFT NOUGAT WITH CHOCOLATE & CHOCOLATE TRUFFLES MONTELIMAR FRANCE 370 GR Each 30.00

NOUGAT:GS265 G. SAVIN SOFT NOUGAT WITH SALTED BUTTER CARAMEL MONTELIMAR FRANCE 200 GR Each 12.00
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NOUGAT:GS275 G. SAVIN SOFT NOUGAT & CALISSONS ROUND TIN MONTELIMAR FRANCE 200 GR Each 1.00

NOUGAT:GS280 G. SAVIN SOFT ASSORTED NOUGAT TIN MONTELIMAR FRANCE 300 GR Each 5.00

NOUGAT:NG250 FIASCONARO TORRONCINI SICILIANI - MINI ASSORTED SOFT NOUGAT ITALY 250 GR (12/CS) Each 1.00

NOUGAT:NS230 NOUGATS SILVAIN LA DELICATE WHITE NOUGAT WITH ALMONDS PROVENCE FRANCE 100 GR Each 24.00

NOUGAT:NS235 NOUGATS SILVAIN LA CONQUERANTE WHITE NOUGAT WITH ALMONDS & CANDIED CITRUS PROVENCE FRANCE 100 GR Each 29.00

NOUGAT:NS245 NOUGATS SILVAIN LA COQUETTE WHITE NOUGAT BAR WITH ALMONDS & RED FRUITS PROVENCE FRANCE 100 GR Each 44.00

NOUGAT:NS250 NOUGATS SILVAIN LE CURIEUX WHITE NOUGAT WITH ALMONDS & PISTACHIOS PROVENCE FRANCE 100 GR Each 1.00

NOUGAT:NS255 NOUGATS SILVAIN LE GARGANTUA WHITE NOUGAT BAR W/ ALMONDS, APRICOTS, FIGS & PISTACHIOS PROVENCE FRANCE 100 GR Each 50.00

NOUGAT:NS260 NOUGATS SILVAIN L'ADVENTURIER WHITE NOUGAT W/ ALMONDS, SAFFRON, CRANBERRIES & PISTACHIOS PROVENCE FRANCE 100 GR Each 34.00

NUT OIL:EV725 A L'OLIVIER HAZELNUT OIL DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 5.00

NUT OIL:EV736 CASTELMURO PURE PISTACHIO OIL FRANCE 250 ML (9/CS) Each 16.00

NUT OIL:EV740 CASTELMURO WALNUT OIL FRANCE 500 ML Each 6.00

NUT OIL:EV745 OLEISYS ORGANIC CULINARY ARGAN OIL LIGHTLY TOASTED BOTTLE MOROCCO 200 ML (12/CS) Each 27.00

NUT OIL:EV747 ARGANIC ORGANIC CULINARY ARGAN OIL LIGHTLY TOASTED BOTTLE MOROCCO 100 ML (6/CS) Each 20.00

NUT OIL:EV785 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC VIRGIN SUNFLOWER OIL FRANCE 200 ML (6/CS) Each 23.00

NUT OIL:EV787 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC VIRGIN SUNFLOWER OIL FRANCE 750 ML (6/CS) Each 3.00

NUT OIL:JP450 KUKI HOJUN FULL-BODIED SESAME OIL BOTTLE JAPAN 105 GR (12/CS) Each 18.00

NUTS:AD120 FRESH VINTAGE FARMS BLANCHED ALMOND FLOUR EXTRA FINE CALIFORNIA 16 OZ (6/CS) Each 4.00

NUTS:AD170 PENNISI ALMOND PASTE 45% BOX ITALY 250 GR (12/CS) Each 4.00
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NUTS:AD175 PENNISI MARZIPAN PASTE 21% BOX ITALY 250 GR (12/CS) Each 9.00

NUTS:GS295 G. SAVIN LES PRALINES ROUGES DU SUPREM' RED PRALINE ALMONDS FRANCE 200 GR Each 16.00

NUTS:NT150 MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED RETAIL POUCH MITICA SPAIN 115 GR (8/CS) Each 23.00

NUTS:NT170 PLAZA MAYOR MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED TUB 5 KG Each 1.00

NUTS:NT171 PLAZA MAYOR MARCONA ALMONDS FRIED AND SALTED SPAIN 200 GR Each 15.00

NUTS:NT177 MARCONA ALMONDS SKIN ON FRIED AND SALTED RETAIL POUCH MITICA SPAIN 115 GR (8/CS) Each 26.00

NUTS:NT181 MITICA CARAMELIZED WALNUTS SPAIN 100 GR (12/CS) Each 9.00

NUTS:NT472 PISTACHIOS ROASTED SALTED IN SHELL CALIFORNIA CELLO BAG 1 LB Each 21.00

NUTS:NT475 LES ABEILLES DE MALESCOT SUNFLOWER SEEDS FRANCE 250 GR (6/CS) Each 2.00

NUTS:NT520 KARMALIZE.ME ORGANIC ALMOND BUTTER SINGLE SERVE POUCH 1 OZ (10/CS) Each 9.00

NUTS:NT524 KARMALIZE.ME MORNING JOE SPREAD COFFEE INFUSED ALMOND BUTTER SINGLE SERVE POUCH 1 OZ (10/CS) Each 9.00

NUTS:NT552 MAISIE JANE'S ALMONDS HERB & GARLIC CALIFORNIA 5 OZ (12/CS) Each 11.00

NUTS:NT562 MAISIE JANE'S ORGANIC CASHEWS HONEY GLAZED CALIIFORNIA 3.5 OZ (12/CS) Each 10.00

NUTS:NT570 MAISIE JANE'S SWEET & SALTY NUTS & SEEDS ALMONDS, WALNUTS, PUMPKIN CALIIFORNIA 5 OZ (12/CS) Each 10.00

NUTS:NT575 MAISIE JANE'S ALMOND BUTTER SMOOTH NO SUGAR, NO SALT JAR CALIFORNIA 12 OZ (12/CS) Each 12.00

NUTS:PU265 MAISON ROUCADIL HAZELNUTS SHELLED BAG FRANCE 125 GR Each 11.00

NUTS:PU266 MAISON ROUCADIL PERIGORD WALNUTS SHELLED BAG FRANCE 125 GR Each 26.00

OCTOPUS:JG125 JOSE GOURMET OCTOPUS IN OLIVE OIL & GARLIC TIN PORTUGAL 120 GR (8/CS) Each 14.00

OCTOPUS:MA140 MATIZ OCTOPUS IN OLIVE OIL TIN SPAIN 110 GR (12/CS) Each 45.00
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OCTOPUS:NV160 LA NARVAL OCTOPUS WITH GARLIC SAUCE TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 17.00

OCTOPUS:NV165 LA NARVAL OCTOPUS WITH MARINERA  SAUCE TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 21.00

OCTOPUS:OC155 OCTOPUS LEGS COOKED FROZEN PORTUGAL 8 OZ Each 12.00

OCTOPUS:OC225 DA MORGADA OCTOPUS IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 118 GR (10/CS) Each 9.00

OCTOPUS:OC275 RENNA BABY OCTOPUS IN OIL JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 6.00

OCTOPUS:OC285 TINY FISH CO. OCTOPUS WITH LEMON & DILL TIN 99 GR (12/CS) Each 29.00

OIL:EV737 CASTELMURO STYRIAN ROASTED PURE PUMPKIN SEED OIL AUSTRIA 250 ML (12/CS) Each 5.00

OIL:EV805 LA TOURANGELLE DELICATE EXTRA VIRGIN AVOCADO OIL MEXICO 500 ML (6/CS) Each 9.00

OIL:EV807 LA TOURANGELLE FULL FLAVOR EXTRA VIRGIN AVOCADO OIL MEXICO 250 ML (6/CS) Each 12.00

OIL:EV810 LA TOURANGELLE DELICATE AVOCADO OIL SPRAY 147 ML (6/CS) Each 8.00

OIL:EV812 LA TOURANGELLE ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPRAY 147 ML (6/CS) Each 6.00

OIL:EV815 LA TOURANGELLE NON-STICK COOKING SPRAY 147 ML (6/CS) Each 4.00

OIL:EV819 LA TOURANGELLE ORGANIC UNREFINED VIRGIN COCONUT OIL 414 ML (6/CS) Each 12.00

OIL:EV851 SALUTE SANTE COLD PRESSED GRAPESEED OIL TIN NAPA VALLEY 1 LT (6/CS) Each 10.00

OLIVE OIL:EV110 BARBERA LORENZO #1 ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BLACK BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 9.00

OLIVE OIL:EV112 BARBERA LORENZO #5 PITTED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BLACK BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 29.00

OLIVE OIL:EV115 BARBERA FRANTOIA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 500 ML (6/CS) Each 19.00

OLIVE OIL:EV116 BARBERA FRANTOIA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 24.00

OLIVE OIL:EV138 OLIO FERRARI TAGGIASCA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE LIGURIA ITALY 750 ML (6/CS) Each 59.00
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OLIVE OIL:EV141 FRANTOI CUTRERA EVOO PRIMO DOP MONTI IBLEI BOTTLE SICILY ITALY 500 ML (6/CS) Each 20.00

OLIVE OIL:EV145 FRANTOIO MALAVALLE OLIO TOSCANO IGP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE TUSCANY ITALY 500 ML (6/CS) Each 22.00

OLIVE OIL:EV175 OLIO CASCAVILLA ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL PUGLIA ITALY 500 ML (6/CS) Each 42.00

OLIVE OIL:EV180 SAN GIULIANO ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SARDINIA ITALY 750 ML (6/CS) Each 18.00

OLIVE OIL:EV182 SAN GIULIANO UNFILTERED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SARDINIA ITALY 1 LT (6/CS) Each 21.00

OLIVE OIL:EV185 GIANNI CALOGIURI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE PUGLIA ITALY 250 ML (6/CS) Each 16.00

OLIVE OIL:EV186 GIANNI CALOGIURI EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE PUGLIA ITALY 500 ML (6/CS) Each 27.00

OLIVE OIL:EV190 VISCONTI MONOCOOLTIVAR PERANZANA EXTRA VIRGIN OILIVE OIL BOTTLE PUGLIA ITALY 500 ML (6/CS) Each 27.00

OLIVE OIL:EV191 VISCONTI MONOCOOLTIVAR PERANZANA PITTED EXTRA VIRGIN OILIVE OIL BOTTLE PUGLIA ITALY 500 ML (6/CS) Each 19.00

OLIVE OIL:EV195 VISCONTI UNICO MONOCULTIVAR PERANZANA EXTRA VIRGIN OILIVE OIL BOTTLE PUGLIA ITALY 100 ML (15/CS) Each 12.00

OLIVE OIL:EV198 VISCONTI UNICO MONOCULTIVAR PERANZANA EXTRA VIRGIN OILIVE OIL BOTTLE PUGLIA ITALY 750 ML (6/CS) Each 11.00

OLIVE OIL:EV230 A L'OLIVIER EXTRA VIRGIN OLIVE OIL SPRAY BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 15.00

OLIVE OIL:EV260 OLEISYS ORGANIC PICHOLINE EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN MOROCCO 1 LT Each 8.00

OLIVE OIL:EV270 TRESOR D'OLIVE LA FRANCAISE TRADITION EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE PROVENCE FRANCE 250 ML (12/CS) Each 25.00

OLIVE OIL:EV320 MARQUES DE VALDUEZA MERULA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SPAIN 500 ML (6/CS) Each 10.00

OLIVE OIL:EV326 OLIS DE CATALUNYA UNIO SIURANA ARBEQUINA DOP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SPAIN 750 ML (12/CS) Each 26.00

OLIVE OIL:EV327 OLIS DE CATALUNYA UNIO SIURANA ARBEQUINA DOP EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SPAIN 1 LT (10/CS) Each 33.00

OLIVE OIL:EV350 NUNEZ DE PRADO ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL ESTATE HARVEST DOP BAENA ANDALUSIA SPAIN 1 LT (12/CS) Each 38.00

OLIVE OIL:EV360 DALUSSIA ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SEVILLE SPAIN 500 ML Each 30.00
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OLIVE OIL:EV365 DALUSSIA LIMITED PRODUCTION EARLY HARVEST EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN SEVILLE SPAIN 500 ML Each 36.00

OLIVE OIL:EV385 VILLAOLIVO ARBEQUINA EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SPAIN 500 ML (12/CS) Each 21.00

OLIVE OIL:EV387 VILLAOLIVO OCAL EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SPAIN 500 ML (12/CS) Each 19.00

OLIVE OIL:EV389 VILLAOLIVO PIQUAL EXTRA VIRGIN OLIVE OIL BOTTLE SPAIN 500 ML (12/CS) Each 22.00

OLIVE OIL:EV404 8:26 HISTORIES FIRST HARVEST EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN GREECE 500 ML (6/CS) Each 11.00

OLIVE OIL:EV420 ILIADA SINGLE ESTATE EVOO LIMITED RELEASE NUMBERED BOTTLE GREECE 750 ML (6/CS) Each 18.00

OLIVE OIL:EV427 ILIADA DOP KALAMATA KORONEIKI EVOO BOTTLE GREECE 1 LT (12/CS) Each 30.00

OLIVE OIL:EV428 ILIADA DOP KALAMATA KORONEIKI EVOO TIN GREECE 3 LT (6/CS) Each 10.00

OLIVES:DV110 DIVINA ORGANIC GREEN & BLACK OLIVE BRUSCHETTA JAR GREECE 230 GR (6/CS) Each 11.00

OLIVES:DV120 DIVINA BLACK OLIVE SPREAD JAR GREECE 200 GR (12/CS) Each 12.00

OLIVES:DV121 DIVINA GREEN OLIVE SPREAD JAR GREECE 200 GR (12/CS) Each 10.00

OLIVES:DV130 DIVINA WHOLE CASTELVETRANO GREEN OLIVES JAR ITALY 170 GR (6/CS) Each 43.00

OLIVES:DV131 DIVINA PITTED CASTELVETRANO GREEN OLIVES JAR ITALY 170 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:DV137 DIVINA WHOLE CASTELVETRANO GREEN OLIVES WITH PITS POUCH ITALY 1 KG (4/CS) Each 9.00

OLIVES:DV140 DIVINA WHOLE FRESCATRANO GREEN HALKIDIKI OLIVES JAR GREECE 6 OZ (6/CS) Each 17.00

OLIVES:DV141 DIVINA PITTED FRESCATRANO GREEN HALKIDIKI OLIVES JAR GREECE 6 OZ (6/CS) Each 14.00

OLIVES:DV150 DIVINA WHOLE KALAMATA BLACK OLIVES JAR GREECE 170 GR (6/CS) Each 17.00

OLIVES:DV151 DIVINA PITTED KALAMATA BLACK OLIVES JAR GREECE 170 GR (6/CS) Each 18.00

OLIVES:DV155 DIVINA ORGANIC SLICED KALAMATA BLACK OLIVES JAR GREECE 170 GR (6/CS) Each 10.00
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OLIVES:DV160 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH BLUE CHEESE JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 15.00

OLIVES:DV162 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH GARLIC JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 14.00

OLIVES:DV163 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH JALAPENO PEPPERS JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:DV165 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH RED PEPPERS JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:DV166 DIVINA GREEN OLIVES STUFFED WITH SUN DRIED TOMATOES JAR GREECE 380 GR (6/CS) Each 13.00

OLIVES:DV170 DIVINA BLOODY MARY MT ATHOS PITTED GREEN OLIVES IN BLOODY MARY BRINE JAR 370 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:DV171 DIVINA BUFFALO BLUE HALKIDIKI GREEK PITTED OLIVES STUFFED W/ BUFFALO SPICE BLUE CHEESE JAR 365 GR (6/CS) Each 13.00

OLIVES:DV175 DIVINA HARVEST SPICED KALAMATA OLIVES PITTED JAR 400 GR (6/CS) Each 2.00

OLIVES:MA345 MATIZ OLIVADA ORGANIC EMPELTRE BLACK OLIVE SPREAD JAR SPAIN 185 GR (6/CS) Each 8.00

OLIVES:OL125 CASTELLINO MARINATED GRILLED OLIVES ITALY 283 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:OL133 CINQUINA COLOSSAL GREEN OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) Each 21.00

OLIVES:OL134 CINQUINA MEDITERRANEAN FANTASY OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) Each 28.00

OLIVES:OL135 CINQUINA OVEN BAKED BLACK OLIVES JAR ITALY 320 GR (6/CS) Each 14.00

OLIVES:OL150 OLIO FERRARI TAGGIASCHE OLIVES IN BRINE JAR LIGURIA ITALY 280 GR Each 24.00

OLIVES:OL180 PARTANNA CASTELVETRANO GREEN OLIVES WHOLE JAR SICILY ITALY 340 GR (6/CS) Each 10.00

OLIVES:OL190 VISCONTI STORIE DI TERRA PERANZANA OLIVES IN BRINE JAR PUGLIA ITALY 330 GR (12/CS) Each 11.00

OLIVES:OL225 DEQUMANA BY LOSADA ARBEQUINA OLIVES JAR SPAIN 345 GR Each 7.00

OLIVES:OL226 DEQUMANA BY LOSADA EMPELTRE OLIVES JAR SPAIN 340 GR Each 19.00

OLIVES:OL227 DEQUMANA BY LOSADA GORDAL OLIVES JAR SPAIN 345 GR Each 9.00
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OLIVES:OL230 LA EXPLANADA ANCHOVY STUFFED GREEN MANZANILLA OLIVES SPAIN 350 GR (15/CS) Each 93.00

OLIVES:OL330 EMIRELLI WOOD FIRE GRILLED PITTED OLIVES WITH GARLIC & THYME TURKEY 480 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:OL450 CASABLANCA MARKET MARRAKESH SPICED GREEN OLIVES JAR MOROCCO 297 GR (6/CS) Each 15.00

OLIVES:OL455 CASABLANCA MARKET MOROCCAN PURPLE OLIVES JAR MOROCCO 338 GR (6/CS) Each 16.00

OLIVES:OL575 BARSMITH DIRTY MARTINI OLIVE BRINE GLASS BOTTLE 375 ML (6/CS) Each 27.00

OLIVES:RV135 AVO BELLA DI CERIGNOLA OLIVES IN BRINE PUGLIA ITALY 290 GR (12/CS) Each 22.00

OLIVES:TC325 TUTTO CALABRIA PICCOLIVA GREEN OLIVES STUFFED WITH HOT PEPPERS ITALY 290 GR (12/CS) Each 24.00

OLIVES:VJ230 VILLA JERADA MOROCCAN PICHOLINE OLIVES JAR 380 GR (12/CS) Each 5.00

OLIVES:ZB145 ZIBARI ALCAPARRADO OLIVES WITH PIMENTOS & CAPERS JAR SPAIN 350 GR (12/CS) Each 17.00

OLIVES:ZB150 ZIBARI SALAD OLIVES WITH PITTED MANZANILLA & PIMENTOS JAR SPAIN 340 GR (12/CS) Each 19.00

PANETTONE:PN175 FIASCONARO PANDORATO TOPPED WITH PEARL SUGAR (NO FRUIT) HANDWRAPPED ITALY 750 GR (12/CS) - On Sale! Each 8.00

PANETTONE:PN192 FABBRI PANETTONE WITH AMARENA CHERRIES ITALY 750 GR (6/CS) - On Sale! Each 40.00

PANETTONE:PN199 FABBRI PANDORO WITH AMARENA CHERRIES ITALY 750 GR (6/CS) - On Sale! Each 5.00

PASTA:PA010 MAISON BEYNET ORGANIC FUSILLI PASTA SAVOURNON FRANCE 500 GR Each 32.00

PASTA:PA012 MAISON BEYNET ORGANIC PENNE PASTA SAVOURNON FRANCE 500 GR Each 35.00

PASTA:PA015 MAISON BEYNET ORGANIC RIGATONI PASTA SAVOURNON FRANCE 500 GR Each 26.00

PASTA:PA025 ANDREA PASTIFICIO CASARECCE EGG PASTA SPAIN 500 GR (16/CS) Each 12.00

PASTA:PA026 ANDREA PASTIFICIO FUSILLI EGG PASTA SPAIN 500 GR (16/CS) Each 17.00

PASTA:PA027 ANDREA PASTIFICIO LILIES EGG PASTA SPAIN 500 GR (16/CS) Each 18.00
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PASTA:PA028 ANDREA PASTIFICIO RADIATORE EGG PASTA SPAIN 500 GR (16/CS) Each 24.00

PASTA:PA029 ANDREA PASTIFICIO FUSILLI TRICOLOR EGG PASTA SPAIN 500 GR (16/CS) Each 11.00

PASTA:PA030 ANDREA PASTIFICIO BEET FUSILI PASTA SPAIN 500 GR (16/CS) Each 18.00

PASTA:PA055 LA PASTA DI CAMERINO PAGLIA & FIENO EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 250 GR (12/CS) Each 22.00

PASTA:PA061 LA PASTA DI CAMERINO PAPPARDELLE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) Each 3.00

PASTA:PA062 LA PASTA DI CAMERINO GRAN PAPPARDELLE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) Each 29.00

PASTA:PA064 LA PASTA DI CAMERINO TAGLIERINI EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 250 GR (12/CS) Each 24.00

PASTA:PA066 LA PASTA DI CAMERINO TAGLIATELLE RUSTICHE EGG PASTA TRAY MARCHE ITALY 500 GR (12/CS) Each 22.00

PASTA:PA125 GIUSEPPE COCCO 20 ARTIGIANALE ANGEL HAIR PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 25.00

PASTA:PA130 GIUSEPPE COCCO 43 ARTIGIANALE BUCATINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 55.00

PASTA:PA140 GIUSEPPE COCCO 82 ARTIGIANALE FUSILLI BUCATI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 19.00

PASTA:PA141 GIUSEPPE COCCO 85 ARTIGIANALE FUSILLO GIGANTE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 20.00

PASTA:PA160 GIUSEPPE COCCO 36 ARTIGIANALE PENNE RIGATE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 15.00

PASTA:PA170 GIUSEPPE COCCO 22 ARTIGIANALE SPAGHETTI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 34.00

PASTA:PA233 BENEDETTO CAVALIERI CAPELLINI D'ANGELO PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 33.00

PASTA:PA237 BENEDETTO CAVALIERI FARFALLE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 6.00

PASTA:PA246 BENEDETTO CAVALIERI MACCHERONI PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 3.00

PASTA:PA249 BENEDETTO CAVALIERI ORECCHIETTE MARITATE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 5.00

PASTA:PA250 BENEDETTO CAVALIERI PENNE RIGATE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 17.00
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PASTA:PA252 BENEDETTO CAVALIERI ROUTE PAZZE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 9.00

PASTA:PA253 BENEDETTO CAVALIERI SPAGHETTINE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 33.00

PASTA:PA254 BENEDETTO CAVALIERI SPAGHETTONI PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 15.00

PASTA:PA261 BENEDETTO CAVALIERI ORGANIC WHOLE WHEAT PENNUCCE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 16.00

PASTA:PA262 BENEDETTO CAVALIERI ORGANIC WHOLE WHEAT SPAGHETTINE PASTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 9.00

PASTA:PA307 RUSTICHELLA ALFABETO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 21.00

PASTA:PA309 RUSTICHELLA BUCATINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 31.00

PASTA:PA312 RUSTICHELLA CANNOLICCHI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 20.00

PASTA:PA314 RUSTICHELLA CAPELLINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 28.00

PASTA:PA315 RUSTICHELLA CAVATELLI PASTA ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 24.00

PASTA:PA317 RUSTICHELLA CONCHIGLIONI SHELL PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 24.00

PASTA:PA320 RUSTICHELLA ELBOW MACARONI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 16.00

PASTA:PA324 RUSTICHELLA FETTUCINE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 32.00

PASTA:PA326 RUSTICHELLA FUSILLI COL BUCO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 37.00

PASTA:PA328 RUSTICHELLA LASAGNE PASTA SHEETS TRAY ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 30.00

PASTA:PA330 RUSTICHELLA LINGUINE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 26.00

PASTA:PA350 RUSTICHELLA ORZO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 20.00

PASTA:PA355 RUSTICHELLA PENNE RIGATE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 25.00

PASTA:PA357 RUSTICHELLA RADIATORE PASTA TRAY ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 28.00
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PASTA:PA358 RUSTICHELLA RIGATONCINI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 21.00

PASTA:PA360 RUSTICHELLA SPAGHETTI PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 36.00

PASTA:PA362 RUSTICHELLA STELLINE PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 18.00

PASTA:PA363 RUSTICHELLA STROZZAPRETI TRAYS ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 19.00

PASTA:PA365 RUSTICHELLA TROFIE PASTA ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 13.00

PASTA:PA370 RUSTICHELLA TONNARELLI AL NERO DI SEPPIA (SQUID INK) ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 28.00

PASTA:PA371 RUSTICHELLA TONNARELLI AL PEPERONCINO (SPICY PEPPER) ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 13.00

PASTA:PA372 RUSTICHELLA TONNARELLI AGLI SPINACI (SPINACH) ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 21.00

PASTA:PA393 RUSTICHELLA PENNE RIGATE FARRO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 24.00

PASTA:PA395 RUSTICHELLA SPAGHETTI FARRO PASTA ABRUZZO ITALY 500 GR (12/CS) Each 12.00

PASTA:PA415 SICILIA NATURALMENTE ANELLETTI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 24.00

PASTA:PA417 SICILIA NATURALMENTE BUSIATE CORTE PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 32.00

PASTA:PA418 SICILIA NATURALMENTE BUSIATE LUNGHE PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 28.00

PASTA:PA420 SICILIA NATURALMENTE FILI D'ORO (FIDEUA / FIDEO ) PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 16.00

PASTA:PA421 SICILIA NATURALMENTE FUSILLONI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 32.00

PASTA:PA422 SICILIA NATURALMENTE GIGLI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 13.00

PASTA:PA425 SICILIA NATURALMENTE MARGHERITA PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 5.00

PASTA:PA427 SICILIA NATURALMENTE PACCHERI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 66.00

PASTA:PA430 SICILIA NATURALMENTE PENNONI LISCI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 20.00
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PASTA:PA431 SICILIA NATURALMENTE PICCOLISSIMI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 33.00

PASTA:PA432 SICILIA NATURALMENTE RICCIOLI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 77.00

PASTA:PA437 SICILIA NATURALMENTE SABBIOLINA PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 34.00

PASTA:PA438 SICILIA NATURALMENTE SPACCATELLE PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 32.00

PASTA:PA440 SICILIA NATURALMENTE SPAGHETTI PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 16.00

PASTA:PA445 SICILIA NATURALMENTE TAGLIATELLE NIDO (NEST) PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 46.00

PASTA:PA450 SICILIA NATURALMENTE TRECCE PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 66.00

PASTA:PA455 SICILIA NATURALMENTE TROTTOLE PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 66.00

PASTA:PA465 SICILIA NATURALMENTE CHIFFERI RUSSELLO PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 22.00

PASTA:PA467 SICILIA NATURALMENTE DITALI RIGATI RUSSELLO PASTA SICILY ITALY 500 GR Each 18.00

PASTA:PA505 MARULO CALAMARI LISCI PASTA BOX NAPLES ITALY 500 GR (12/CS) Each 2.00

PASTA:PA510 MARULO MEZZE PENNE RIGATE PASTA BOX NAPLES ITALY 500 GR (12/CS) Each 4.00

PASTA:PA511 MARULO PENNE RIGATE PASTA BOX NAPLES ITALY 500 GR (12/CS) Each 5.00

PASTA:PA565 RUMMO FUSILLI #48 GLUTEN FREE PASTA WITH BROWN RICE & CORN ITALY 340 GR (12/CS) Each 35.00

PASTA:PA566 RUMMO PENNE RIGATE #66 GLUTEN FREE PASTA WITH BROWN RICE & CORN ITALY 340 GR (12/CS) Each 33.00

PASTA:PA567 RUMMO SPAGHETTI #3 GLUTEN FREE PASTA WITH BROWN RICE & CORN ITALY 340 GR (12/CS) Each 33.00

PASTA:PA593 DI CECCO POTATO GNOCCHI ITALY 500 GR (12/CS) Each 20.00

PASTA:PA605 LA CASA DEL GRANO TOASTED FREGOLA SARDA MEDIUM SARDINIAN PASTA 500 GR (12/CS) Each 14.00

PASTA:PA621 GAROFALO LINGUINE GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA 340 GR (12/CS) Each 96.00
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PASTA:PA622 GAROFALO PENNE RIGATE GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 340 GR (12/CS) Each 48.00

PASTA:PA623 GAROFALO SPAGHETTI GLUTEN FREE CORN, QUINOA, RICE PASTA ITALY 340 GR (12/CS) Each 36.00

PASTA:PA630 RUSTICHELLA ORGANIC GLUTEN FREE GREEN PEA FUSILLI PASTA ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 24.00

PASTA:PA775 FISHSKI MACARONI & CHEDDAR CHEESE WITH HATCH GREEN CHILI 6 OZ (6/CS) Each 15.00

PASTA:PA777 FISHSKI MACARONI & CHEDDAR CHEESE WITH HATCH RED CHILI 6 OZ (6/CS) Each 12.00

PASTA:RV145 ALLEMANDI DRY EGG TORTELLINI STUFFED WITH CHEESE BAG ITALY 250 GR (6/CS) Each 26.00

PASTA:RV147 ALLEMANDI DRY EGG TORTELLINI STUFFED WITH RICOTTA CHEESE & SPINACH BAG ITALY 250 GR (6/CS) Each 17.00

PASTA:TB115 TIBERINO "TRAPANI" BAVETTE PASTA WITH RED SICILIAN PESTO SAUCE ITALY 200 GR (10/CS) Each 12.00

PASTA:TB125 TIBERINO LINGUINE PASTA WITH GENOVESE BASIL PESTO ITALY 250 GR (10/CS) Each 15.00

PASTA:TB130 TIBERINO "SORRENTO" LINGUINE PASTA WITH TOMATO AND BASIL ITALY 250 GR (10/CS) Each 19.00

PASTA:TB132 TIBERINO PAPPARDELLE PASTA WITH PORCINI & WHITE TRUFFLE OIL ITALY 200 GR (10/CS) Each 1.00

PASTA:TB135 TIBERINO LINGUINE PASTA PUTTANESCA WITH OLIVES AND CAPERS ITALY 250 GR (10/CS) Each 21.00

PASTA:TB150 TIBERINO ORECCHIETTE PASTA WITH BROCCOLI ITALY 200 GR (10/CS) Each 10.00

PASTA:TB160 TIBERINO "BOSCAIOLA" SPAGHETTI PASTA WITH PORCINI AND TOMATO SAUCE ITALY 250 GR (10/CS) Each 17.00

PASTA:TB165 TIBERINO SPAGHETTI PASTA TRICOLORE WITH HERBS ITALY 250 GR (10/CS) Each 14.00

PASTA:TB170 TIBERINO SQUID INK SPAGHETTI PASTA WITH CAPERS AND PAPRIKA ITALY 250 GR (10/CS) Each 11.00

PASTA:TB175 TIBERINO TROFIETTE PASTA WITH BASIL PESTO ITALY 200 GR (10/CS) Each 5.00

PASTA:TB195 TIBERINO ORECCHIETTE PASTA WITH VEGAN BOLOGNESE ITALY 200 GR (10/CS) Each 20.00

PASTA:TB325 TIBERINO SICILIAN COUS COUS WITH VEGETABLES ITALY 200 GR (10/CS) Each 15.00
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PASTE:ML125 MOTHER IN LAW'S ORIGINAL GOCHUJANG KOREAN CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) Each 12.00

PASTE:ML130 MOTHER IN LAW'S GARLIC GOCHUJANG KOREAN CHILI PASTE 10 OZ (6/CS) Each 9.00

PATE DE FRUIT:DC140 FRANCOIS DOUCET PATE DE FRUIT RASPBERRY FLAVOR FRANCE 90 GR (9/CS) - On Sale! Each 26.00

PATE DE FRUIT:DC147 FRANCOIS DOUCET ASSORTED PATES DE FRUITS & LAVENDER HONEY GEMS FRANCE 140 GR (10/CS) Each 7.00

PATE DE FRUIT:DO160 LES GOURMANDS D'OUEST APPLE CARAMEL SALTED BUTTER PATES DE FRUITS FRANCE 125 GR Each 4.00

PATE DE FRUIT:DO165 LES GOURMANDS D'OUEST PINA COLADA PATES DE FRUITS FRANCE 125 GR Each 6.00

PATE DE FRUIT:DO175 LES GOURMANDS D'OUEST CARROT SICHUAN PEPPER & CARROT CELERY PATES DE FRUITS FRANCE 125 GR Each 5.00

PATE DE FRUIT:DO180 LES GOURMANDS D'OUEST TOMATO BASIL & BEETROOT PATES DE FRUITS FRANCE 125 GR Each 8.00

PATE DE FRUIT:DO185 LES GOURMANDS D'OUEST TOMATO BASIL & FENNEL ROSEMARY PATES DE FRUITS FRANCE 125 GR Each 4.00

PATE DE FRUIT:DO196 LES GOURMANDS D'OUEST NOEL COLLECTION PATES DE FRUITS BOX FRANCE 140 GR Each 3.00

PATE DE FRUIT:NS225 NOUGATS SILVAIN PATES DE FRUITS ASSORTED BAG PROVENCE FRANCE 200 GR - On Sale! Each 9.00

PATE:FD305 FABRIQUE DELICES COUNTRY STYLE PATE WITH BLACK PEPPER TRADITIONAL 3.5 LBS (2/CS) Pound 17.32

PATE:FD307 FABRIQUE DELICES PATE DE CAMPAGNE COUNTRY STYLE PATE WITH BRANDY 3.5 LBS (2/CS) Pound 25.679

PATE:FD310 FABRIQUE DELICES CHICKEN AND PORK PATE (TERRINE DE VOLAILLE) WITH PISTACHIOS 3.5 LBS (2/CS) Pound 9.11

PATE:FD321 FABRIQUE DELICES PORK RILLETTES CONFIT STYLE 7 OZ (6/CS) Each 12.00

PATE:FD330 FABRIQUE DELICES DUCK MOUSSE PATE WITH PORT WINE 7 OZ (6/CS) Each 17.00

PATE:FD340 FABRIQUE DELICES DUCK RILLETTES DU PERIGORD CONFIT STYLE 7 OZ (6/CS) Each 19.00

PATE:FD345 FABRIQUE DELICES GOOSE MOUSSE SUPREME PATE WITH SAUTERNES WINE 3.5 LBS (2/CS) Pound 6.18

PATE:FD355 FABRIQUE DELICES TRUFFLE MOUSSE PATE WITH CHICKEN LIVER, PORCINI, AND SHERRY WINE 7 OZ (6/CS) Each 15.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com  Prices and availability subject to change at anytime.  Page 87 of 138



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
May 26, 2023

Category / Item # Description: Sold By:
Quantity In Stock 

(not price):

PATE:FD360 FABRIQUE DELICES SMOKED SALMON AND SPINACH MOUSSE PATE 7 OZ (6/CS) Each 11.00

PATE:FD390 FABRIQUE DELICES COUNTRY STYLE PATE - DUCK AND PORK WITH ORANGE SHELF STABLE JAR 2.8 OZ (12/CS) Each 55.00

PATE:FD391 FABRIQUE DELICES DUCK RILLETTES DU PERIGORD CONFIT STYLE SHELF STABLE JAR 2.8 OZ (12/CS) Each 14.00

PATE:JG132 JOSE GOURMET MACKEREL PATE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 15.00

PATE:JG135 JOSE GOURMET SPICED MACKEREL PATE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 17.00

PATE:JG137 JOSE GOURMET SARDINE PATE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 23.00

PATE:JG140 JOSE GOURMET SPICED SARDINE PATE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 19.00

PATE:JG142 JOSE GOURMET TROUT PATE WITH PORT WINE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 14.00

PATE:JG145 JOSE GOURMET TUNA PATE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 10.00

PATE:JG147 JOSE GOURMET PICKLED TUNA PATE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 14.00

PATE:JG150 JOSE GOURMET SPICED TUNA PATE TIN PORTUGAL 75 GR (8/CS) Each 12.00

PATE:MK540 FORMOSA GOURMET MACKEREL PATE TIN PORTUGAL 85 GR (8/CS) Each 3.00

PATE:SD540 GROIX & NATURE SCOTTISH SALMON RILLETTES SILVER LABEL JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 7.00

PATE:SD541 GROIX & NATURE SCOTTISH SALMON RILLETTES JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 13.00

PATE:SD542 GROIX & NATURE CRAB RILLETTES JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 34.00

PATE:SD543 GROIX & NATURE LOBSTER RILLETTES WITH KARI GOSSE (BRETON CURRY) JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 4.00

PATE:SD544 GROIX & NATURE SARDINE RILLETTES WITH PIMENT D'ESPELETTE JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 22.00

PATE:SD545 GROIX & NATURE ORGANIC SARDINE RILLETTES WITH CAYENNE PEPPER JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 8.00

PATE:SD546 GROIX & NATURE BRETON SCALLOP RILLETTES SILVER LABEL JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 6.00
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PATE:SD547 GROIX & NATURE ST-JACQUES BRETON SCALLOP RILLETTES JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 7.00

PATE:SD548 GROIX & NATURE TROUT RILLETTES JAR BRITTANY FRANCE 100 GR (12/CS) Each 19.00

PATE:VG551 ALEXIAN VEGETABLE PATE 5 OZ (6/CS) Each 2.00

PEPPERS:DV250 DIVINA FIRE ROASTED RED PEPPERS JAR TURKEY 13 OZ (6/CS) Each 16.00

PEPPERS:DV255 DIVINA FIRE ROASTED YELLOW PEPPERS JAR TURKEY 13 OZ (6/CS) Each 8.00

PEPPERS:DV270 DIVINA WHOLE PEPPERONCINI PEPPERS JAR GREECE 440 GR (6/CS) Each 11.00

PEPPERS:DV275 SWEETY DROP PEPPERS 6.6 LBS Each 6.00

PEPPERS:LC140 LA CATEDRAL DE NAVARRA SWEET RED ROASTED PIQUILLO PEPPERS ARTESANAL JAR SPAIN 230 GR (12/CS) Each 15.00

PEPPERS:MA250 MATIZ BASQUE PIPARRAS PEPPERS (GUINDILLAS) JAR SPAIN 180 GR (15/CS) Each 39.00

PEPPERS:MM170 MASSERIA MIROGALLO KING TRUMPET MUSHROOMS IN EVOO JAR ITALY 185 GR (6/CS) Each 10.00

PEPPERS:PC150 LES TROIS PETITS COCHONS PETITS POIVRONS SWEET MINI PEPPERS 122 GR (12/CS) Each 29.00

PEPPERS:PP310 FRUTAS EL CAIMAN WOOD ROASTED RED PEPPER STRIPS JAR SPAIN 330 GR (12/CS) Each 11.00

PEPPERS:PP325 PEPPADEW MILD PIQUANTE PEPPERS WHOLE JAR SOUTH AFRICA 400 GR (12/CS) Each 19.00

PEPPERS:PP509 COBANERO CHILI PEPPER FLAKES GUATEMALA BOTREE SEASONINGS TIN 30 GR Each 12.00

PEPPERS:PP510 SILK CHILI PEPPER FLAKES TURKEY BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 17.00

PEPPERS:RV165 MICHELE FERRANTE HOT CONTRONE PEPPER CAMPANIA ITALY 40 GR (15/CS) Each 15.00

PEPPERS:SP302 LA CASCINA 1899 'NDUJA SPICY PORK SPREAD JAR ITALY 90 GR Each 19.00

PEPPERS:SP303 LA CASCINA 1899 SAUTEED MUSHROOMS WITH 'NDUJA SPICY PORK SPREAD JAR ITALY 210 GR Each 7.00

PEPPERS:SP304 LA CASCINA 1899 HOT PEPPER & ANCHOVY SPREAD JAR ITALY 190 GR Each 15.00
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PEPPERS:SP305 LA CASCINA 1899 CALABRIAN SPICY SPREAD JAR ITALY 90 GR Each 12.00

PEPPERS:TC125 TUTTO CALABRIA AUTHENTIC CALABRIAN CHILI SAUCE GLASS BOTTLE ITALY 250 ML (15/CS) Each 28.00

PEPPERS:TC130 TUTTO CALABRIA WHOLE LONG CHILI PEPPERS JAR 285 GR (12/CS) Each 12.00

PEPPERS:TC140 TUTTO CALABRIA HOT CRUSHED CALABRIAN CHILI PEPPERS JAR ITALY 285 GR (12/CS) Each 49.00

PEPPERS:TC150 TUTTO CALABRIA HOT CHILI SPREAD SAUCE JAR ITALY 285 GR (12/CS) Each 20.00

PEPPERS:TC225 TUTTO CALABRIA DRIED HOT CRUSHED CHILI PEPPER FLAKES ITALY 60 GR (8/CS) Each 34.00

PEPPERS:TC230 TUTTO CALABRIA HOT CHILI PEPPER POWDER ITALY 110 GR (8/CS) Each 12.00

PEPPERS:TC235 TUTTO CALABRIA HOT LONG DRIED CHILI PEPPERS WITH STEMS ITALY 20 GR (10/CS) Each 14.00

PEPPERS:TC350 TUTTO CALABRIA CHERRY PEPPERS STUFFED WITH ITALIAN CHEESE JAR ITALY 290 GR (6/CS) Each 13.00

PEPPERS:TC540 DELIZIE DI CALABRIA CHILI OLIVE OIL BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 4.00

PEPPERS:TC575 ZOCALO ORGANIC DRIED AJI AMARILLO CHILI PODS PERU 35 GR (6/CS) Each 3.00

PEPPERS:TC580 ZOCALO ORGANIC DRIED AJI PANCA CHILI PODS PERU 35 GR (6/CS) Each 18.00

PEPPERS:TC611 CHINA LIVE SIGNATURE CHILI BEAN SAUCE SAN FRANCISCO 6 OZ (12/CS) Each 11.00

PEPPERS:TC614 CHINA LIVE PEKING DUCK HOISIN PLUM SAUCE SAN FRANCISCO 6 OZ (12/CS) Each 9.00

PEPPERS:TC625 FLY BY JING SICHUAN CHILI CRISP JAR CHINA 6 OZ (6/CS) Each 22.00

PEPPERS:TC628 FLY BY JING SICHUAN CHILI CRISP XTRA SPICY JAR CHINA 6 OZ (6/CS) Each 6.00

PEPPERS:TC630 FLY BY JING ZHONG SAUCE JAR CHINA 6 OZ (6/CS) Each 28.00

PEPPERS:TC638 FLY BY JING MALA SPICE MIX JAR CHINA 3.5 OZ (6/CS) Each 8.00

PEPPERS:TC650 HOT CRISPY OIL ORIGINAL BLACK LABEL NEW YORK 6 OZ (12/CS) Each 6.00
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PEPPERS:TC652 HOT CRISPY OIL EXTRA HOT RED LABEL NEW YORK 6 OZ (12/CS) Each 7.00

PEPPERS:TC654 HOT CRISPY OIL SHAKE SEASONING BLEND NEW YORK 3.5 OZ (12/CS) Each 17.00

PEPPERS:TC655 HOTPOT QUEEN CHONGQING CHILI SAUCE 300 GR (12/CS) Each 6.00

PEPPERS:TC656 HOTPOT QUEEN WILD MUSHROOM CHUNKY CHILI SAUCE 300 GR (12/CS) Each 25.00

PEPPERS:TC658 HOTPOT QUEEN SICHUAN TRIPLE CHILI POWDER 138 GR (15/CS) Each 10.00

PEPPERS:TC660 MOMOFUKU CHILI CRUNCH JAR 5.5 OZ (6/CS) Each 8.00

PEPPERS:TC662 MOMOFUKU EXTRA SPICY CHILI CRUNCH JAR 5.5 OZ (6/CS) Each 9.00

PEPPERS:TC664 MOMOFUKU BLACK TRUFFLE CHILI CRUNCH JAR 5.5 OZ (6/CS) Each 9.00

PEPPERS:TC675 MR BING CHILI CRISP ORIGINAL MILD JAR NEW YORK 4 OZ (12/CS) Each 22.00

PEPPERS:TC676 MR BING CHILI CRISP SPICY JAR NEW YORK 4 OZ (12/CS) Each 24.00

PEPPERS:TC680 GRUMPY GINGER MALAYSIAN RED CURRY MILD JAR NEW YORK 9 OZ (12/CS) Each 19.00

PEPPERS:TC682 GRUMPY GINGER MALAYSIAN RED CURRY SPICY JAR NEW YORK 9 OZ (12/CS) Each 31.00

PEPPERS:TC685 MAMA TEAV'S HOT GARLIC MILD CHILI CRISP JAR 6 OZ (12/CS) Each 17.00

PEPPERS:TC687 MAMA TEAV'S HOT GARLIC ORIGINAL HEAT SPICY CHILI CRISP JAR 6 OZ (12/CS) Each 17.00

PEPPERS:TC688 COSMIC SASS FERMENTED PURE FRESNO CHILI SAUCE JAR 148 ML (12/CS) Each 10.00

PEPPERS:TC690 CHINESE LAUNDRY KITCHEN SICHUAN SPICY DAN DAN NOODLE SAUCE JAR 16 OZ (12/CS) Each 7.00

PEPPERS:TC692 SECRET AARDVARK TRADING CO. DRUNKEN GARLIC BLACK BEAN SAUCE 8 OZ (12/CS) Each 23.00

PEPPERS:TC693 SECRET AARDVARK TRADING CO. DRUNKEN JERK JAMAICAN MARINADE 8 OZ (12/CS) Each 23.00

PEPPERS:TC694 SECRET AARDVARK TRADING CO. SERRABANERO GREEN HOT SAUCE 8 OZ (12/CS) Each 12.00
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PEPPERS:TC695 SECRET AARDVARK TRADING CO. HABANERO HOT SAUCE 8 OZ (12/CS) Each 21.00

PEPPERS:TC697 WHITE MAUSU BLACK BEAN RAYU SAUCE JAR IRELAND 240 GR (12/CS) Each 29.00

PEPPERS:TC699 WHITE MAUSU PEANUT RAYU SAUCE ORGANIC JAR IRELAND 240 GR (12/CS) Each 25.00

PEPPERS:TC720 BOBBIE'S BOAT SAUCE CLASSIC PORTLAND OREGON 8 FL OZ (6/CS) Each 9.00

PEPPERS:TC722 BOBBIE'S BOAT SAUCE HOT PORTLAND OREGON 8 FL OZ (6/CS) Each 16.00

PEPPERS:TC725 BOBBIE'S BOAT DUST JAR PORTLAND OREGON 2 FL OZ (6/CS) Each 6.00

PEPPERS:TC745 KARMA SAUCE IT'S TACO TUESDAY HOT SAUCE BOTTLE 5 OZ (6/CS) Each 20.00

PEPPERS:TC747 KARMA SAUCE COSMIC DUMPLING HOT SAUCE BOTTLE 5 OZ (6/CS) Each 33.00

PEPPERS:TC750 KARMA SAUCE HOLE MOLE HOT SAUCE BOTTLE 5 OZ (6/CS) Each 31.00

PEPPERS:TC752 KARMA SAUCE COSMIC DISCO HOT SAUCE BOTTLE 5 OZ (6/CS) Each 18.00

PEPPERS:TC755 KARMA SAUCE SCORPION DISCO HOT SAUCE BOTTLE 5 OZ (6/CS) Each 10.00

PEPPERS:TC757 KARMA SAUCE ASHES TO ASHES HOT SAUCE BOTTLE 5 OZ (6/CS) Each 4.00

PEPPERS:TM435 CELEBRATE WHAT YOU EAT LET'S SALSA ANCHO CINNAMON HOT SYRUP BOTTLE NETHERLANDS 100 ML (9/CS) Each 15.00

PEPPERS:TM440 CELEBRATE WHAT YOU EAT LET'S SALSA EXPLOSIVE PINEAPPLE HOT SAUCE BOTTLE NETHERLANDS 100 ML (9/CS) Each 12.00

PEPPERS:TM445 CELEBRATE WHAT YOU EAT LET'S SALSA ROASTED CHIPOLTE HOT SAUCE BOTTLE NETHERLANDS 100 ML (9/CS) Each 11.00

PEPPERS:TM450 CELEBRATE WHAT YOU EAT LET'S SALSA JALAPENO SICHUAN HOT SAUCE BOTTLE NETHERLANDS 100 ML (9/CS) Each 7.00

PEPPERS:VG180 SAN GIULIANO ROASTED SWEET PEPPERS JAR ITALY 320 GR (12/CS) Each 16.00

POLENTA:PL125 MORETTI BRAMATA POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 16.00

POLENTA:PL130 MORETTI FIORETTO FINE POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 15.00
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POLENTA:PL135 MORETTI FRIULANA WHITE POLENTA COARSE ITALY 500 GR (10/CS) Each 11.00

POLENTA:PL140 MORETTI TARAGANA BUCKWHEAT POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 11.00

POLENTA:PL145 MORETTI LAMPO INSTANT POLENTA ITALY 500 GR (10/CS) Each 18.00

POLENTA:RV170 FIOR DI MAIELLA TWO CHEESE POLENTA BAG ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 8.00

POLENTA:RV172 FIOR DI MAIELLA WHITE POLENTA WITH BLACK TRUFFLE BAG ABRUZZO ITALY 250 GR (12/CS) Each 13.00

PONZU:JP155 YUZU PONZU JUICE BOTTLE 375 ML (6/CS) Each 6.00

PONZU:JP156 TOMATO PONZU UNFILTERED YAKAMI ORCHARD JAPAN 375 ML (6/CS) Each 2.00

PONZU:JP159 O-SAN SHIO PONZU EGOMA WHITE PONZU JAPAN 100 ML (12/CS) Each 9.00

POTATO CHIPS:FQ135 LA CHIPS FRANCAISE POTATO CHIPS FINELY SALTED FRANCE 150 GR (20/CS) Each 41.00

POTATO CHIPS:FQ145 LA CHIPS FRANCAISE POTATO CHIPS THREE HERBS FRANCE 130 GR (20/CS) Each 13.00

POTATO CHIPS:FQ155 LA CHIPS FRANCAISE POTATO CHIPS PICARDIE SHALLOT FRANCE 130 GR (20/CS) Each 31.00

POTATO CHIPS:FQ165 LA CHIPS FRANCAISE POTATO CHIPS SMOKED BEARN CHILI FRANCE 130 GR (20/CS) Each 29.00

POTATO CHIPS:KG125 KEOGH'S ORIGINAL ATLANTIC SEA SALT POTATO CHIPS IRELAND 125 GR (12/CS) Each 38.00

POTATO CHIPS:KG130 KEOGH'S IRISH BLUE CHEESE & CARAMALIZED ONION POTATO CHIPS IRELAND 125 GR (12/CS) Each 34.00

POTATO CHIPS:KG135 KEOGH'S ATLANTIC SEA SALT & IRISH APPLE CIDER VINEGAR POTATO CHIPS IRELAND 125 GR (12/CS) Each 32.00

POTATO CHIPS:KG140 KEOGH'S SHAMROCK & SOUR CREAM POTATO CHIPS IRELAND 125 GR (12/CS) Each 49.00

POTATO CHIPS:KG145 KEOGH'S TRUFFLE & IRISH BUTTER POTATO CHIPS IRELAND 125 GR (12/CS) Each 43.00

POTATO CHIPS:PF320 PAFRITAS POTATO CHIPS SEA SALT SPAIN 140 GR (10/CS) Each 30.00

POTATO CHIPS:PF325 PAFRITAS POTATO CHIPS SPANISH FOOTBALL TEAM SEA SALT SPAIN 120 GR (10/CS) Each 28.00
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POTATO CHIPS:PF330 PAFRITAS POTATO CHIPS GARLIC SPAIN 140 GR (10/CS) Each 13.00

POTATO CHIPS:PF335 PAFRITAS POTATO CHIPS RIOJANA (PAPRIKA) SPAIN 140 GR (10/CS) Each 1.00

POTATO CHIPS:PF340 PAFRITAS POTATO CHIPS PIMENT D'ESPELETTE SPAIN 140 GR (10/CS) Each 10.00

POTATO CHIPS:SV320 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS DESERT SALT UK 40 GR (24/CS) Each 139.00

POTATO CHIPS:SV325 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS DESERT SALT UK 150 GR (12/CS) Each 64.00

POTATO CHIPS:SV330 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS BUBBLY & SERRANO CHILI UK 40 GR (24/CS) Each 116.00

POTATO CHIPS:SV335 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS BUBBLY & SERRANO CHILI UK 150 GR (12/CS) Each 83.00

POTATO CHIPS:SV340 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS SOMERSET CHEDDAR & SHALLOT UK 40 GR (24/CS) Each 77.00

POTATO CHIPS:SV345 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS SOMERSET CHEDDAR & SHALLOT UK 150 GR (12/CS) Each 54.00

POTATO CHIPS:SV350 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS DESERT SALT & VINEGAR UK 40 GR (24/CS) Each 84.00

POTATO CHIPS:SV355 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS DESERT SALT & VINEGAR UK 150 GR (12/CS) Each 24.00

POTATO CHIPS:SV360 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS ITALIAN CHEESE & WINE UK 40 GR (24/CS) Each 89.00

POTATO CHIPS:SV370 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS TRUFFLE & ROSEMARY UK 40 GR (24/CS) Each 108.00

POTATO CHIPS:SV375 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS TRUFFLE & ROSEMARY UK 150 GR (12/CS) Each 100.00

POTATO CHIPS:SV410 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS CHRISTMAS HAM WITH UMAMI TRUFFLE GLAZE VEGAN UK 40 GR (24/CS) Each 32.00

POTATO CHIPS:SV415 SAVOURSMITHS POTATO CRISPS CHRISTMAS HAM WITH UMAMI TRUFFLE GLAZE VEGAN UK 150 GR (12/CS) Each 35.00

POTATO CHIPS:TO115 TORRES SEA SALT POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 15.00

POTATO CHIPS:TO120 TORRES SEA SALT POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 20.00

POTATO CHIPS:TO135 TORRES CURED CHEESE POTATO CHIPS SPAIN 40 GR (20/CS) - On Sale! Each 61.00
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POTATO CHIPS:TO140 TORRES CURED CHEESE POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 22.00

POTATO CHIPS:TO145 TORRES FOIE GRAS POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 30.00

POTATO CHIPS:TO147 TORRES FOIE GRAS POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 24.00

POTATO CHIPS:TO150 TORRES FRIED EGG POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (17/CS) Each 51.00

POTATO CHIPS:TO155 TORRES JAMON IBERICO HAM POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 60.00

POTATO CHIPS:TO160 TORRES JAMON IBERICO HAM POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 54.00

POTATO CHIPS:TO165 TORRES MEDITERRANEAN HERBS POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 34.00

POTATO CHIPS:TO170 TORRES MEDITERRANEAN HERB POTATO CHIPS SPAIN 150 GR (15/CS) Each 27.00

POTATO CHIPS:TO175 TORRES HOT SMOKED PAPRIKA POTATO CHIPS SPAIN 50 GR (20/CS) Each 21.00

POTATO CHIPS:TO180 TORRES BLACK TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 40 GR (20/CS) Each 104.00

POTATO CHIPS:TO185 TORRES BLACK TRUFFLE POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (15/CS) Each 46.00

POTATO CHIPS:TO195 TORRES VINEGAR POTATO CHIPS SPAIN 40 GR (20/CS) Each 18.00

POTATO CHIPS:TO197 TORRES VINEGAR POTATO CHIPS SPAIN 125 GR (17/CS) Each 16.00

PRESERVED LEMON:LE110 CASABLANCA MARKET PRESERVED LEMONS JAR MOROCCO 370 GR (6/CS) Each 8.00

PRESERVED LEMON:LE113 CASABLANCA MARKET PRESERVED LEMON PUREE JAR MOROCCO 280 GR (6/CS) Each 28.00

PRESERVED LEMON:VJ235 VILLA JERADA PRESERVED LEMONS JAR 380 GR (12/CS) Each 10.00

PRUNES:DF250 PRUNES PITTED BAG 1 LB Each 7.00

PRUNES:PU220 AGEN PRUNES FILLED WITH PRUNE MOUSSE BOX MAISON ROUCADIL FRANCE 250 GR - On Sale! Each 10.00

PRUNES:PU225 AGEN PRUNES GIANT SIZE PITTED BAG MAISON ROUCADIL FRANCE 500 GR Each 34.00
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PRUNES:PU230 AGEN PRUNES WITH PITS 28/33 BAG MAISON ROUCADIL FRANCE 500 GR Each 40.00

PUREE:LF150 LA FRUITIERE MANGO PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 2.00

PUREE:LF175 LA FRUITIERE PINEAPPLE PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 2.00

PUREE:LF180 LA FRUITIERE RASPBERRY PUREE FROZEN FRANCE 1 KG (6/CS) Each 1.00

QUINCE:QN230 MEMBRILLO QUINCE JAM THE CASA MARKET 283 GR (12/CS) Each 32.00

QUINCE:QN231 MEMBRILLO QUINCE JAM MINI JARS THE CASA MARKET 33 GR (18/CS) Each 46.00

QUINCE:QN235 MEMBRILLO QUINCE PASTE THE CASA MARKET 113 GR (16/CS) Each 10.00

QUINOA:QU150 KARMALIZE.ME ORGANIC WHITE QUINOA SOUTH AMERICA 454 GR (6/CS) Each 6.00

RAMEN:JP225 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - MATSUTAKE MUSHROOM - BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 6.00

RAMEN:JP226 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - PORK SHANK - BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 10.00

RAMEN:JP227 TSUKI PROFESSIONAL RAMEN BASE - SCALLOP & WHITE MISO - BOTTLE JAPAN 500 ML Each 3.00

RICE:MA220 MATIZ VALENCIANO BOMBA PAELLA RICE SPAIN 1 KG (12/CS) Each 48.00

RICE:MA295 MATIZ SPANISH PAELLA PAN POLISHED STEEL 13" Each 18.00

RICE:RC110 ACQUERELLO AGED CARNAROLI SUPERFINE RISOTTO RICE TIN PIEMONTE ITALY 250 GR (20/CS) Each 46.00

RICE:RC115 BELLINO ARBORIO RISOTTO RICE BOX ITALY 2 LB (10/CS) Each 24.00

RICE:RC121 BERETTA CARNAROLI SUPERFINO RISOTTO RICE ITALY 2 LBS (12/CS) Each 34.00

RICE:RC165 FIOR DI RISO ORGANIC ARBORIO RICE ITALY 1 KG (12/CS) Each 15.00

RICE:RC166 FIOR DI RISO CARNAROLI RICE BOX ITALY 1 KG (12/CS) Each 2.00

RICE:RC190 RISI PREZIOSI KARBOR RISOTTO RICE PIEMONTE ITALY 1 KG Each 3.00
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RICE:RC330 SARL BENOIT DE CANAVERE LONG GRAIN BROWN RICE IGP CAMARGUE FRANCE 500 GR (12/CS) Each 6.00

RICE:RC340 SARL BENOIT DE CANAVERE TRIADE (BROWN, RED, & BLACK) LONG GRAIN RICE IGP CAMARGUE FRANCE 500 GR (12/CS) Each 3.00

RICE:RC375 NIIGATA KOSHIHIKARI POLISHED SHORT GRAIN SUSHI RICE BAG JAPAN 2 KG Each 5.00

RICE:TB230 TIBERINO "ROMA" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH ARTICHOKES ITALY 200 GR (10/CS) Each 17.00

RICE:TB235 TIBERINO "RAVELLO" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH LEMON ZEST ITALY 200 GR (10/CS) Each 7.00

RICE:TB240 TIBERINO "AMALFI" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH ORANGE ZEST ITALY 200 GR (10/CS) Each 8.00

RICE:TB245 TIBERINO "TOSCANA" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH SPINACH ITALY 200 GR (10/CS) Each 24.00

RICE:TB250 TIBERINO CARNAROLI RISOTTO RICE WITH PORCINI MUSHROOMS AND WHITE TRUFFLE OIL ITALY 200 GR (10/CS) Each 10.00

RICE:TB255 TIBERINO "MILANO" CARNAROLI RISOTTO WITH SAFFRON ITALY 200 GR (10/CS) Each 10.00

RICE:TB260 TIBERINO "MANTOVA" CARNAROLI RISOTTO RICE WITH BUTTERNUT SQUASH ITALY 200 GR (10/CS) Each 20.00

RICE:TB450 RISOTTOMIO ORGANIC ITALIAN RISOTTO RICE AUSTRIA 450 GR (6/CS) Each 11.00

RICE:TB455 RISOTTOMIO ORGANIC LEMON RISOTTO RICE AUSTRIA 250 GR (9/CS) Each 15.00

RICE:TB457 RISOTTOMIO ORGANIC PORCINI MUSHROOM RISOTTO RICE AUSTRIA 250 GR (9/CS) Each 15.00

RICE:TB460 RISOTTOMIO ORGANIC SAFFRON RISOTTO RICE AUSTRIA 250 GR (9/CS) Each 13.00

RICE:TB470 RISOTTOMIO ORGANIC MINESTRONE SOUP AUSTRIA 128 GR (9/CS) Each 17.00

SAFFRON:SF120 SEA & SUN SAFFRON FILAMENTS SUPERIOR ABAD GUERRA SPAIN GLASS JAR 1 GR Each 12.00

SAKE:JP375 MORITA ORGANIC COOKING SAKE JAPAN 500 ML (12/CS) Each 23.00

SALAMI:COR127 CORO ROSMARINO SALAMI WITH ROSEMARY, GARLIC & PEPPERCORNS 5 OZ (6/CS) - On Sale! Each 7.00

SALAMI:COR145 CORO BY SALUMI MOROCCAN LAMB & PORK SALAMI SEATTLE WA LBS Pound 5.24
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SALAMI:COR150 CORO COPPA WITH RED CHILI FLAKES LBS Pound 8.85

SALAMI:COR177 CORO BY SALUMI SLICED PEPPERIZO PEPPERONI ABF 2 OZ (12/CS) Each 26.00

SALAMI:FD100 FABRIQUE DELICES FRENCH SAUCISSON SEC CURED DRY SALAMI 10 OZ (8/CS) Pound 7.63

SALAMI:FD112 FABRIQUE DELICES BLACK TRUFFLE SALAMI 6 OZ (12/CS) Each 2.00

SALAMI:FD115 FABRIQUE DELICES SAUCISSON DE SANGLIER CURED WILD BOAR SALAMI 7 OZ (6/CS) Each 11.00

SALAMI:MT300 GASTROS CRAFT MEATS RED WINE & GARLIC SALAMI RHODE ISLAND 5.5 OZ (6/CS) Each 2.00

SALAMI:MT303 GASTROS CRAFT MEATS CALABRIAN CHILI SALAMI RHODE ISLAND 5.5 OZ (6/CS) Each 10.00

SALAMI:MT305 VERMONT SALUMI RED WINE & GARLIC SALAMI BARRE VERMONT 4 OZ (16/CS) - On Sale! Each 4.00

SALAMI:MT306 VERMONT SALUMI FENNEL SALAMI BARRE VERMONT 4 OZ (16/CS) Each 2.00

SALAMI:MT307 VERMONT SALUMI JUNIPER SALAMI BARRE VERMONT 4 OZ (16/CS) - On Sale! Each 9.00

SALAMI:MT308 VERMONT SALUMI SMOKED PAPRIKA SALAMI BARRE VERMONT 4 OZ (16/CS) - On Sale! Each 12.00

SALAMI:MT311 VERMONT SALUMI FLAT PANCETTA BARRE VERMONT LBS Pound 4.92

SALAMI:MT314 BELLENTANI RUSTIC TUSCAN HERB SALAMI SLICED AND PACKED 6 OZ (12/CS) Each 18.00

SALAMI:MT315 BELLENTANI SOPRESSATA SLICED AND PACKED 4 OZ (12/CS) Each 17.00

SALAMI:MT335 ELEVATION ARTISAN MEATS 'NDUJA SPICY SPREADABLE SALAMI 4 OZ (8/CS) Each 26.00

SALAMI:MT352 SHORT CREEK FARM CLASSIC DRY SALAME NEW HAMPSHIRE 5 OZ (8/CS) Each 10.00

SALAMI:MT353 SHORT CREEK FARM GARLIC & PEPPER DRY SALAME NEW HAMPSHIRE 5 OZ (8/CS) Each 10.00

SALAMI:MT354 SHORT CREEK FARM HOT MESS SPICY SALAME NEW HAMPSHIRE 5 OZ (8/CS) Each 12.00

SALAMI:MT356 SHORT CREEK FARM LIMITED RELEASE HOMEGROWN WHITE MOUNTAIN GIN SALAME NEW HAMPSHIRE 5 OZ (8/CS) Each 15.00
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SALAMI:MT357 SHORT CREEK FARM LIMITED RELEASE HOMEGROWN KOSHO SALAME NEW HAMPSHIRE 5 OZ (8/CS) Each 15.00

SALAMI:MT358 SHORT CREEK FARM LIMITED RELEASE HOMEGROWN UNCURED PEPPERONI SALAME NEW HAMPSHIRE 5 OZ (8/CS) Each 15.00

SALAMI:MT359 SHORT CREEK FARM LIMITED RELEASE HOMEGROWN POBLANO SALAME NEW HAMPSHIRE 5 OZ (8/CS) Each 12.00

SALAMI:MT366 BROOKLYN CURED HOT SOPPRESSATA SLICED & PACKED NEW YORK 3 OZ (12/CS) Each 11.00

SALAMI:MT368 BROOKLYN CURED SMOKED BEEF SALAMI SLICED & PACKED NEW YORK 3 OZ (12/CS) Each 10.00

SALAMI:MT369 BROOKLYN CURED SPICY BEEF SALAMI SLICED & PACKED NEW YORK 3 OZ (12/CS) Each 13.00

SALAMI:MT370 BROOKLYN CURED CHORIZO SLICED &  PACKED NEW YORK 3 OZ (12/CS) Each 22.00

SALAMI:MT371 BROOKLYN CURED BOURBON & SOUR CHERRY SALAMI NEW YORK 5 OZ (12/CS) Each 6.00

SALAMI:MT372 BROOKLYN CURED MEZCAL & LIME SALAMI NEW YORK 5 OZ (12/CS) Each 6.00

SALAMI:MT373 BROOKLYN CURED RYE WHISKEY & ORANGE ZEST SALAMI NEW YORK 5 OZ (12/CS) Each 7.00

SALMON:HF140 H. FORMAN AND SON LONDON CURE SMOKED SALMON SLICED SCOTLAND RETAIL PACK 4 OZ Each 18.00

SALMON:JG155 JOSE GOURMET SMOKED SALMON IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 90 GR (8/CS) Each 15.00

SALMON:SM355 REGAL NEW ZEALAND MANUKA WOOD SMOKED KING SALMON 100 GR (12/CS) Each 5.00

SALMON:SM380 REGAL NEW ZEALAND KING SALMON PORTIONS W/ SKIN MARLBOROUGH SOUNDS NZ FROZEN 200 GR Each 6.00

SALMON:SM525 CAPITAINE NAT' PACIFIC WILD SALMON AU NATUREL COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 28.00

SALMON:SM625 SEA TO SHORE WILD ALASKAN COHO SMOKED SALMON WASHINGTON 185 GR (12/CS) Each 4.00

SALMON:SM627 SEA TO SHORE WILD ALASKAN COHO SMOKED SALMON CAJUN WASHINGTON 185 GR (12/CS) Each 10.00

SALMON:SM629 SEA TO SHORE WILD ALASKAN COHO SMOKED SALMON JALAPENO WASHINGTON 185 GR (12/CS) Each 10.00

SALMON:SM655 SEABEAR SMOKEHOUSE WILD ALASKAN SOCKEYE SMOKED SALMON WASHINGTON 170 GR (12/CS) Each 9.00
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SALT:RV182 FIOR DI MAIELLA COARSE SEA SALT FROM MARGHERITA DI SAVOIA SALT PAN BAG PUGLIA ITALY 500 GR (12/CS) Each 3.00

SALT:RV187 DI ESTER FADDA COARSE SEA SALT FROM SANT'ANTIOCO SARDINIA ITALY 1 KG Each 8.00

SALT:SA110 BELLA TERRA SEA SALT WITH SICILIAN LEMON HAND HARVESTED ITALY 100 GR Each 6.00

SALT:SA130 CASINA ROSSA SEA SALT WITH FENNEL JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 8.00

SALT:SA135 CASINA ROSSA SEA SALT WITH SAFFRON JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 8.00

SALT:SA140 CASINA ROSSA SEA SALT WITH BLACK TRUFFLES JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 12.00

SALT:SA235 ESPRIT DU SEL GREY SEA SALT BLEND WITH FENNEL, GARLIC AND PARSLEY FRANCE 250 GR (6/CS) Each 2.00

SALT:SA277 COARSE SEL DE GUERANDE SALT BRUT D'EXCEPTION ARTISANS DU SEL FRANCE 1 KG Each 45.00

SALT:SA278 SEL FIN DE GUERANDE SALT WITH SHOVEL ARTISANS DU SEL FRANCE 500 GR Each 27.00

SALT:SA280 SEL FIN DE GUERANDE SALT MILL ARTISANS DU SEL FRANCE 80 GR Each 13.00

SALT:SA281 SEL FIN DE GUERANDE PAPRIKA SALT MILL ARTISANS DU SEL FRANCE 80 GR Each 21.00

SALT:SA282 SEL FIN DE GUERANDE GARLIC & FINE HERBS SALT MILL ARTISANS DU SEL FRANCE 80 GR Each 8.00

SALT:SA283 SEL FIN DE GUERANDE CREOLE SALT MILL ARTISANS DU SEL FRANCE 80 GR Each 13.00

SALT:SA284 SEL FIN DE GUERANDE CURRY JAPONAIS SALT MILL ARTISANS DU SEL FRANCE 80 GR Each 14.00

SALT:SA285 SEL FIN DE GUERANDE SPECIAL SALAD WITH HERBS SALT MILL ARTISANS DU SEL FRANCE 80 GR Each 22.00

SALT:SA287 FLEUR DE SEL DE GUERANDE WITH BLUE PETALS & CITRON  ARTISANS DU SEL GLASS JAR FRANCE 85 GR Each 10.00

SALT:SA289 FLEUR DE SEL DE GUERANDE IGP ARTISANS DU SEL GLASS JAR FRANCE 150 GR Each 6.00

SALT:SA290 FLEUR DE SEL DE GUERANDE COTTON BAG ARTISANS DU SEL FRANCE 150 GR Each 57.00

SALT:SA292 FLEUR DE SEL DE GUERANDE BAG ARTISANS DU SEL FRANCE 400 GR Each 30.00
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SALT:SA295 FLEUR DE SEL DE GUERANDE CERAMIC POT WITH SHOVEL ARTISANS DU SEL FRANCE 100 GR Each 42.00

SALT:SA298 COURT BOUILLON WITH COARSE SEL DE GUERANDE & HERBS & VEGETABLES ARTISANS DU SEL FRANCE 350 GR Each 22.00

SALT:SA320 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE COARSE IGP BAG FRANCE 1 KG Each 30.00

SALT:SA325 MOREL & LE CHANTOUX SPECIAL MOULIN DRY SEL DE GUERANDE IGP COARSE BAG FRANCE 500 GR Each 27.00

SALT:SA330 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE IGP FINE BAG FRANCE 500 GR Each 27.00

SALT:SA335 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE IGP FINE SHAKER FRANCE 150 GR Each 31.00

SALT:SA340 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE IGP WITH ORGANIC BEAR'S GARLIC BAG FRANCE 250 GR Each 25.00

SALT:SA342 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE IGP WITH ORGANIC HERBS BAG FRANCE 250 GR Each 17.00

SALT:SA345 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE IGP WITH ORGANIC PEPPERS BAG FRANCE 250 GR Each 19.00

SALT:SA347 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE IGP WITH ORGANIC PIMENT D'ESPELETTE BAG FRANCE 250 GR Each 22.00

SALT:SA350 MOREL & LE CHANTOUX SEL DE GUERANDE IGP WITH THREE ORGANIC SEAWEEDS BAG FRANCE 250 GR Each 35.00

SALT:SA355 MOREL & LE CHANTOUX FLEUR DE SEL DE GUERANDE IGP BAG FRANCE 250 GR Each 30.00

SALT:SA370 RIVESALINE FLEUR DE SEL SHAKER JAR FRANCE 60 GR Each 13.00

SALT:SA372 RIVESALINE COARSE SEA SALT & WHOLE BLACK PEPPER DOUBLE MILL STAINLESS STEEL FRANCE 50 GR Each 1.00

SALT:SA375 RIVESALINE FLEUR DE SEL WITH BLACK CUTTLEFISH INK JAR FRANCE 74 GR Each 18.00

SALT:SA380 RIVESALINE SEA SALT WITH ORGANIC HERBES DE PROVENCE JAR FRANCE 140 GR Each 20.00

SALT:SA382 RIVESALINE SEA SALT WITH THYME & ROSEMARY JAR FRANCE 140 GR Each 18.00

SALT:SA410 MALDON CRYSTAL SALT FLAKES ENGLAND 250 GR (12/CS) Each 52.00

SALT:SA415 MALDON CRYSTAL SMOKED SALT FLAKES ENGLAND 125 GR (12/CS) Each 33.00
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SALT:SA430 DIAMOND CRYSTAL KOSHER SALT 1.35 KG Each 39.00

SALT:SA450 OSMO MANGO CHILI RIMMING SALT 4 OZ (6/CS) Each 6.00

SALT:SA451 OSMO GRAPEFRUIT LIME RIMMING SALT 4 OZ (6/CS) Each 6.00

SALT:SA452 OSMO STRAWBERRY LIME RIMMING SALT 4 OZ (6/CS) Each 6.00

SALT:SA475 RED BOAT UMAMI ANCHOVY SALT VIETNAM 100 GR Each 27.00

SALT:SA480 RED CLAY SPICY BLOODY MARY SALT 77 GR (12/CS) Each 12.00

SALT:SA482 RED CLAY SPICY MARGARITA SALT 113 GR (12/CS) Each 12.00

SALT:SA484 RED CLAY SPICY EVERYTHING SALT 71 GR (12/CS) Each 12.00

SALT:SA490 SAL DE GUSANO CHINICUIL (AGAVE WORM LARVE) SALT MEXICO 1.5 OZ (12/CS) Each 9.00

SALT:SA520 SALT TRADERS HIMALAYAN PINK SEA SALT FINE JAR 121 GR Each 8.00

SALT:SA525 SALT TRADERS BLACK CYPRUS SEA SALT FLAKES JAR 57 GR Each 3.00

SALT:SA530 SALT TRADERS HAWAIIAN BLACK LAVA SEA SALT JAR 114 GR Each 8.00

SALT:TC665 MOMOFUKU SAVORY SEASONED SALT JAR 112 GR (6/CS) Each 4.00

SALT:TC667 MOMOFUKU SPICY SEASONED SALT JAR 112 GR (6/CS) Each 17.00

SARDINES:FER150 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES WITH BUTTER & FLEUR DE SEL TIN FRANCE 115 GR Each 68.00

SARDINES:FER152 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES WITH BUTTER & PARSLEY TIN FRANCE 115 GR Each 64.00

SARDINES:FER153 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES WITH BUTTER & THYME TIN FRANCE 115 GR Each 38.00

SARDINES:FER155 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES IN OLIVE OIL & FLEUR DE SEL TIN FRANCE 115 GR Each 39.00

SARDINES:FER159 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES A LA BASTIAISE WITH LEMON, GARLIC & PARSLEY TIN FRANCE 115 GR Each 48.00
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SARDINES:FER160 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES WITH BLACK OLIVE TAPENADE TIN FRANCE 115 GR Each 46.00

SARDINES:FER161 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES A LA BROUSSE TIN FRANCE 115 GR Each 38.00

SARDINES:FER162 FERRIGNO LA BONNE MER CAMARGUAISE SARDINES WITH CHORIZO TIN FRANCE 115 GR Each 40.00

SARDINES:FER163 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES IN ESCABECHE SAUCE TIN FRANCE 115 GR Each 65.00

SARDINES:FER164 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES WITH CANDIED LEMON TIN FRANCE 115 GR Each 58.00

SARDINES:FER165 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES A LA NICOISE TIN FRANCE 115 GR Each 71.00

SARDINES:FER166 FERRIGNO LA BONNE MER PISSALADIERE SARDINES WITH PISSALAT MIXTURE TIN FRANCE 115 GR Each 47.00

SARDINES:FER167 FERRIGNO LA BONNE MER RATATOUILLE SARDINES TIN FRANCE 115 GR Each 63.00

SARDINES:FER170 FERRIGNO LA BONNE MER TROPEZIENNE SARDINES W/ TOMATO SAUCE, BELL PEPPERS, ONIONS, OLIVES & CAPERS TIN FRANCE 115 GR Each 55.00

SARDINES:FER172 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES AUX FIGATELLI (WITH PORK) TIN FRANCE 115 GR Each 91.00

SARDINES:FER175 FERRIGNO LA BONNE MER ORGANIC FISHERMAN'S SARDINES WITH LEMON, GARLIC & PARSLEY TIN FRANCE 135 GR Each 9.00

SARDINES:FER177 FERRIGNO LA BONNE MER ORGANIC SARDINES WITH RED PEPPERS & CHILIS TIN FRANCE 135 GR Each 42.00

SARDINES:FER178 FERRIGNO LA BONNE MER ORGANIC SARDINES WITH TOMATO & BASIL TIN FRANCE 135 GR Each 11.00

SARDINES:FER180 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE PITCHOUNETTE SMALL SARDINES IN OLIVE OIL TIN FRANCE 115 GR Each 57.00

SARDINES:FER181 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE SARDINES IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN FRANCE 115 GR Each 31.00

SARDINES:FER183 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE SARDINES WITH PASTIS TIN FRANCE 115 GR Each 32.00

SARDINES:FER185 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE PESCADOU SARDINES WITH OLIVE OIL, GARLIC, LEMON & PARSLEY TIN FRANCE 115 GR Each 52.00

SARDINES:FER192 FERRIGNO LA BONNE MER SARDINES, MUSSELS & SQUID WITH ORGANIC OLIVE OIL, GARLIC & PARSLEY TIN FRANCE 100 GR Each 32.00

SARDINES:JG159 JOSE GOURMET SMOKED SMALL SARDINES IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 90 GR (8/CS) Each 15.00
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SARDINES:JG160 JOSE GOURMET SPICED SMALL SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 90 GR (8/CS) Each 19.00

SARDINES:JG162 JOSE GOURMET SARDINES IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (8/CS) Each 16.00

SARDINES:JG165 JOSE GOURMET SARDINES IN OLIVE OIL WITH LEMON TIN PORTUGAL 125 GR (8/CS) Each 13.00

SARDINES:JG168 JOSE GOURMET SMOKED SARDINES IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (8/CS) Each 14.00

SARDINES:JG170 JOSE GOURMET SARDINES IN TOMATO SAUCE TIN PORTUGAL 125 GR (8/CS) Each 8.00

SARDINES:LB150 LA BRUJULA SARDINILLAS BABY SARDINES IN OLIVE OIL NO. 31 TIN SPAIN 115 GR (15/CS) Each 19.00

SARDINES:LB155 LA BRUJULA FRIED SARDINES IN SAUCE NO. 35 TIN SPAIN 130 GR (12/CS) Each 24.00

SARDINES:MA160 MATIZ WILD SARDINES TIN SPAIN 120 GR (12/CS) Each 48.00

SARDINES:MA161 MATIZ WILD SARDINES WITH LEMON TIN SPAIN 120 GR (12/CS) Each 42.00

SARDINES:MA162 MATIZ SMALL SARDINES WITH SWEET PIQUILLO PEPPERS TIN SPAIN 85 GR (12/CS) Each 45.00

SARDINES:MA164 MATIZ SPICY SARDINES WITH PIRI PIRI PEPPER TIN SPAIN 120 GR (12/CS) Each 8.00

SARDINES:MA165 MATIZ LIGHTLY SMOKED SARDINES IN OLIVE OIL TIN SPAIN 120 GR (12/CS) Each 14.00

SARDINES:SD125 ORTIZ SARDINES IN OLIVE OIL "A LA ANTIGUA" GLASS JAR SPAIN 190 GR (12/CS) Each 33.00

SARDINES:SD155 LA CURIOSA SMALL SARDINES IN OLIVE OIL TIN SPAIN 115 GR Each 16.00

SARDINES:SD156 LA CURIOSA SMALL SARDINES IN OLIVE OIL WITH LEMON TIN SPAIN 120 GR Each 13.00

SARDINES:SD157 LA CURIOSA SMALL SARDINES IN OLIVE OIL WITH PADRON PEPPER TIN SPAIN 120 GR Each 10.00

SARDINES:SD158 LA CURIOSA SMALL SARDINES IN OLIVE OIL WITH SPICY PEPPER TIN SPAIN 115 GR Each 10.00

SARDINES:SD162 LA CURIOSA NUMBERED SPECIAL EDITION SARDINES IN OLIVE OIL TIN AROUSA ESTUARY GALICIA SPAIN 120 GR Each 43.00

SARDINES:SD185 YURRITA SARDINILLAS SMALL SARDINES IN OLIVE OIL TIN SPAIN 115 GR (24/CS) Each 24.00
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SARDINES:SD225 DA MORGADA SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (12/CS) Each 45.00

SARDINES:SD230 DA MORGADA SPICY PIRPIRI SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (12/CS) Each 37.00

SARDINES:SD235 DA MORGADA SARDINES IN TOMATO SAUCE TIN PORTUGAL 125 GR (12/CS) Each 67.00

SARDINES:SD245 DA MORGADA SARDINES IN OLIVE OIL SKINLESS AND BONELESS TIN PORTUGAL 105 GR (12/CS) Each 39.00

SARDINES:SD250 SARDINHA SARDINES IN ORGANIC OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 74.00

SARDINES:SD255 SARDINHA BABY SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 39.00

SARDINES:SD260 SARDINHA SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 56.00

SARDINES:SD262 SARDINHA SARDINES IN OLIVE OIL WITH LEMON TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 60.00

SARDINES:SD265 SARDINHA SARDINES IN OLIVE OIL WITH RED PEPPER TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 17.00

SARDINES:SD267 SARDINHA SARDINES LIGHTLY SMOKED IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 70.00

SARDINES:SD270 SARDINHA SARDINES IN TOMATO SAUCE WITH OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 46.00

SARDINES:SD272 SARDINHA SARDINES IN ESCABECHE VINEGAR SAUCE TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 57.00

SARDINES:SD275 SARDINHA SKINLESS & BONELESS SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 68.00

SARDINES:SD277 SARDINHA SKINLESS & BONELESS SARDINES IN SPICY OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 41.00

SARDINES:SD280 SARDINHA SKINLESS & BONELESS SARDINES IN TOMATO SAUCE WITH OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (12/CS) Each 80.00

SARDINES:SD285 NURI SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (24/CS) Each 23.00

SARDINES:SD286 NURI SARDINES IN SPICY OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (24/CS) Each 21.00

SARDINES:SD287 NURI SARDINES IN EXTRA SPICY OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (24/CS) Each 23.00

SARDINES:SD291 PORTHOS SARDINES IN SPICY OLIVE OIL TIN PORTUGAL 125 GR (24/CS) Each 19.00
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SARDINES:SD293 PORTHOS SARDINES IN SPICY TOMATO SAUCE TIN PORTUGAL 125 GR (24/CS) Each 21.00

SARDINES:SD294 PORTHOS SARDINES IN TERIYAKI SAUCE TIN PORTUGAL 125 GR (24/CS) Each 22.00

SARDINES:SD325 POLLASTRINI DI ANZIO SARDINES IN OLIVE OIL TIN ITALY 100 GR (12/CS) Each 36.00

SARDINES:SD330 POLLASTRINI DI ANZIO SARDINES IN OLIVE OIL WITH CHILI PEPPERS TIN ITALY 100 GR (12/CS) Each 34.00

SARDINES:SD335 POLLASTRINI DI ANZIO SARDINES IN TOMATO SAUCE TIN ITALY 100 GR (12/CS) Each 24.00

SARDINES:SD337 POLLASTRINI DI ANZIO MILLESIMATE 2021 SARDINES IN OLIVE OIL TIN ITALY 100 GR (10/CS) Each 17.00

SARDINES:SD339 POLLASTRINI DI ANZIO MILLESIMATE 2021 SPICY SARDINES IN OLIVE OIL TIN ITALY 100 GR (10/CS) Each 30.00

SARDINES:SD450 OCEAN'S WILD BRISLING SARDINES IN OLIVE OIL TIN SCOTLAND 106 GR (12/CS) Each 19.00

SARDINES:SD455 OCEAN'S WILD BRISLING SARDINES IN OLIVE OIL MEDITERRANEAN TIN SCOTLAND 106 GR (12/CS) Each 18.00

SARDINES:SD520 CAPITAINE NAT' SARDINES IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL & LEMON (NO SALT) TIN FRANCE 69 GR (12/CS) Each 43.00

SARDINES:SD525 CAPITAINE NAT' SARDINES AU NATUREL COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 42.00

SARDINES:SD527 CAPITAINE NAT' SARDINES IN LEMON BASIL MARINADE (NO OIL) COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 29.00

SARDINES:SD528 CAPITAINE NAT' SARDINES IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 47.00

SARDINES:SD529 CAPITAINE NAT' SARDINES IN ORGANIC SUNFLOWER OIL COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 34.00

SARDINES:SD530 CAPITAINE NAT' SARDINES WITH ORGANIC BELL PEPPERS AND CHILIS COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 30.00

SARDINES:SD532 CAPITAINE NAT' SARDINES CITRON COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 41.00

SARDINES:SD535 CAPITAINE NAT' SARDINES WITH HERBES DE PROVENCE COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 27.00

SARDINES:SD537 CAPITAINE NAT' SARDINES WITH TAPENADE COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 42.00

SARDINES:SD538 CAPITAINE NAT' SARDINES TOMATO COLLECTORS TIN FRANCE 115 GR (6/CS) Each 21.00
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SARDINES:SD557 FORMOSA GOURMET SARDINES IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 110 GR (10/CS) Each 10.00

SARDINES:SD559 FORMOSA GOURMET SARDINES IN SPICY TOMATO SAUCE TIN PORTUGAL 110 GR (10/CS) Each 7.00

SAUCE:JP265 SHIMAKARA PREMIUM OKINAWA TERIYAKI SAUCE JAPAN 230 GR (20/CS) Each 19.00

SAUCE:JP266 SENNARI ORGANIC TONKATSU SAUCE JAPAN 175 ML (12/CS) Each 12.00

SAUCE:JP269 PREMIUM ROASTED SESAME DRESSING JAPAN 300 ML (12/CS) Each 23.00

SAUCE:SC142 PRETTY THAI MUAY THAI SAUCE 269 GR Each 10.00

SAUCE:SC145 PRETTY THAI PAT THAI SAUCE 289 GR Each 10.00

SAUCE:SC147 PRETTY THAI PEANUT SAUCE 297 GR Each 14.00

SAUCE:SC175 BEAR & BURTON'S THE W SAUCE WORCESTERSHIRE SMALL BATCH JAR 12 OZ (12/CS) Each 21.00

SAUCE:SC180 BEAR & BURTON'S THE W SAUCE FIRESHIRE SPICY WORCESTERSHIRE SMALL BATCH JAR 13 OZ (12/CS) Each 21.00

SAUSAGE:FD145 FABRIQUE DELICES GARLIC SAUSAGE 12 OZ (6/CS) Pound 10.59

SAUSAGE:FD205 FABRIQUE DELICES FROZEN ANDOUILLETTE SAUSAGE WITH MUSTARD AND SPICES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 13.02

SAUSAGE:FD210 FABRIQUE DELICES FROZEN BISTRO SAUSAGE WITH HERBS DE PROVENCE 6 LINKS .80 LB (12/CS) Pound 22.265

SAUSAGE:FD215 FABRIQUE DELICES FROZEN BOUDIN BLANC WHITE PUDDING SAUSAGE 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 30.185

SAUSAGE:FD225 FABRIQUE DELICES FROZEN BOUDIN NOIR BLOOD SAUSAGE WITH ONIONS AND SPICES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 26.115

SAUSAGE:FD230 FABRIQUE DELICES FROZEN CHORIZO SAUSAGE WITH PAPRIKA 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 25.00

SAUSAGE:FD235 FABRIQUE DELICES FROZEN DUCK SAUSAGE WITH FIGS AND BRANDY 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 18.435

SAUSAGE:FD240 FABRIQUE DELICES FROZEN LAMB MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE 6 LINKS .80 LBS Pound 20.69

SAUSAGE:FD245 FABRIQUE DELICES FROZEN TOULOUSE SAUSAGE WITH WHITE WINE AND ONIONS 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 24.043
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SAUSAGE:FD250 FABRIQUE DELICES FROZEN VENISON AND PORK SAUSAGE WITH CRANBERRIES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 20.25

SAUSAGE:FD255 FABRIQUE DELICES FROZEN WILD BOAR SAUSAGE WITH RED WINE, APPLES & CRANBERRIES 4 LINKS 1 LB (10/CS) Pound 21.11

SAUSAGE:FD260 FABRIQUE DELICES FROZEN CHICKEN MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE 24 LINKS 3 LBS (12 LBS/CS) Pound 36.86

SAUSAGE:FD262 FABRIQUE DELICES FROZEN LAMB MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE 24 LINKS 3 LBS (6 LBS/CS) Pound 35.593

SAUSAGE:FD264 FABRIQUE DELICES FROZEN LAMB MERGUEZ SPICY MEDITERRANEAN SAUSAGE GROUND 1.5 LBS Pound 9.59

SAUSAGE:MT615 PHEASANT SAUSAGE WITH COGNAC 12 OZ (12/CS) Each 17.00

SAUSAGE:MT623 MAESTRO SAUSAGE CO. MILD (SWEET) ITALIAN SAUSAGE LINKS 1 LB Pound 11.23

SAUSAGE:MT625 MAESTRO SAUSAGE CO. HOT ITALIAN SAUSAGE LINKS 1 LB Pound 13.28

SCALLOPS:LB160 LA BRUJULA SCALLOPS IN SAUCE NO. 90 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 18.00

SCALLOPS:NV180 LA NARVAL SCALLOPS IN VIEIRA SAUCE TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 17.00

SEAFOOD:FS260 NAU SEAFOOD FRUTI DI MARE SEAFOOD MIX FROZEN PORTUGAL 8 OZ (10/CS) Each 16.00

SEAFOOD:FS265 NAU SEAFOOD PASTA & RISOTTO SEAFOOD MIX FROZEN PORTUGAL 8 OZ (10/CS) Each 10.00

SEAFOOD:FS267 NAU SEAFOOD WILD RED SHRIMP RAW FROZEN PORTUGAL 8 OZ (10/CS) Each 9.00

SEAFOOD:FS292 TINY FISH CO. ROCKFISH IN SWEET SOY SAUCE TIN 99 GR (12/CS) Each 22.00

SEAFOOD:FS425 FERGUSON AUSTRALIA RAW KING PRAWN CUTLETS AUSTRALIA 17-20 CT 200 GR Each 1.00

SEAFOOD:FS450 FERGUSON AUSTRALIA RAW OCEAN JACKET FILLETS 200 GR Each 7.00

SEAFOOD:FS495 DEL PACIFICO BLUE SHRIMP BURGERS WILD CAUGHT 4-COUNT 16 OZ Each 11.00

SEAFOOD:FS635 BOWENS ISLAND COCKTAIL SAUCE BOTTLE SOUTH CAROLINA 12 FL OZ  (6/CS) Each 11.00

SEAFOOD:FS650 FOOD FOR THE SOUTHERN SOUL TIDEWATER SHRIMP SAUCE & MARINADE SOUTH CAROLINA 18 FL OZ  (6/CS) Each 10.00
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SEAFOOD:IA250 IASA GRILLED BRANZINO FILLETS (MEDITERRANEAN SEA BASS) ITALY 145 GR (9/CS) Each 22.00

SEAFOOD:JG185 JOSE GOURMET GARFISH IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 120 GR (8/CS) Each 13.00

SEAFOOD:OY132 EKONE SMOKED PACIFIC OYSTERS HABANERO HOTS WASHINGTON 85 GR (6/CS) Each 18.00

SEAFOOD:OY134 EKONE SMOKED PACIFIC OYSTERS LEMON PEPPER WASHINGTON 85 GR (6/CS) Each 18.00

SEAFOOD:OY155 SEABEAR SMOKEHOUSE ALDER WOOD SMOKED PACIFIC OYSTERS WASHINGTON 85 GR (12/CS) Each 24.00

SEAWEED:JP425 DAYBREAK SEAWEED CO. NORI & WAKAME SEAWEED FLAKES JAR 42 GR Each 14.00

SEAWEED:JP427 DAYBREAK SEAWEED CO. SPICY CHIPOTLE SEAWEED FLAKES JAR 48 GR Each 22.00

SEAWEED:JP429 DAYBREAK SEAWEED CO. WAKAME SEAWEED SALT JAR 104 GR Each 2.00

SEAWEED:JP430 DAYBREAK SEAWEED CO. GOLDEN STATE SEAWEED SEASONING SALT JAR 60 GR Each 25.00

SHOYU:JP175 HAKU BLACK GARLIC SHOYU CERAMIC BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 9.00

SHOYU:JP176 HAKU MATSUTAKE SHOYU CERAMIC BOTTLE JAPAN 500 ML (6/CS) Each 18.00

SHOYU:JP180 HAKU CHERRY BLOSSOM SHOYU 375 ML (6/CS) Each 17.00

SHOYU:JP181 HAKU SMOKED SHOYU BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 5.00

SHOYU:JP182 HAKU WHISKY BARREL AGED SHOYU 375 ML JAPAN (6/CS) Each 9.00

SHOYU:JP185 TAKUMI WHITE SHOYU JAPAN 375 ML (6/CS) Each 8.00

SHOYU:JP188 MOMOFUKU SOY SAUCE 236 ML (6/CS) Each 19.00

SHOYU:JP189 MOMOFUKU TAMARI 236 ML (6/CS) Each 20.00

SHOYU:JP190 TAKUKO SHOYU LESS SALT JAPAN 375 ML (6/CS) Each 13.00

SHOYU:JP193 TAKUKO NIKIRI SWEET SHOYU JAPAN 1.8 LT (6/CS) Each 4.00
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SHOYU:PP570 SHIBANUMA BARREL AGED SHOYU (SOY SAUCE) JAPAN 300 ML Each 48.00

SHOYU:PP575 SHIBANUMA YAKINIKU BBQ SAUCE JAPAN 360 ML - On Sale! Each 2.00

SNAILS:SN170 SABAROT EXTRA LARGE SNAIL SHELLS 2 DOZEN Each 1.00

SNAILS:SN275 SNAIL SHELLS EXTRA LARGE 3 DOZEN (6/CS) Each 18.00

SNAILS:SN320 WHITE TOQUE BURGUNDY SNAILS 8 DOZEN VERY LARGE TIN 800 GR (6/CS) Each 6.00

SNAILS:SN325 WHITE TOQUE ESCARGOT VERY LARGE IN SHELL W/ GARLIC & PARSLEY BUTTER 12-CT FRANCE 125 GR (10/CS) Each 19.00

SOUP:BN170 BARTOLINI QUICK COOKING PEARL BARLEY, LENTIL & BEAN SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) Each 24.00

SOUP:BN175 BARTOLINI FARMERS BEAN SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) Each 15.00

SOUP:FR160 BARTOLINI FARRO SOUP MIX ITALY 500 GR (12/CS) Each 19.00

SOUP:FS310 GROIX & NATURE SOUPE DE POISSONS FISH SOUP BOTTLE BRITTANY FRANCE 480 GR (12/CS) Each 19.00

SOUP:FS312 GROIX & NATURE BISQUE DE HOMARD BLEU LOBSTER BISQUE BOTTLE BRITTANY FRANCE 480 GR (12/CS) Each 26.00

SOUP:TB350 TIBERINO CLASSIC ITALIAN MINESTRONE SOUP ITALY 150 GR (10/CS) Each 5.00

SOUP:TM525 CHARLESTON FAVORITES CREOLE GUMBO JAR SOUTH CAROLINA 32 OZ (4/CS) Each 7.00

SOUP:TM550 VILLAOLIVO ORGANIC GAZPACHO BOTTLE SPAIN 1 LT (6/CS) Each 33.00

SOUP:TM555 VILLAOLIVO GREEN GAZPACHO BOTTLE SPAIN 1 LT (6/CS) Each 21.00

SOUP:TM560 VILLAOLIVO BEETROOT GAZPACHO BOTTLE SPAIN 1 LT (6/CS) Each 19.00

SOUP:TM565 VILLAOLIVO SALMOREJO GAZPACHO BOTTLE SPAIN 1 LT (6/CS) Each 32.00

SPICES:IB225 IL BOSCHETTO CARNE BIANCA POULTRY SEASONING ITALY 60 GR (6/CS) Each 9.00

SPICES:IB230 IL BOSCHETTO CARNE ROSSA BEEF SEASONING ITALY 60 GR (6/CS) Each 2.00
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SPICES:IB235 IL BOSCHETTO FISH & SEAFOOD SEASONING ITALY 65 GR (6/CS) Each 5.00

SPICES:IB240 IL BOSCHETTO VERDURE VEGGIE SEASONING ITALY 60 GR (6/CS) Each 5.00

SPICES:JP111 UME SHISO FURIKAKE SANTAKA SPICE CO. JAPAN 42 GR (12/CS) Each 2.00

SPICES:JP113 SHICHIMI TOGARASHI 7-SPICE PEPPER BLEND SANTAKA SPICE CO. JAPAN 42 GR (12/CS) Each 7.00

SPICES:JP115 MATCHA SALT SANTAKA SPICE CO. JAPAN 42 GR (12/CS) Each 14.00

SPICES:JP118 KAMEYA  WASABI SALT JAPAN 45 GR (10/CS) Each 20.00

SPICES:JP119 KAMEYA WASABI FURIKAKE JAPAN 26 GR (10/CS) Each 19.00

SPICES:JP125 GOCHUGARU PEPPER FLAKES KOREA 100 GR (10/CS) Each 17.00

SPICES:JP127 JAPANESE KARASHI YOOGARASHI (MILD) MUSTARD POWDER 300 GR (20/CS) Each 35.00

SPICES:JP128 JAPANESE WAGARASHI (HOT) MUSTARD POWDER 300 GR (20/CS) Each 35.00

SPICES:PE160 MATIZ VASCO AOP ORGANIC PIMENT D'ESPELETTE PEPPER 45 GR (12/CS) Each 18.00

SPICES:PP106 CLOVES WHOLE ORGANIC KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 80 GR - On Sale! Each 3.00

SPICES:PP108 GINGER POWDER ORGANIC KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 90 GR - On Sale! Each 2.00

SPICES:PP109 NUTMEG WHOLE ORGANIC KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG SRI LANKA 100 GR Each 5.00

SPICES:PP126 BLACK PEPPERCORN WHOLE 1/2 LB Each 19.00

SPICES:PP131 WHITE PEPPERCORN WHOLE 1/2 LB Each 5.00

SPICES:PP141 PINK PEPPERCORN WHOLE 1/2 LB Each 7.00

SPICES:PP146 4 MIXED PEPPERCORN WHOLE - WHITE, BLACK, GREEN, PINK 1/2 LB Each 11.00

SPICES:PP161 SZECHUAN PEPPERCORN 1/4 LB Each 6.00
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SPICES:PP164 SZECHUAN PEPPERCORN POWDER 1/4 LB Each 5.00

SPICES:PP166 TIMUT PEPPERCORN 1/4 LB Each 8.00

SPICES:PP230 RED BOAT PHU QUOC BLACK PEPPERCORNS VIETNAM 250 GR (12/CS) Each 20.00

SPICES:PP235 BLACK KAMPOT PEPPERCORNS CAMBODIA BOTREE SEASONINGS BOX 90 GR Each 28.00

SPICES:PP335 SPANISH SMOKED PAPRIKA DULCE (SWEET) PIMENTON DE LA VERA EL REY DOP SPAIN 75 GR Each 11.00

SPICES:PP355 SPANISH SMOKED HOT PAPRIKA PIMENTON DE LA VERA DOP EL REY SPAIN 75 GR (12/CS) Each 17.00

SPICES:PP511 WILD ANNATTO SEEDS GUATEMALA  BOTREE SEASONINGS TIN 30 GR - On Sale! Each 16.00

SPICES:PP512 KING CARAWAY SEEDS FAYOUM EGYPT BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 23.00

SPICES:PP513 CLOUD FOREST YELLOW CARDAMOM WHOLE PODS GUATEMALA 40 GR Each 22.00

SPICES:PP514 CLOUD FOREST YELLOW CARDAMOM GROUND GUATEMALA 40 GR Each 21.00

SPICES:PP520 CINNAMON VERUM GROUND ZANZIBAR TANZANIA BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 15.00

SPICES:PP523 ROYAL CINNAMON GROUND VIETNAM BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 21.00

SPICES:PP525 NILE CORIANDER SEEDS EGYPT BOTREE SEASONINGS TIN 30 GR Each 19.00

SPICES:PP528 WILD MOUNTAIN CUMIN SEEDS AFGHANISTAN BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 19.00

SPICES:PP530 DESERT FENNEL FAYOUM EGYPT BOTREE SEASONINGS TIN 45 GR Each 20.00

SPICES:PP535 PURPLE STRIPE GARLIC GROUND VIETNAM BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 31.00

SPICES:PP537 BUFFALO GINGER GROUND VIETNAM BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 26.00

SPICES:PP540 BLACK LIME GROUND GUATEMALA BOTREE SEASONINGS 50 GR Each 14.00

SPICES:PP542 SWEET PEPPER PAPRIKA GROUND TURKEY BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 14.00
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SPICES:PP545 HERATI SAFFRON THREADS AFGHANISTAN BOTREE SEASONINGS TIN 2 GR Each 24.00

SPICES:PP550 CURED SUMAC TURKEY BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 26.00

SPICES:PP552 FLOWERING HYSSOP THYME TURKEY BOTREE SEASONINGS TIN 20 GR Each 16.00

SPICES:PP555 NEW HARVEST TURMERIC INDIA BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 27.00

SPICES:PP560 YUZU PEEL POWDER JAPAN BOTREE SEASONINGS TIN 40 GR Each 17.00

SPICES:PP565 DESERT HIBISCUS FLOWERS DRIED ASWAN EGYPT BOTREE SEASONINGS TIN 20 GR Each 27.00

SPICES:SA479 RED BOAT CHRIS COSENTINO'S UMAMI SPICE JAR VIETNAM 113 GR Each 17.00

SPICES:TC270 TUTTO CALABRIA ITALIAN SPAGHETTATA DRIED HERBS FOR PASTA ITALY 250 GR (8/CS) Each 8.00

SPICES:VJ125 VILLA JERADA ALEPPO CHILE FLAKES JAR 60 GR (12/CS) Each 16.00

SPICES:VJ135 VILLA JERADA DUKKAH JAR 50 GR (24/CS) Each 23.00

SPICES:VJ145 VILLA JERADA KEFTA RUB JAR 50 GR (12/CS) Each 12.00

SPICES:VJ150 VILLA JERADA MORUNO RUB JAR 50 GR (24/CS) Each 14.00

SPICES:VJ155 VILLA JERADA NIGELLA "BLACK CUMIN" JAR 90 GR (24/CS) Each 8.00

SPICES:VJ160 VILLA JERADA RAS EL HANOUT JAR 50 GR (24/CS) Each 16.00

SPICES:VJ165 VILLA JERADA SHAWARMA SPICE BLEND JAR 50 GR (24/CS) Each 14.00

SPICES:VJ170 VILLA JERADA SUMAC JAR 60 GR (24/CS) Each 24.00

SPICES:VJ175 VILLA JERADA URFA BIBER PEPPER JAR 50 GR (24/CS) Each 10.00

SPICES:VJ180 VILLA JERADA ZA'ATAR JAR 90 GR (12/CS) Each 4.00

SPICES:VJ195 VILLA JERADA DRIED LIME 10 COUNT BAG (12/CS) Each 11.00
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SPREADS:AG115 AGRISICILIA IGP MODICA CHOCOLATE SPREAD JAR SICILY ITALY 200 GR (6/CS) Each 8.00

SPREADS:AG117 AGRISICILIA CHOCOLATE & HAZELNUT SPREAD JAR SICILY ITALY 200 GR (6/CS) Each 8.00

SPREADS:AG125 AGRISICILIA PISTACHIO PESTO JAR SICILY ITALY 200 GR (6/CS) Each 16.00

SPREADS:AG128 AGRISICILIA SICILIAN CAPONATA JAR SICILY ITALY 280 GR (6/CS) Each 39.00

SPREADS:CD125 CAMPO D’ORO BRONTE PDO PISTACHIO BUTTER SPREAD ITALY 180 GR (6/CS) Each 3.00

SPREADS:CK367 LA MERE POULARD CHOCOLATE HAZELNUT SPREAD WITH SHORTBREAD PIECES JAR FRANCE 250 GR (12/CS) - On Sale! Each 18.00

SPREADS:DM225 DALMATIA BLACK TAPENADE JAR CROATIA 190 GR (12/CS) Each 28.00

SPREADS:DM230 DALMATIA GREEN TAPENADE JAR CROATIA 190 GR (12/CS) Each 25.00

SPREADS:DV475 DIVINA CARAMELIZED ONION JAM 215 GR (12/CS) Each 17.00

SPREADS:FER265 FERRIGNO PISSALADIERE AUX POIVRONS SARDINE, RED PEPPERS & ANCHOVY SPREAD JAR FRANCE 110 GR Each 3.00

SPREADS:FS330 TIMON ET SOURRIEU TORGNOLE D'AMANDES ALMOND, MINT & ANCHOVY PESTO JAR FRANCE 100 GR Each 14.00

SPREADS:FS335 TIMON ET SOURRIEU BASTON DE PIADES MUSSEL, CURRY & LEEK SPREAD JAR FRANCE 100 GR Each 20.00

SPREADS:FS340 TIMON ET SOURRIEU ESPOUTI D'OLIVES NOIRES MARSEILLE BLACK OLIVE TAPENADE JAR FRANCE 100 GR Each 10.00

SPREADS:FS345 TIMON ET SOURRIEU OAÏ D'OLIVES GREEN OLIVE TAPENADE WITH FENNEL & DILL JAR FRANCE 100 GR Each 5.00

SPREADS:FS360 TIMON ET SOURRIEU ESQUICHE DE CREVETTES SHRIMP TAJINE WITH CORIANDER & SPICES JAR FRANCE 170 GR (6/CS) Each 4.00

SPREADS:FS370 TIMON ET SOURRIEU SARDINADE DES FADAS 170 GR (6/CS) Each 8.00

SPREADS:JA390 VILLAOLIVO RED PEPPER SPREAD SPAIN 210 GR (12/CS) Each 23.00

SPREADS:MA325 MATIZ ALL I OLI GARLIC SPREAD JAR SPAIN 185 GR (6/CS) Each 8.00

SPREADS:MA335 MATIZ CATALAN ROMESCO SAUCE JAR SPAIN 185 GR (6/CS) Each 12.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com  Prices and availability subject to change at anytime.  Page 114 of 138



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
May 26, 2023

Category / Item # Description: Sold By:
Quantity In Stock 

(not price):

SPREADS:MV150 LA MALVA ROSA DOP GENOVESE BASIL PESTO JAR ITALY 130 GR (12/CS) Each 15.00

SPREADS:NL130 RIGONI DI ASIAGO ORGANIC NOCCIOLATA CHOCOLATE HAZELNUT SPREAD JAR ITALY 270 GR (6/CS) Each 23.00

SPREADS:NL140 RIGONI DI ASIAGO ORGANIC NOCCIOLATA DAIRY-FREE CHOCOLATE HAZELNUT SPREAD JAR ITALY 270 GR (6/CS) Each 14.00

SPREADS:NL185 IL COLLE DEL GUSTO CHOCOLATE AND ORANGE SPREAD (CIOCCOARANCIA) JAR LAZIO ITALY 250 GR (12/CS) Each 6.00

SPREADS:SP145 LOUIT FRERES HORSERADISH SAUCE ITALY 120 GR (6/CS) Each 10.00

SPREADS:SP147 LOUIT FRERES ONION CONFIT ITALY 135 GR (6/CS) Each 10.00

SPREADS:SP170 GRAHAM'S IRISH HORSERADISH SAUCE IRELAND 190 GR (6/CS) Each 4.00

SPREADS:SP171 GRAHAM'S IRISH KASUNDI CHUTNEY IRELAND 190 GR (6/CS) Each 16.00

SPREADS:SP215 CONSERVERIES DES SEPT COLLINES MUSHROOM SPREAD JAR PARIS FRANCE 100 GR (12/CS) Each 8.00

SPREADS:SP220 CONSERVERIES DES SEPT COLLINES SHALLOT CONFIT WITH SPICES PARIS FRANCE 100 GR (12/CS) Each 3.00

SPREADS:SP250 DELOUIS BEARNAISE SAUCE JAR FRANCE 125 GR (12/CS) Each 8.00

SPREADS:SP255 DELOUIS HOLLONDAISE SAUCE JAR FRANCE 125 GR (12/CS) Each 16.00

SPREADS:SP260 DELOUIS MAYONNAISE SAUCE JAR FRANCE 250 GR (12/CS) Each 13.00

SPREADS:SP275 RIVESALINE LEMON MAYONNAISE WITH MUSTARD & FLEUR DE SEL JAR FRANCE 100 GR Each 9.00

SPREADS:SP315 MONTE POLLINO PEPERONATA TAPENADE WITH BELL PEPPER AND ANCHOVY JAR ITALY 280 GR (6/CS) Each 2.00

SPREADS:SP345 OLIO FERRARI GENOVESE PDO BASIL PESTO WITH CHEESE JAR LIGURIA ITALY 130 GR Each 14.00

SPREADS:SP350 AGRICOLA MIGLIORETTI BASIL PESTO JAR ITALY 130 GR (12/CS) Each 2.00

SPREADS:SP360 AYO' ALIMENTI SEASONED ARTICHOKE CREAM JAR SARDINIA ITALY 95 GR (6/CS) Each 32.00

SPREADS:SP361 AYO' ALIMENTI OLIVE TOMATO SPREAD JAR SARDINIA ITALY 95 GR (6/CS) Each 35.00

 818-658-3637

 info@epicurusgourmet.com  Prices and availability subject to change at anytime.  Page 115 of 138



 

epicurus gourmet.
 12140 Sherman Way, North Hollywood, CA 91605

In Stock Product List
May 26, 2023

Category / Item # Description: Sold By:
Quantity In Stock 

(not price):

SPREADS:SP362 AYO' ALIMENTI CIPOLLE ONION CREAM WITH BALSAMIC VINEGAR JAR SARDINIA ITALY 95 GR (6/CS) Each 42.00

SPREADS:SP363 AYO' ALIMENTI YELLOW PEPPER AGRODOLCE SWEET & SOUR CREAM JAR SARDINIA ITALY 95 GR (6/CS) Each 33.00

SPREADS:SP364 AYO' ALIMENTI SPICY RED PEPPER CREAM JAR SARDINIA ITALY 95 GR (6/CS) Each 18.00

SPREADS:SP365 AYO' ALIMENTI FOGU SPICY RED PEPPER & CHILI SAUCE JAR SARDINIA ITALY 95 GR (6/CS) Each 47.00

SPREADS:SP375 SAN GIULIANO ARTICHOKE SPREAD JAR ITALY 130 GR (12/CS) Each 22.00

SPREADS:SP417 BRONTEDOLCI LEMON CREAM SPREAD JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 15.00

SPREADS:SP418 BRONTEDOLCI ORANGE CREAM SPREAD JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 25.00

SPREADS:SP455 RADICI ROSSE PISTACHIO CREAM JAR SICILY ITALY 190 GR (18/CS) Each 36.00

SPREADS:SP460 RADICI ROSSE PISTACHIO PESTO JAR SICILY ITALY 190 GR (18/CS) Each 30.00

SPREADS:SP485 PEPPERTUX TURKISH 80% PISTACHIO BUTTER JAR TURKEY 200 GR (24/CS) Each 21.00

SPREADS:SP525 ILIADA GREEN OLIVE PASTE GREECE 135 GR (6/CS) Each 47.00

SPREADS:SP530 ILIADA KALAMATA OLIVE PASTE GREECE 135 GR (6/CS) Each 21.00

SPREADS:SP575 KRINOS TARAMOSALATA GREEK STYLE CAVIAR SPREAD JAR 227 GR (12/CS) Each 30.00

SPREADS:SP625 ANGKOR ORGANIC TAMARIND CONCENTRATE 150 GR (6/CS) Each 3.00

SPREADS:SP670 SCARLETT & MUSTARD ONION & DARK ALE CHUTNEY JAR UK 200 GR (6/CS) Each 22.00

SPREADS:SP673 SCARLETT & MUSTARD TOMATO CHUTNEY JAR UK 200 GR (6/CS) Each 17.00

SPREADS:SP677 SCARLETT & MUSTARD PLOUGHMAN'S PICKLE UK 200 GR (6/CS) Each 26.00

SPREADS:SP685 SCARLETT & MUSTARD STICKY TOFFEE SAUCE UK 200 GR (6/CS) Each 12.00

SPREADS:SP687 SCARLETT & MUSTARD ELDERFLOWER CURD UK 200 GR (6/CS) Each 29.00
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SPREADS:SP688 SCARLETT & MUSTARD ZESTY ORANGE CURD UK 200 GR (6/CS) Each 16.00

SPREADS:SP689 SCARLETT & MUSTARD PASSIONFRUIT & LEMON CURD UK 200 GR (6/CS) Each 17.00

SPREADS:SP690 SCARLETT & MUSTARD YUZU CURD UK 200 GR (6/CS) Each 21.00

SPREADS:TH180 PETITS GRECS TAHINI SPREAD WITH PISTACHIOS GREECE JAR 220 GR (12/CS) - On Sale! Each 9.00

SPREADS:VG451 THALA CHAKCHOUKA EGGPLANT CAVIAR JAR ALGERIA 350 GR (12/CS) Each 16.00

SPREADS:VG456 THALA CHAKCHOUKA SPICY EGGPLANT CAVIAR JAR ALGERIA 350 GR (12/CS) Each 1.00

SPREADS:VG460 THALA SUNDRIED TOMATO PESTO JAR ALGERIA 180 GR (12/CS) Each 23.00

SPREADS:VJ115 VILLA JERADA CHERMOULA SPREAD JAR 255 GR (12/CS) Each 28.00

SPREADS:VJ250 VILLA JERADA TAHINI JAR 454 GR (12/CS) Each 8.00

SQUID:FS270 NAU SEAFOOD CALAMARI WHOLE CLEANED FROZEN PORTUGAL 8 OZ (10/CS) Each 12.00

SQUID:FS272 NAU SEAFOOD SEAWEED SALAD FROZEN PORTUGAL 7.7 OZ (14/CS) Each 7.00

SQUID:JG192 JOSE GOURMET SPICED CALAMARI IN RAGOUT SAUCE TIN PORTUGAL 120 GR (8/CS) Each 15.00

SQUID:LB180 LA BRUJULA SMALL SQUID IN OLIVE OIL NO. 80 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 27.00

SQUID:LB185 LA BRUJULA SQUID IN INK NO. 81 TIN SPAIN 110 GR (15/CS) Each 36.00

SQUID:NV185 LA NARVAL SQUID PIECES IN INK SAUCE TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 8.00

SQUID:NV197 LA NARVAL YELLOWFIN LIGHT TUNA BELLY (VENTRESCA) FILLETS IN OLIVE OIL TIN DON GASTRONOM SPAIN 110 GR (12/CS) Each 10.00

SQUID:SQ125 DA MORGADA STUFFED CALAMARI (SQUID) TIN PORTUGAL 115 GR (10/CS) Each 19.00

SQUID:SQ150 MATIZ GIANT CALAMARI (SQUID) WITH WHITE BEANS & PAPRIKA TIN SPAIN 115 GR (12/CS) Each 15.00

SQUID:SQ255 TINTA DE SEPPIA SQUID / CUTTLEFISH INK RETAIL PACKS SPAIN 4 X 4 GR Each 3.00
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STOCK:SO155 CENTO BEEF STOCK CANADA 32 OZ (6/CS) Each 2.00

STOCK:SO225 BAY'S KITCHEN CONCENTRATED VEGETABLE STOCK GLUTEN & DAIRY FREE JAR UK 200 GR OZ (6/CS) Each 2.00

STRAWBERRIES:FB520 FABBRI WILD STRAWBERRIES IN SYRUP JAR ITALY 230 GR (6/CS) Each 82.00

STRAWBERRIES:FB525 FABBRI WILD STRAWBERRIES IN SYRUP OPALINE CERAMIC JAR ITALY 600 GR (6/CS) Each 117.00

SUGAR:SU180 LA MEDINA PURE CANE BROWN SUGAR CUBES ROUGH CUT MAURITIUS 368 GR (12/CS) Each 27.00

SUGAR:SU275 SUPERNATURAL FINE GRAIN COCONUT SUGAR 1 LB (8/CS) Each 15.00

SYRUP:DB265 D'ARBO SOUR CHERRY SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 4.00

SYRUP:DB270 D'ARBO LINGONBERRY SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 3.00

SYRUP:DB275 D'ARBO POMEGRANATE SYRUP AUSTRIA 500 ML (6/CS) Each 2.00

SYRUP:FB160 FABBRI MIXYBAR AMARETTO SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 4.00

SYRUP:FB170 FABBRI MIXYBAR BITTER SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 1.00

SYRUP:FB175 FABBRI MIXYBAR CARAMEL SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 11.00

SYRUP:FB210 FABBRI MIXYBAR HAZELNUT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 2.00

SYRUP:FB260 FABBRI MIXYBAR ORGEAT (ORZATA) SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 4.00

SYRUP:FB285 FABBRI MIXYBAR VANILLA SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 1.00

SYRUP:FB295 FABBRI MIXYBAR WHITE GLACIAL MINT SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 8.00

SYRUP:FB385 FABBRI MIXYBAR SUGAR-FREE VANILLA SYRUP BOTTLE ITALY 1 LT (6/CS) Each 2.00

SYRUP:FB390 FABBRI MIXYBAR SUGAR-FREE CARAMEL SYRUP BOTTLE 1 LT (6/CS) Each 6.00

SYRUP:FB430 FABBRI WILD STRAWBERRY MINI TOPPINGS GOURMET SAUCE ITALY 225 GR (12/CS) Each 3.00
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SYRUP:SY115 BACANHA ORGANIC RAW BASIL SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 19.00

SYRUP:SY117 BACANHA ORGANIC RAW BLACKCURRANT SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 1.00

SYRUP:SY120 BACANHA ORGANIC RAW COCONUT SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 31.00

SYRUP:SY122 BACANHA ORGANIC RAW CUCUMBER SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 23.00

SYRUP:SY125 BACANHA ORGANIC RAW ELDERFLOWER SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 19.00

SYRUP:SY127 BACANHA ORGANIC RAW FALERNUM SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 23.00

SYRUP:SY130 BACANHA ORGANIC RAW GINGER SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 35.00

SYRUP:SY135 BACANHA ORGANIC RAW GRENADINE SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 12.00

SYRUP:SY140 BACANHA ORGANIC RAW LAVENDER SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 23.00

SYRUP:SY142 BACANHA ORGANIC RAW LIME SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 14.00

SYRUP:SY145 BACANHA ORGANIC RAW LYCHEE SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 17.00

SYRUP:SY150 BACANHA ORGANIC RAW MINT SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 31.00

SYRUP:SY152 BACANHA ORGANIC RAW MOJITO SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 34.00

SYRUP:SY155 BACANHA ORGANIC RAW HAZELNUT SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 26.00

SYRUP:SY165 BACANHA ORGANIC RAW PASSION FRUIT SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 32.00

SYRUP:SY167 BACANHA ORGANIC RAW PEACH SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 19.00

SYRUP:SY170 BACANHA ORGANIC RAW PISTACHIO SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 28.00

SYRUP:SY172 BACANHA ORGANIC RAW RASPBERRY SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 32.00

SYRUP:SY175 BACANHA ORGANIC RAW ROSE SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 18.00
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SYRUP:SY177 BACANHA ORGANIC RAW STRAWBERRY SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 20.00

SYRUP:SY178 BACANHA ORGANIC RAW VANILLA SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 30.00

SYRUP:SY180 BACANHA ORGANIC RAW VIOLET SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 21.00

SYRUP:SY182 BACANHA ORGANIC RAW YUZU SYRUP BOTTLE FRANCE 400 ML (6/CS) Each 33.00

SYRUP:SY185 MATHIEU TEISSEIRE CASSIS (BLACKCURRANT) SYRUP BOTTLE FRANCE 700 ML (6/CS) Each 6.00

SYRUP:SY187 MATHIEU TEISSEIRE GREEN MINT SYRUP BOTTLE FRANCE 700 ML (6/CS) Each 10.00

SYRUP:SY190 MATHIEU TEISSEIRE ORGEAT ALMOND SYRUP BOTTLE FRANCE 700 ML (6/CS) Each 6.00

SYRUP:SY225 JUST DATE ORGANIC DATE SYRUP 250 GR (6/CS) Each 25.00

SYRUP:SY235 JUST DATE ORGANIC POMEGRANATE MOLASSES 250 GR (6/CS) Each 40.00

SYRUP:SY325 BOOTBLACK BRAND SPICED HONEY HOT TODDY SYRUP RHODE ISLAND 236 ML Each 34.00

SYRUP:SY330 BOOTBLACK BRAND TRADITIONAL OLD FASHIONED SYRUP RHODE ISLAND 236 ML Each 10.00

SYRUP:SY332 BOOTBLACK BRAND SMOKY AGAVE OLD FASHIONED SYRUP RHODE ISLAND 236 ML Each 7.00

SYRUP:SY340 ELI MASON BLOOD ORANGE MARGARITA COCKTAIL MIXER BOTTLE 10 OZ (12/CS) Each 17.00

SYRUP:SY342 ELI MASON GRAPEFRUIT TONIC SYRUP BOTTLE 10 OZ (12/CS) Each 23.00

SYRUP:SY345 ELI MASON CLASSIC GRENADINE SYRUP BOTTLE 10 OZ (12/CS) Each 11.00

SYRUP:SY355 LIBER & CO. FIERY GINGER SYRUP BOTTLE 9.5 OZ (12/CS) Each 15.00

SYRUP:SY357 LIBER & CO. REAL GRENADINE SYRUP BOTTLE 9.5 OZ (12/CS) Each 7.00

SYRUP:SY360 LIBER & CO. ORGEAT SYRUP BOTTLE 9.5 OZ (12/CS) Each 5.00

SYRUP:SY362 LIBER & CO. TROPICAL PASSIONFRUIT SYRUP BOTTLE 9.5 OZ (12/CS) Each 2.00
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SYRUP:SY365 LIBER & CO. CLASSIC GUM SYRUP BOTTLE 9.5 OZ (12/CS) Each 4.00

SYRUP:SY370 LIBER & CO. TEXAS GRAPEFRUIT SHRUB BOTTLE 9.5 OZ (12/CS) Each 9.00

TAMARI:JP196 TAKUKO SASHIMI TAMARI SHOYU BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 5.00

TEA:MX195 MAXIM'S BALADE A MONTMARTRE LOOSE GREEN TEA BOX 30 GR (12/CS) Each 26.00

TEA:MX197 MAXIM'S UNE SOIREE CHEZ MAXIM'S LOOSE BLACK TEA BOX 30 GR (12/CS) Each 28.00

TEA:MX199 MAXIM'S ASSORTED TEA COLLECTION 30 TEA BAGS FRANCE  (6/CS) Each 5.00

TEA:TE215 GOOD & PROPER TEA EARL GREY BLACK TEA 15 BAGS UK (6/CS) Each 7.00

TEA:TE220 GOOD & PROPER TEA ENGLISH BREAKFAST BLACK TEA 15 BAGS UK (6/CS) Each 3.00

TEA:TE225 GOOD & PROPER TEA JADE TIPS GREEN TEA 15 BAGS UK (6/CS) Each 3.00

TEA:TE230 GOOD & PROPER TEA HIBISCUS HERBAL TEA 15 BAGS UK (6/CS) Each 11.00

TEA:TE245 GOOD & PROPER TEA PEPPERMINT HERBAL TEA 15 BAGS UK (6/CS) Each 10.00

TEA:TE255 GOOD & PROPER TEA ASSAM LOOSE BLACK TEA 90 GR UK (6/CS) Each 1.00

TEA:TE260 GOOD & PROPER TEA DARJEELING LOOSE BLACK TEA 90 GR UK (6/CS) Each 4.00

TEA:TE265 GOOD & PROPER TEA EARL GREY LOOSE BLACK TEA 90 GR UK (6/CS) Each 13.00

TEA:TE270 GOOD & PROPER TEA ENGLISH BREAKFAST LOOSE BLACK TEA 90 GR UK (6/CS) - On Sale! Each 16.00

TEA:TE275 GOOD & PROPER TEA JADE TIPS LOOSE GREEN TEA 75 GR UK (6/CS) - On Sale! Each 11.00

TEA:TE282 GOOD & PROPER TEA HIBISCUS LOOSE HERBAL TEA 75 GR UK (6/CS) - On Sale! Each 3.00

TEA:TE285 GOOD & PROPER TEA LEMONGRASS LOOSE HERBAL TEA 45 GR UK (6/CS)- On Sale! Each 3.00

TEA:TE290 GOOD & PROPER TEA PEPPERMINT LOOSE HERBAL TEA 30 GR UK (6/CS) -  On Sale! Each 3.00
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TEA:TE295 GOOD & PROPER TEA WHITE PEONY LOOSE WHITE TEA 60 GR UK (6/CS) Each 7.00

TEA:TE325 THE D'ASIE ORGANIC ANGKOR GREEN TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 26.00

TEA:TE330 THE D'ASIE ORGANIC CHUN MEE GREEN TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 24.00

TEA:TE335 THE D'ASIE ORGANIC SENCHA GREEN TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 30.00

TEA:TE340 THE D'ASIE ORGANIC BLUE OOLONG TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 23.00

TEA:TE345 THE D'ASIE ORGANIC ORANGE PEKOE BLACK BREAKFAST TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 25.00

TEA:TE350 THE D'ASIE ORGANIC EARL GREY BLACK TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 22.00

TEA:TE355 THE D'ASIE ORGANIC PAI MU TAN WHITE TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 13.00

TEA:TE360 THE D'ASIE ORGANIC SCENT OF THE EVENING WHITE TEA BAGS 20-COUNT KHLA - L'EPICERIE DU MEKONG 40 GR Each 8.00

TEA:TE410 TEAPIGS CHAI ASSAM BLACK TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 10.00

TEA:TE415 TEAPIGS ENGLISH BREAKFAST BLACK TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 13.00

TEA:TE417 TEAPIGS DARJEELING EARL GREY BLACK TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 11.00

TEA:TE422 TEAPIGS TUNG TING OOLONG TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 5.00

TEA:TE425 TEAPIGS JASMINE PEARLS GREEN TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 2.00

TEA:TE427 TEAPIGS GREEN TEA WITH MINT 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 16.00

TEA:TE428 TEAPIGS GREEN TEA WITH PEACH 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 10.00

TEA:TE430 TEAPIGS SILVER TIPS WHITE TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 8.00

TEA:TE432 TEAPIGS HONEYBUSH & ROOIBOS TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 21.00

TEA:TE435 TEAPIGS LEMON & GINGER TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 5.00
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TEA:TE437 TEAPIGS PEPPERMINT LEAVES TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 7.00

TEA:TE440 TEAPIGS SUPER FRUIT TEA 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 12.00

TEA:TE445 TEAPIGS ORGANIC SNOOZE SLEEPY TEA WITH LAVENDER 15 BAGS GERMANY (6/CS) Each 13.00

TEA:TE465 TEAPIGS ENGLISH BREAKFAST BLACK TEA 50 BAGS GERMANY (6/CS) Each 2.00

TEA:TE470 TEAPIGS EARL GREY STRONG BLACK TEA 50 BAGS GERMANY (6/CS) Each 4.00

TEA:TE480 TEAPIGS PEPPERMINT LEAVES TEA 50 BAGS GERMANY (6/CS) Each 3.00

TOMATOES:AG130 AGRISICILIA SICILIAN CHERRY TOMATO SAUCE BOTTLE SICILY ITALY 330 GR (6/CS) Each 24.00

TOMATOES:LC145 LA CATEDRAL DE NAVARRA WHOLE PEELED TOMATOES JAR SPAIN 575 GR (12/CS) Each 49.00

TOMATOES:MA260 MATIZ VALENCIANO PAELLA SOFRITO JAR SPAIN 350 GR (6/CS) Each 27.00

TOMATOES:PP568 SUN DRIED TOMATO POWDER TURKEY BOTREE SEASONINGS TIN 50 GR Each 13.00

TOMATOES:TC165 TUTTO CALABRIA HOT SPAGHETTI SAUCE JAR ITALY 190 GR (12/CS) Each 12.00

TOMATOES:TM111 ITALIANAVERA TRADITIONAL ITALIAN WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 400 GR (12/CS) Each 7.00

TOMATOES:TM112 ITALIANAVERA PEELED TOMATO FILLETS IN JUICE TIN ITALY 400 GR (12/CS) Each 10.00

TOMATOES:TM113 ITALIANAVERA DATTERINO CHERRY TOMATOES IN JUICE TIN ITALY 400 GR (12/CS) Each 6.00

TOMATOES:TM114 ITALIANAVERA SPUNZILLO CHERRY TOMATOES IN JUICE TIN ITALY 400 GR (12/CS) Each 12.00

TOMATOES:TM115 ITALIANAVERA POLPA CHOPPED TOMATOES IN JUICE TIN ITALY 400 GR (12/CS) Each 6.00

TOMATOES:TM120 LA VALLE WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 29.00

TOMATOES:TM122 LA VALLE ORGANIC WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 24.00

TOMATOES:TM130 LA VALLE DOP SAN MARZANO WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 41.00
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TOMATOES:TM140 LA FIAMMANTE DOP SAN MARZANO WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 400 GR (12/CS) Each 47.00

TOMATOES:TM160 MONTE POLLINO WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 793 GR (12/CS) Each 13.00

TOMATOES:TM165 MONTE POLLINO ARRABBIATA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 24.00

TOMATOES:TM166 MONTE POLLINO MARINARA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 20.00

TOMATOES:TM169 MONTE POLLINO VODKA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 27.00

TOMATOES:TM175 MUTTI TOMATO PASTE DOUBLE CONCENTRATE TUBE ITALY 130 GR (12/CS) Each 41.00

TOMATOES:TM176 MUTTI TOMATO PASTE TRIPLE CONCENTRATE TUBE ITALY 185 GR (12/CS) Each 43.00

TOMATOES:TM177 MUTTI WHOLE PEELED TOMATOES TIN ITALY 800 GR (12/CS) Each 16.00

TOMATOES:TM180 MUTTI ITALIAN CHERRY TOMATOES TIN ITALY 400 GR (12/CS) Each 29.00

TOMATOES:TM182 MUTTI POLPA FINELY CRUSHED TOMATOES TIN ITALY 396 GR (12/CS) Each 22.00

TOMATOES:TM185 MUTTI PASSATA TOMATO PUREE BOTTLE ITALY 400 GR (12/CS) Each 26.00

TOMATOES:TM186 MUTTI PASSATA TOMATO PUREE BOTTLE ITALY 700 GR (12/CS) Each 19.00

TOMATOES:TM190 MUTTI ARRABBIATA PASTA SAUCE BOTTLE ITALY 680 GR (6/CS) Each 19.00

TOMATOES:TM191 MUTTI TOMATO & BASIL PASTA SAUCE BOTTLE ITALY 680 GR (6/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM192 MUTTI MARINARA PASTA SAUCE BOTTLE ITALY 680 GR (6/CS) Each 20.00

TOMATOES:TM193 MUTTI PARMIGIANO REGGIANO PASTA SAUCE BOTTLE ITALY 680 GR (6/CS) Each 22.00

TOMATOES:TM195 MUTTI ITALIAN PIZZA SAUCE WITH BASIL & OREGANO TIN ITALY 14 OZ (6/CS) Each 25.00

TOMATOES:TM198 MUTTI 100% ITALIAN TOMATO KETCHUP ITALY 340 GR (12/CS) Each 23.00

TOMATOES:TM210 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO TRADITIONAL PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 22.00
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TOMATOES:TM211 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO ARRABBIATA  PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 22.00

TOMATOES:TM212 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO MARINARA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM213 PASTIFICIO DI BARI TARALL’ORO ROASTED GARLIC PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM222 AUDERE MATERIA TOMATO & BLOND ONION SAUCE JAR ITALY 200 GR Each 9.00

TOMATOES:TM227 CENTO ORGANIC DOUBLE CONCENTRATE TOMATO PASTE TUBE ITALY 130 GR (12/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM232 CENTO SAN MARZANO TOMATOES TIN ITALY 2.55 KG (6/CS) Each 4.00

TOMATOES:TM235 CASTELLINO SEMI-DRIED TOMATOES JAR ITALY 285 GR (6/CS) Each 7.00

TOMATOES:TM240 LA CASCINA 1899 TOMATO SAUCE ALLA CORTE D'ASSISE BOTTLE CALABRIA ITALY 314 ML Each 20.00

TOMATOES:TM246 SACLA ITALIA TOMATO & BASIL PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 6.00

TOMATOES:TM248 SACLA ITALIA PUTTANESCA PASTA SAUCE JAR ITALY 680 GR (6/CS) Each 9.00

TOMATOES:TM250 SAN GIULIANO ROASTED TOMATOES IN OIL JAR ITALY 320 GR (12/CS) Each 12.00

TOMATOES:TM256 SEGRETI DI SICILIA SUGO ALLE ALICI TOMATO SAUCE WITH ANCHOVY & FENNEL JAR ITALY 290 GR (6/CS) Each 21.00

TOMATOES:TM257 SEGRETI DI SICILIA SUGO DEL CONTADINO (FARMERS) TOMATO SAUCE W/ FENNEL JAR ITALY 290 GR (6/CS) Each 29.00

TOMATOES:TM258 SEGRETI DI SICILIA SUGO ALLA NORMA TOMATO SAUCE WITH EGGPLANT JAR ITALY 290 GR (6/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM265 SEGRETI DI SICILIA CAPONATA DI CARCIOFI (ARTICHOKES) JAR ITALY 190 GR (6/CS) Each 18.00

TOMATOES:TM270 SICILIA NATURALMENTE SALSA PRONTA DATTERINO TOMATO SAUCE ITALY BOTTLE 330 GR Each 7.00

TOMATOES:TM275 AGRICOLA MIGLIORETTI ORGANIC TOMATO SAUCE WITH BASIL JAR ITALY 340 GR (12/CS) Each 4.00

TOMATOES:TM276 AGRICOLA MIGLIORETTI ORGANIC ARRABBIATA TOMATO SAUCE JAR ITALY 340 GR (12/CS) Each 4.00

TOMATOES:TM277 AGRICOLA MIGLIORETTI ORGANIC TOMATO SAUCE WITH VEGETABLES JAR ITALY 340 GR (12/CS) Each 19.00
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TOMATOES:TM280 AGRICOLA MIGLIORETTI ORGANIC TOMATO SAUCE FOR PIZZA JAR ITALY 340 GR (12/CS) Each 1.00

TOMATOES:TM285 VISCONTI STORIE DI TERRA POMODORI PASSATI WITH BASIL JAR PUGLIA ITALY 320 GR (12/CS) Each 23.00

TOMATOES:TM286 VISCONTI STORIE DI TERRA POMODORI PASSATI JAR PUGLIA ITALY 580 GR (6/CS) Each 7.00

TOMATOES:TM287 VISCONTI STORIE DI TERRA POMODORI CHERRY TOMATOES IN SAUCE JAR PUGLIA ITALY 320 GR (6/CS) Each 11.00

TOMATOES:TM288 VISCONTI STORIE DI TERRA POMODORI DATTERINI TOMATOES IN SAUCE JAR PUGLIA ITALY 320 GR (6/CS) Each 24.00

TOMATOES:TM289 VISCONTI STORIE DI TERRA POMODORI DATTERINI GIALLI YELLOW TOMATOES IN SAUCE JAR PUGLIA ITALY 320 GR (6/CS) Each 21.00

TOMATOES:TM290 VISCONTI STORIE DI TERRA POMODORI PELATI WHOLE PEELED TOMATOES WITH BASIL JAR PUGLIA ITALY 580 GR (6/CS) Each 13.00

TOMATOES:TM293 VISCONTI STORIE DI TERRA SUNDRIED TOMATO SPREAD JAR PUGLIA ITALY 200 GR (6/CS) Each 16.00

TOMATOES:TM295 GIA SUNDRIED TOMATO PASTE WITH OIL, HERBS AND SPICES TUBE ITALY 80 GR (12/CS) Each 23.00

TOMATOES:TM305 BIANCO DINAPOLI ORGANIC WHOLE PEELED TOMATOES 28 OZ (6/CS) Each 29.00

TOMATOES:TM307 BIANCO DINAPOLI ORGANIC WHOLE PEELED TOMATOES 102 OZ (6/CS) Each 12.00

TOMATOES:TM310 BIANCO DINAPOLI NEW YORK STYLE PIZZA SAUCE TIN 15 OZ (12/CS) Each 36.00

TOMATOES:TM320 CORLEONE ARRABBIATA PASTA SAUCE 680 GR (12/CS) Each 15.00

TOMATOES:TM321 CORLEONE CLEMENZA'S MEAT PASTA SAUCE 680 GR (12/CS) Each 23.00

TOMATOES:TM322 CORLEONE MARINARA PASTA SAUCE 680 GR (12/CS) Each 12.00

TOMATOES:TM345 DRIED TOMATOES CELLO BAG 3 OZ (12/CS) Each 20.00

TOMATOES:TM570 VILLAOLIVO SUNDRIED TOMATOES IN OLIVE OIL JAR SPAIN 330 GR Each 30.00

TOMATOES:VV125 VILA & VELLA ORGANIC TOMATO PASTE JAR SPAIN 250 GR (6/CS) Each 7.00

TOMATOES:ZB155 ZIBARI SUNDRIED TOMATOES IN OLIVE OIL JAR SPAIN 200 GR (12/CS) Each 20.00
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TROUT:DA175 DA MORGADA SMOKED TROUT IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 105 GR (10/CS) Each 14.00

TROUT:JG195 JOSE GOURMET SMOKED TROUT IN OLIVE OIL TIN PORTUGAL 90 GR (8/CS) Each 20.00

TRUFFLE BUTTER:FD170 FABRIQUE DELICES BLACK WINTER TRUFFLE BUTTER 3 OZ (8/CS) Each 42.00

TRUFFLE BUTTER:FD175 FABRIQUE DELICES WHITE TRUFFLE BUTTER 3 OZ (8/CS) Each 34.00

TRUFFLE OIL:EV637 A L'OLIVIER 1822 BLACK PERIGORD TRUFFLE EVOO TIN FRANCE 250 ML (6/CS) Each 6.00

TRUFFLE OIL:RE120 REGALIS ORGANIC BLACK TRUFFLE INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 100 ML (6/CS) Each 6.00

TRUFFLE OIL:RE130 REGALIS ORGANIC WHITE TRUFFLE INFUSED EXTRA VIRGIN OLIVE OIL 100 ML (6/CS) Each 6.00

TRUFFLE SALT:TR305 SEA SALT WITH BLACK TRUFFLES 100 GR - On Sale! Each 7.00

TRUFFLE SALT:TR350 BERNARDINI TARTUFI HIMALAYAN PINK SALT WITH WHITE TRUFFLE PIECES JAR ITALY 100 GR (6/CS) Each 3.00

TRUFFLE SALT:UR371 URBANI WHITE TRUFFLE SALT JAR ITALY 100 GR (6/CS) Each 2.00

TRUFFLES:RE175 REGALIS BLACK TRUFFLE GLAZE WITH 18 YEAR AGED BALSAMIC VINEGAR OF MODENA 100 ML (6/CS) - On Sale! Each 7.00

TRUFFLES:RE190 REGALIS BLACK TRUFFLE MICROWAVE POPCORN 100 GR (6/CS) Each 10.00

TRUFFLES:RV205 CASINA ROSSA MUSHROOMS & TRUFFLE  PATE JAR ITALY 100 GR (12/CS) Each 9.00

TRUFFLES:RV222 CASINA ROSSA BLACK TRUFFLE SEA SALT MINI PACKS Each 59.00

TRUFFLES:TR125 TARTUFLANGHE DALBOSCO WHITE TRUFFLE POWDER ITALY 60 GR (6/CS) Each 5.00

TRUFFLES:TR150 TARTUFLANGHE PERLAGE BLACK TRUFFLE CAVIAR PEARLS JAR 50 GR (6/CS) Each 8.00

TRUFFLES:TR152 TARTUFLANGHE PERLAGE BLACK TRUFFLE CAVIAR PEARLS JAR 200 GR (4/CS) Each 3.00

TRUFFLES:TR190 OLIO FERRARI EGG TAJARIN PASTA WITH BLACK TRUFFLES BOX ITALY 250 GR (6/CS) Each 39.00

TRUFFLES:TR215 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ZEST HOT SEASONING ITALY 50 GR (12/CS) Each 26.00
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TRUFFLES:TR217 SABATINO TARTUFI TRUFFLE ZEST WITH PECORINO ROMANO CHEESE ITALY 60 GR (12/CS) Each 1.00

TRUFFLES:TR255 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ACACIA HONEY ITALY 128 GR (12/CS) Each 4.00

TRUFFLES:TR256 SABATINO TARTUFI BLACK TRUFFLE ACACIA HONEY MINIS JAR ITALY 28 GR Each 13.00

TRUFFLES:TR285 SABATINO TRUFFLE HOT KETCHUP BOTTLE ITALY 285 GR (6/CS) Each 14.00

TRUFFLES:TR286 SABATINO TRUFFLE HOT DIJON MUSTARD BOTTLE ITALY 285 GR (6/CS) Each 2.00

TRUFFLES:TR288 SABATINO TRUFFLE STEAK SAUCE BOTTLE ITALY 285 GR (6/CS) Each 5.00

TRUFFLES:TR302 TRUFFLE SLICER STAINLESS STEEL & WOOD HANDLE Each 2.00

TRUFFLES:TR315 WHITE TRUFFLE ACACIA HONEY JAR 120 GR Each 6.00

TRUFFLES:UR275 URBANI WHITE TRUFFLE AND PORCINI MUSHROOM SAUCE JAR ITALY 80 GR (6/CS) Each 12.00

TRUFFLES:UR280 URBANI BLACK TRUFFLE AND MUSHROOM SAUCE JAR ITALY 80 GR (6/CS) Each 15.00

TUNA:FER225 FERRIGNO LA BONNE MER TUNA IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL TIN FRANCE 125 GR Each 8.00

TUNA:FER230 FERRIGNO LA BONNE MER ORGANIC NICOISE TUNA TIN FRANCE 125 GR Each 21.00

TUNA:FER234 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE TUNA AU NATUREL TIN FRANCE 115 GR Each 12.00

TUNA:FER235 FERRIGNO LES BELLES DE MARSEILLE TUNA IN OLIVE OIL TIN FRANCE 115 GR Each 26.00

TUNA:LB190 LA BRUJULA YELLOWFIN TUNA BELLY (VENTRESCA) NO. 60 TIN SPAIN 116 GR (15/CS) Each 13.00

TUNA:MA170 MATIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN IN OLIVE OIL TIN SPAIN 111 GR (12/CS) Each 26.00

TUNA:RV232 YELLOWFIN TUNA CHUNKS W/ IGP DELLA SILA POTATOES & ROSEMARY IN OLIVE OIL JAR RITROVO ITALY 170 GR (12/CS) Each 23.00

TUNA:TU110 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT JAR SPAIN 220 GR (12/CS) Each 52.00

TUNA:TU115 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT TIN SPAIN 92 GR (10/CS) Each 65.00
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TUNA:TU116 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT OVAL TIN SPAIN 112 GR (12/CS) Each 80.00

TUNA:TU117 ORTIZ BONITO DEL NORTE WHITE TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT ROUND TIN SPAIN 250 GR (6/CS) Each 9.00

TUNA:TU125 ORTIZ ATUN CLARO YELLOWFIN TUNA IN OLIVE OIL LINE CAUGHT JAR SPAIN 220 GR (12/CS) Each 12.00

TUNA:TU130 ORTIZ ATUN CLARO YELLOWFIN TUNA IN ORGANIC EXTRA VIRGIN OLIVE OIL LINE CAUGHT OVAL TIN SPAIN 112 GR (24/CS) Each 16.00

TUNA:TU155 LA CURIOSA YELLOWFIN TUNA BELLY FILETS (VENTRESCA) WITH CURRY TIN SPAIN 115 GR Each 16.00

TUNA:TU157 LA CURIOSA YELLOWFIN TUNA BELLY FILETS (VENTRESCA) IN PESTO SAUCE TIN SPAIN 115 GR Each 15.00

TUNA:TU230 DA MORGADA TUNA BELLY (VENTRESCA) IN OLIVE OIL LINE CAUGHT TIN PORTUGAL 125 GR (10/CS) Each 14.00

TUNA:TU285 TENORIO TUNA FILLETS WITH DRIED TOMATES TIN PORTUGAL 120 GR (10/CS) Each 10.00

VANILLA:VA115 ORGANIC WHOLE BOURBON MADAGASCAR VANILLA BEAN (V. PLANIFOLIA) GOURMET GRADE MADAGASCAR - 6 BEANS Each 7.00

VANILLA:VA126 VANILLA BEAN ORGANIC WHOLE BOURBON MADAGASCAR (VANILLA PLANIFOLIA) 450 GR Each 1.00

VANILLA:VA175 VANILLA BEAN EXTRACT V. PLANIFOLIA CASA PAPANTLA CASA MARKET VERACRUZ MEXICO JAR 4 OZ Each 19.00

VANILLA:VA180 VANILLA BEAN PASTE V. PLANIFOLIA CASA PAPANTLA CASA MARKET VERACRUZ MEXICO JAR 4 OZ Each 16.00

VANILLA:VA275 BOURBON VANILLA BEAN POWDER MADAGASCAR BOTREE SEASONINGS TIN 20 GR Each 13.00

VEGETABLES:LC120 LA CATEDRAL DE NAVARRA IGP WHITE ASPARAGUS SPEARS JAR SPAIN 345 GR (12/CS) Each 39.00

VEGETABLES:RV250 AVO LAMPASCIONI (WILD ONIONS) WITH HERBS IN OLIVE OIL PUGLIA ITALY 290 GR (12/CS) Each 12.00

VEGETABLES:SK250 SALT & SAVOUR SAUERKRAUT APPLE GINGER 16 OZ (6/CS) Each 10.00

VEGETABLES:SK255 SALT & SAVOUR SAUERKRAUT CALIFORNIA FIRE SEASON 16 OZ (6/CS) Each 2.00

VEGETABLES:SK270 SALT & SAVOUR SAUERKRAUT HORSERADISH & MUSTARD SEED 16 OZ (6/CS) Each 5.00

VEGETABLES:V150 RINCI PACCASASSI PICKLED SEA FENNEL IN EXTRA VIRGIN OLIVE OIL JAR MARCHE ITALY 200 GR (12/CS) Each 6.00
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VEGETABLES:VG125 CASTELLINO CARAMELIZED GRILLED ONIONS JAR ITALY 283 GR (6/CS) Each 13.00

VEGETABLES:VG130 CASTELLINO MIXED GRILLED VEGETABLES ITALY 283 GR (6/CS) Each 11.00

VEGETABLES:VG140 AGRICOLA MIGLIORETTI SPRING ONIONS IN BALSAMIC VINEGAR OF MODENA JAR ITALY 300 GR (6/CS) Each 9.00

VEGETABLES:VG165 AGRISICILIA SICILIAN ARTICHOKES JAR SICILY ITALY 280 GR (6/CS) Each 13.00

VEGETABLES:VG170 SAN GIULIANO ROASTED ARTICHOKES JAR ITALY 330 GR (12/CS) Each 29.00

VEGETABLES:VG175 SAN GIULIANO ROASTED ONIONS JAR ITALY 330 GR (12/CS) Each 22.00

VEGETABLES:VG205 AYO' ALIMENTI ARTICHOKE QUARTERS IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 33.00

VEGETABLES:VG207 AYO' ALIMENTI SEASONED FAVA (BROAD) BEANS IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 27.00

VEGETABLES:VG208 AYO' ALIMENTI SWEET CHILI PEPPERS STUFFED WITH TUNA JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 34.00

VEGETABLES:VG210 AYO' ALIMENTI EGGPLANT SLICES IN OIL WITH OREGANO & CHILI JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 10.00

VEGETABLES:VG211 AYO' ALIMENTI AGNESE CAULIFLOWER WITH OLIVES IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 18.00

VEGETABLES:VG212 AYO' ALIMENTI OYSTER MUSHROOMS IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 29.00

VEGETABLES:VG213 AYO' ALIMENTI TANTALIZING PEPPERS IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 18.00

VEGETABLES:VG215 AYO' ALIMENTI WILD THISTLES IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 10.00

VEGETABLES:VG216 AYO' ALIMENTI SEASONED TOMATOES IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 42.00

VEGETABLES:VG217 AYO' ALIMENTI TOMATOES STUFFED WITH ANCHOVIES & SPICES IN OIL JAR SARDINIA ITALY 180 GR (6/CS) Each 53.00

VEGETABLES:VG235 IPOSEA CARCIOFINI MARINATED WHOLE BABY ARTICHOKES JAR PUGLIA ITALY 290 GR (12/CS) Each 4.00

VEGETABLES:VG245 ARTICHOKE HEARTS MARINATED AND QUARTERED ITALFOODS JAR SPAIN 340 GR (12/CS) Each 14.00

VEGETABLES:VG260 FRUTAS EL CAIMAN VEGETABLE RATATOUILLE JAR SPAIN 315 GR (12/CS) Each 23.00
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VEGETABLES:VG270 MARIA HEARTS OF PALM TIN SPAIN 14.5 OZ (12/CS) Each 12.00

VEGETABLES:VG325 BRUNO'S PICKLED ASPARAGUS SPEARS JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 7.00

VEGETABLES:VG335 BRUNO'S WHOLE PICKLED WAX PEPPERS MILD JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 2.00

VEGETABLES:VG336 BRUNO'S SLICED PICKLED WAX PEPPERS NIPPY JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 3.00

VEGETABLES:VG337 BRUNO'S WHOLE PICKLED WAX PEPPERS NIPPY JAR CALIFORNIA 355 ML (12/CS) Each 9.00

VEGETABLES:VG355 MARCONI MILD GIARDINIERA JAR 16 OZ (12/CS) Each 6.00

VEGETABLES:VG356 MARCONI HOT GIARDINIERA JAR 16 OZ (12/CS) Each 22.00

VEGETABLES:VG380 PACIFIC PICKLE WORKS SPICY PICKLED BEETS JAR CALIFORNIA 473 ML (6/CS) Each 13.00

VEGETABLES:VG382 PACIFIC PICKLE WORKS SPICY PICKLED CARROT STICKS JAR CALIFORNIA 473 ML (6/CS) Each 11.00

VEGETABLES:VG383 PACIFIC PICKLE WORKS PICKLED FENNEL SLICES IN RICE VINEGAR JAR CALIFORNIA 473 ML (6/CS) Each 9.00

VEGETABLES:VG386 PACIFIC PICKLE WORKS BABY ALMOST WHOLE KOSHER DILL PICKLES JAR CALIFORNIA 709 ML (6/CS) Each 13.00

VEGETABLES:VG387 PACIFIC PICKLE WORKS SPICY DILL PICKLE SPEARS JAR CALIFORNIA 709 ML (6/CS) Each 13.00

VEGETABLES:VG388 PACIFIC PICKLE WORKS PICKLE SLICES BRINED WITH GIN, ROSEMARY & JALEPENO JAR CALIFORNIA 709 ML (6/CS) Each 9.00

VEGETABLES:VG389 PACIFIC PICKLE WORKS PANDEMIC PICKLES SPICY HABANERO & CARAWAY JAR CALIFORNIA 709 ML (6/CS) Each 12.00

VEGETABLES:VG391 PACIFIC PICKLE WORKS SPICY PICKLE BRINE JAR CALIFORNIA 473 ML (12/CS) Each 23.00

VEGETABLES:VG425 CENTO VEGETABLE PASTE TUBE ITALY 130 GR (12/CS) Each 14.00

VEGETABLES:VG465 THALA WOOD FIRED GRILLED PEPPERS JAR ALGERIA 350 GR (12/CS) Each 12.00

VEGETABLES:ZB160 ZIBARI COCKTAIL ONIONS JAR SPAIN 100 GR (12/CS) Each 30.00

VINEGAR - SHERRY:VN770 EL RIOJE DOP SHERRY VINEGAR SPAIN 750 ML (12/CS) Each 8.00
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VINEGAR - SHERRY:VN775 SOLERA 77 DOP SHERRY VINEGAR SPAIN 375 ML (12/CS) Each 12.00

VINEGAR - SHERRY:VN780 ARVUM PEDRO XIMENEZ RESERVA SHERRY WINE VINEGAR BOTTLE SPAIN 250 ML (6/CS) Each 10.00

VINEGAR - SHERRY:VN782 ARVUM GRAN RESERVA DOP 10-YR SHERRY WINE VINEGAR BOTTLE SPAIN 200 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR - SHERRY:VN787 ARVUM SHERRY WINE VINEGAR BALSAMIC CREAM SQUEEZE BOTTLE SPAIN 180 ML (6/CS) Each 2.00

VINEGAR:AP165 APISPHERE HONEY VINEGAR BOTTLE PERIGORD FRANCE 250 ML Each 3.00

VINEGAR:TC640 10-YR AGED BLACK VINEGAR QIANHE BOTTLE CHINA 500 ML (6/CS) Each 31.00

VINEGAR:TC645 FLY BY JING CHILI CRISP VINAIGRETTE BOTTLE CHINA 500 ML (6/CS) Each 24.00

VINEGAR:VN010 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP 1850 BOTTLE IN BOX ITALY 50 ML (24/CS) Each 66.00

VINEGAR:VN015 ACETAIA MALPIGHI WHITE CONDIMENTO BOTTLE IN BOX ITALY 50 ML (24/CS) Each 76.00

VINEGAR:VN018 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP BRONZE BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 15.00

VINEGAR:VN020 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP SILVER BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 51.00

VINEGAR:VN025 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP GOLD BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 49.00

VINEGAR:VN030 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP PLATINUM BOTTLE 250 ML (6/CS) Each 42.00

VINEGAR:VN032 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP SAPOROSO BOTTLE RED CAP ITALY 100 ML (6/CS) Each 16.00

VINEGAR:VN033 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP SAPOROSO RISERVA BOTTLE GOLD CAP ITALY 100 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN047 ACETAIA MALPIGHI 12 YEAR AFFINATO TRADITIONAL BALSAMIC VINEGAR OF MODENA DOP ITALY 100 ML Each 11.00

VINEGAR:VN050 ACETAIA MALPIGHI 25 YEAR EXTRAVECCHIO TRADITIONAL BALSAMIC VINEGAR OF MODENA DOP ITALY 100 ML Each 14.00

VINEGAR:VN053 ACETAIA MALPIGHI 25 YEAR EXTRAVECCHIO TRADITIONAL BALSAMIC VINEGAR OF MODENA DOP SIGNED LIMITED EDITION "ERMES" BOX ITALY 100 ML Each 2.00

VINEGAR:VN061 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA WITH FIGS BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 25.00
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VINEGAR:VN062 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA WITH POMEGRANATE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 26.00

VINEGAR:VN063 ACETAIA MALPIGHI BALSAMIC VINEGAR OF MODENA WITH BLACK TRUFFLE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN065 ACETAIA MALPIGHI PRELIBATO WHITE CONDIMENTO VINEGAR BOTTLE ITALY 200 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN067 ACETAIA MALPIGHI PRELIBATO RESERVE WHITE CONDIMENTO BOTTLE VINEGAR ITALY 200 ML (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN068 ACETAIA MALPIGHI PRELIBATO ROSE CONDIMENTO VINEGAR BOTTLE ITALY 200 ML (6/CS) Each 15.00

VINEGAR:VN070 ACETAIA MALPIGHI WHITE CONDIMENTO VINEGAR WITH APPLE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 24.00

VINEGAR:VN071 ACETAIA MALPIGHI WHITE CONDIMENTO VINEGAR WITH ORANGE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 34.00

VINEGAR:VN072 ACETAIA MALPIGHI WHITE CONDIMENTO VINEGAR WITH MAPLE SYRUP BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 20.00

VINEGAR:VN073 ACETAIA MALPIGHI WHITE CONDIMENTO VINEGAR WITH WHITE TRUFFLE BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 17.00

VINEGAR:VN085 ACETAIA MALPIGHI BARBEQUE SAUCE WITH BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 22.00

VINEGAR:VN100 GIUSTI ONE MEDAL SILVER "IL PROFUMATO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 16.00

VINEGAR:VN102 GIUSTI THREE MEDAL "RICCARDO" MODENA BALSAMIC CHAMPAGNOTTO BOTTLE ITALY 100 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN120 GIUSTI ONE MEDAL SILVER "IL PROFUMATO" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 14.00

VINEGAR:VN125 GIUSTI TWO MEDAL GOLD "THE CLASSIC" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN130 GIUSTI THREE MEDAL "RICCARDO" MODENA BALSAMIC VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN141 GIUSTI IL CALAMAIO DI VITTORIA THREE MEDAL MODENA BALSAMIC BOTTLE IN BOX 50 ML (12/CS) Each 1.00

VINEGAR:VN150 GIUSTI WHITE BALSAMIC CONDIMENTO BOTTLE ITALY 250 ML (6/CS) Each 17.00

VINEGAR:VN205 LA SECCHIA ANTICA ACETAIA BALSAMIC VINEGAR OF MODENA PGI TWO STARS BOTTLE ITALY 250 ML Each 11.00

VINEGAR:VN206 LA SECCHIA ANTICA ACETAIA BALSAMIC VINEGAR OF MODENA PGI THREE STARS BOTTLE ITALY 250 ML Each 13.00
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VINEGAR:VN207 LA SECCHIA ANTICA ACETAIA BALSAMIC VINEGAR OF MODENA PGI FOUR STARS BOTTLE ITALY 250 ML Each 11.00

VINEGAR:VN208 LA SECCHIA ANTICA ACETAIA BALSAMIC VINEGAR OF MODENA PGI FIVE STARS BOTTLE ITALY 250 ML Each 4.00

VINEGAR:VN210 LA SECCHIA ANTICA ACETAIA TRADITIONAL BALSAMIC VINEGAR OF MODENA PDO 12-YEAR BOTTLE ITALY 100 ML Each 7.00

VINEGAR:VN213 LA SECCHIA ANTICA ACETAIA CABERNET WINE VINEGAR BOTTLE ITALY 250 ML Each 7.00

VINEGAR:VN250 I SOLAI ORGANIC BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP ITALY 250 ML (6/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN251 I SOLAI ALLAMBRUSCO BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP ITALY 250 ML (6/CS) Each 7.00

VINEGAR:VN260 LEONARDI SIGILLO ROSSO BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP RED SEAL ITALY 250 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN261 LEONARDI SIGILLO ARGENTO BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP SILVER SEAL ITALY 250 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN330 GIANNI CALOGIURI RED WINE VINEGAR 4 YEAR BARREL AGED WITH TWIG ITALY 250 ML (6/CS) Each 22.00

VINEGAR:VN333 GIANNI CALOGIURI RED WINE VINEGAR 4 YEAR BARREL AGED BOTTLE ITALY 750 ML (6/CS) Each 2.00

VINEGAR:VN335 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - ORIGINAL ITALY 50 ML (6/CS) Each 23.00

VINEGAR:VN337 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - WILD BERRIES ITALY 50 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN338 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - BLACKBERRY ITALY 50 ML (6/CS) Each 16.00

VINEGAR:VN339 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - CHERRY ITALY 50 ML (6/CS) Each 21.00

VINEGAR:VN340 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - FIG ITALY 50 ML (6/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN341 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - LEMON ITALY 50 ML (6/CS) Each 15.00

VINEGAR:VN342 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - ORANGE ITALY 50 ML (6/CS) Each 15.00

VINEGAR:VN343 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - POMEGRANATE ITALY 50 ML (6/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN344 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - RASPBERRY ITALY 50 ML (6/CS) Each 11.00
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VINEGAR:VN345 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - ORIGINAL ITALY 100 ML (6/CS) Each 16.00

VINEGAR:VN350 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - ORIGINAL ITALY 250 ML (6/CS) Each 22.00

VINEGAR:VN351 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - WILD BERRIES ITALY 250 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN352 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - BLACKBERRY ITALY 250 ML (6/CS) Each 17.00

VINEGAR:VN353 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - CHERRY ITALY 250 ML (6/CS) Each 16.00

VINEGAR:VN354 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - FIG ITALY 250 ML (6/CS) Each 25.00

VINEGAR:VN355 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - LEMON ITALY 250 ML (6/CS) Each 21.00

VINEGAR:VN356 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - ORANGE 250 ML (6/CS) Each 18.00

VINEGAR:VN357 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - HOT PEPPER 250 ML (6/CS) Each 13.00

VINEGAR:VN358 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - POMEGRANATE ITALY 250 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN359 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR - RASPBERRY ITALY 250 ML (6/CS) Each 23.00

VINEGAR:VN360 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR 8 YEAR ITALY 50 ML (6/CS) Each 22.00

VINEGAR:VN365 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR 8 YEAR ITALY 250 ML (6/CS) Each 20.00

VINEGAR:VN366 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR 12 YEAR ITALY 100 ML (6/CS) Each 20.00

VINEGAR:VN367 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR 12 YEAR ITALY 250 ML (6/CS) Each 14.00

VINEGAR:VN370 GIANNI CALOGIURI FICONERO FIGCOTTO BLACK FIG VINCOTTO ITALY 250 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN375 GIANNI CALOGIURI VINCOTTO VINEGAR BALSAMICO ITALY 250 ML (6/CS) Each 28.00

VINEGAR:VN388 SAN GIULIANO CANNONAU RED WINE VINEGAR ITALY 500 ML (12/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN389 SAN GIULIANO VERMENTINO WHITE WINE VINEGAR  ITALY 500 ML (12/CS) Each 14.00
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VINEGAR:VN425 DI BRUNO BROS. GLAZE WITH BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP ITALY 250 ML (12/CS) Each 19.00

VINEGAR:VN426 DI BRUNO BROS. FIG GLAZE WITH BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP ITALY 250 ML (12/CS) Each 9.00

VINEGAR:VN427 DI BRUNO BROS. TRUFFLE GLAZE WITH BALSAMIC VINEGAR OF MODENA IGP ITALY 250 ML (12/CS) Each 9.00

VINEGAR:VN450 MESSINO BALSAMIC CREAM BOTTLE KALAMATA GREECE 250 ML (12/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN455 MESSINO BALSAMIC CREAM POMEGRANATE BOTTLE KALAMATA GREECE 250 ML (12/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN500 A L'OLIVIER VINAIGRETTE - COCONUT & LIME CROCK FRANCE 200 ML (6/CS) Each 4.00

VINEGAR:VN530 A L'OLIVIER APPLE CIDER VINEGAR FROM NORMANDY DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN531 A L'OLIVIER RED WINE VINEGAR FROM BORDEAUX DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 6.00

VINEGAR:VN533 A L'OLIVIER WHITE CHAMPAGNE VINEGAR FROM REIMS DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 6.00

VINEGAR:VN534 A L'OLIVIER WHITE WINE VINEGAR DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) - On Sale! Each 20.00

VINEGAR:VN535 A L'OLIVIER WHITE WINE VINEGAR WITH TARRAGON DAILY RANGE BOTTLE FRANCE 250 ML (6/CS) Each 8.00

VINEGAR:VN550 CASTELMURO VERJUS ROUGE DU PERIGORD BOTTLE FRANCE 750 ML (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN551 CASTELMURO VERJUS BLANC DU PERIGORD BOTTLE FRANCE 750 ML (6/CS) Each 5.00

VINEGAR:VN560 LES ABEILLES DE MALESCOT ORGANIC HONEY WHITE WINE VINEGAR FRANCE 250 ML (6/CS) Each 17.00

VINEGAR:VN670 SENNARI BREWERY ORGANIC RICE VINEGAR JAPAN 360 ML (12/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN718 OLIS DE CATALUNYA UNIO MOSCATEL WINE VINEGAR BOTTLE SPAIN 500 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN850 TREMAYNE ARTISAN MALT VINEGAR BOTTLE CORNWALL UK 250 ML (12/CS) Each 10.00

VINEGAR:VN915 AMERICAN VINEGAR WORKS APPLE CIDER VINEGAR SMALL BATCH MASSACHUSETTS 250 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN916 AMERICAN VINEGAR WORKS HOT APPLE CIDER VINEGAR SMALL BATCH MASSACHUSETTS 250 ML (6/CS) Each 12.00
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VINEGAR:VN917 AMERICAN VINEGAR WORKS CHARDONNAY WINE VINEGAR SMALL BATCH MASSACHUSETTS 250 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN920 AMERICAN VINEGAR WORKS IPA BEER MALT VINEGAR SMALL BATCH MASSACHUSETTS 250 ML (6/CS) Each 12.00

VINEGAR:VN921 AMERICAN VINEGAR WORKS PORTER BEER MALT VINEGAR SMALL BATCH MASSACHUSETTS 250 ML (6/CS) Each 11.00

VINEGAR:VN925 AMERICAN VINEGAR WORKS RICE WINE VINEGAR FROM CALIFORNIA JUNMAI SAKE SMALL BATCH MASSACHUSETTS 250 ML (6/CS) Each 23.00

WAFFLES:JQ150 BELGIAN BUTTER WAFFLE SINGLES JACQUET BELGIUM 100 GR (18/CS) Each 26.00

WASABI:JP280 PREMIUM WASABI (100% HON WASABI) KINJIRUSHI TUBE JAPAN 25 GR Each 14.00

WASABI:JP285 KIZAMI WASABI (CHOPPED WASABI STEM) KINJIRUSHI TUBE JAPAN 100 GR Each 8.00

WATER:WA176 EVIAN NATURAL SPRING WATER PLASTIC BOTTLE FRANCE 500 ML (24/CS) Each 77.00

WATER:WA207 ACQUA PANNA NATURAL SPRING WATER BOTTLE ITALY 500 ML (24/CS) Each 216.00

WATER:WA208 ACQUA PANNA NATURAL SPRING WATER BOTTLE ITALY 750 ML (12/CS) Each 78.00

WATER:WA209 ACQUA PANNA NATURAL SPRING WATER BOTTLE ITALY 1 LT (12/CS) Each 27.00

WATER:WA215 LURISIA SPARKLING MINERAL WATER GREEN GLASS BOTTLE ITALY 500 ML (20/CS) Each 172.00

WATER:WA216 LURISIA SPARKLING MINERAL WATER GREEN GLASS BOTTLE ITALY 1 LT (12/CS) Each 39.00

WATER:WA240 FERRARELLE SPARKLING MICROBUBBLES NATURAL MINERAL WATER GLASS BOTTLE ITALY 330 ML (24/CS) Each 79.00

WATER:WA241 FERRARELLE SPARKLING MICROBUBBLES NATURAL MINERAL WATER GLASS BOTTLE ITALY 750 ML (12/CS) Each 53.00

WATER:WA325 LLANLLYR SOURCE SPRING WATER STILL BOTTLE WALES 500 ML (24/CS) Each 60.00

WATER:WA330 LLANLLYR SOURCE SPRING WATER STILL BOTTLE WALES 750 ML (12/CS) Each 51.00

WATER:WA340 LLANLLYR SOURCE SPARKLING SPRING WATER BOTTLE WALES 500 ML (24/CS) Each 192.00

WATER:WA450 SOLAN DE CABRAS MINERAL WATER STILL BOTTLE SPAIN 500 ML (12/CS) Each 2.00
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WATER:WA455 SOLAN DE CABRAS MINERAL WATER STILL BOTTLE SPAIN 750 ML (12/CS) Each 12.00

YEAST:YS125 CAPUTO LIEVITO INSTANT YEAST ITALY 100 GR (10/CS) Each 21.00

YEAST:YS135 SAF RED INSTANT YEAST 1 LB Each 9.00

YEAST:YS160 RED STAR FRESH YEAST 1 LB (20/CS) Each 4.00

YEAST:YS180 BREADTOPIA DRIED SOURDOUGH STARTER 12 GR (24/CS) Each 31.00

YUZU:JP130 YUZU JUICE NIBAN SHIBORI (SECOND PRESS) BOTTLE JAPAN 375 ML (6/CS) Each 5.00

YUZU:JP135 YUZU KOSHO GREEN JAR JAPAN 60 GR (12/CS) Each 2.00

YUZU:JP136 YUZU KOSHO RED JAR JAPAN 60 GR (12/CS) Each 15.00

YUZU:JP150 YUZU MARMALADE JAR JAPAN 300 GR (12/CS) Each 12.00

YUZU:JP153 YUZU MAYONNAISE JAPAN 290 GR (12/CS) Each 24.00
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